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УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет
В соответствии с подпунктом «а» пункта 3 Правил № 1440 в стаж работы в сельском хозяйстве включаются периоды работы (деятельности), которые выполнялись на территории Российской Федерации, при условии занятости на работах, в производствах, профессиях, должностях, специальностях, предусмотренных Списком и условии начисления (уплаты) за эти периоды страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации. 

Согласно пункту 5 Правил № 1440 исчисление стажа работы в сельском хозяйстве производится в календарном порядке. При исчислении и подтверждении  стажа работы в сельском хозяйстве применяются Правила подсчета и подтверждения страхового стажа для установления страховых пенсий, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 02.10.2014 № 1015 «Об утверждении Правил подсчета и подтверждения страхового стажа для установления страховых пенсий», с учетом особенностей, установленных пунктом 6 Правил № 1440, в соответствии с которыми:

- периоды работы (деятельности), которые выполнялись на территории Российской Федерации, имевших место с 1 января 2019 года, при условии занятости на работах, в производствах, профессиях, должностях, специальностях, предусмотренных Списком, и начисления (уплаты) за эти периоды страховых взносов в ПФР, - подтверждаются на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета;

-    периоды работы (деятельности), которые выполнялись на территории Российской Федерации, при условии занятости на работах, предусмотренных Списком, и условии начисления (уплаты) за эти периоды страховых взносов в ПФР, и периоды работы (деятельности), которые выполнялись на территории Союза Советских Социалистических Республик до 1 января 1992  года, при условии занятости на работах, в производствах, профессиях, должностях, специальностях, предусмотренных Списком,  имевших место до 1 января 2019 года - подтверждаются на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета и (или) документов, выданных работодателями или соответствующими  государственными (муниципальными) органами. В соответствии с пунктом 11 Правил № 1015 основным документом, подтверждающим периоды работы до регистрации гражданина в качестве застрахованного лица, является трудовая книжка. 
Старший специалист КС                                                                                  Татьяна Ревенская
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