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УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет
Согласно статье 1 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее – Закон № 159-ФЗ) к лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, относятся лица в возрасте от 18 до 23 лет, у которых в период их обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих, умерли оба родителя или единственный родитель.

В соответствии с положениями статьи 11 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (далее – Закон № 166-ФЗ) право на социальную пенсию имеют постоянно проживающие в РФ нетрудоспособные граждане. 

Круг нетрудоспособных членов семьи, имеющих право на социальную пенсию по случаю потери кормильца, определен в подпункте 3 пункта 1 статьи 11 Закона № 166-ФЗ. Это– дети в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения
, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет, потерявшие одного или обоих родителей, и дети умершей одинокой матери. 

Социальная пенсия не назначается детям, обучающимся в иностранных образовательных учреждениях, расположенных за  пределами  Российской Федерации, даже если направление на обучение  произведено  в соответствии с международными договорами Российской Федерации.
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