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УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет
Порядок назначения и выплаты педагогам досрочной пенсии
Порядок назначения и выплаты педагогам досрочной пенсии не отличается от общего порядка назначения и выплаты страховой пенсии по старости.

Для назначения пенсии необходимо представить (п. п. 3 - 7 Правил, утв. Приказом Минтруда России от 17.11.2014 N 884н; п. п. 19, 23 Административного регламента, утв. Постановлением Правления ПФР от 23.01.2019 N 16п):

- заявление о назначении пенсии;

- паспорт;

- документы, подтверждающие периоды работы для досрочного назначения пенсии (основным из них является трудовая книжка);

- документы, подтверждающие полномочия представителя и удостоверяющие его личность (если заявление подается через представителя).

Документы необходимо представить в территориальный орган ПФР не ранее чем за месяц до достижения пенсионного возраста (п. 19 Правил N 884н; п. 90 Административного регламента).

Документы можно представить в территориальный орган ПФР непосредственно (лично, в том числе при выездном приеме, или через представителя), через работодателя, по почте, через МФЦ (при наличии соответствующего соглашения между ТО ПФР и МФЦ) или в электронной форме, в том числе через Единый портал госуслуг или личный кабинет на сайте ПФР (п. п. 4, 14 Правил N 884н; п. п. 3, 82, 84, 90, 134 Административного регламента).

Территориальный орган ПФР рассматривает заявление о назначении страховой пенсии в течение 10 рабочих дней со дня приема заявления со всеми необходимыми документами. Срок рассмотрения заявления может быть приостановлен до завершения проверки документов, представления дополнительно запрошенных документов, но не более чем на три месяца (ч. 7, 8 ст. 22 Закона N 400-ФЗ; п. 38 Правил N 884н; п. п. 13, 16 Административного регламента).

По общему правилу пенсия назначается со дня обращения за ней, но не ранее чем со дня возникновения права на нее (ч. 1 ст. 22 Закона N 400-ФЗ).

Старший специалист КС                                                                                  Татьяна Ревенская
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