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ПРЕСС-РЕЛИЗ
[bookmark: _GoBack]Директор Кадастровой палаты по Бурятии удостоен почетного звания «Заслуженный землеустроитель Российской Федерации»
21.03.2019г. состоялось итоговое заседание коллегии Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) с участием зампредседателя Правительства РФ Максима Акимова, министра экономического развития РФ Максима Орешкина и замминистра экономического развития РФ – руководителя Росреестра Виктории Абрамченко. 
На коллегии Виктория Абрамченко представила присутствующим доклад об итогах работы Росреестра за 2018-й год и о задачах на 2019-й  год. Таким образом, по состоянию на 1 января 2019 года в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) учтено 162,5 млн. объектов недвижимости. Суммарная кадастровая стоимость объектов недвижимости, учтенных в ЕГРН, в 2018 году составила порядка 672,3 трлн. рублей. По итогам деятельности Росреестра в 2018 году обеспечено поступление доходов в бюджет Российской Федерации в размере 38,6 млрд. рублей. Работа по повышению качества и доступности государственных услуг получила оценку на международном уровне. По итогам ежегодного рейтинга Doing Business по показателю «регистрация собственности» Россия в 2018 году удерживает 12-е место среди 190 стран. Главной задачей по развитию электронных услуг определено обеспечение бесперебойной работы ФГИС ЕГРН. Задача предусматривает оснащение системы вычислительными мощностями и завершение ее внедрения на всей территории России. Кроме того, Росреестр запланировал реинжиниринг базовых сервисов, связанных с учетом, регистрацией прав и предоставлением сведений, а также реализацию федерального проекта «Ипотека» в части перевода рынка ипотеки в электронный формат. Росреестр будет проводить работу по созданию в Федеральной кадастровой палате центра компетенции информационных технологий. На коллегии были определены задачи по участию Росреестра в нормотворческой деятельности Минэкономразвития России. В настоящее время такая работа ведется по 23 законопроектам. 
Отметим, что в рамках итоговой коллегии в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25 октября 2018 года директору Кадастровой палаты по Бурятии Петру Покацкому присвоено почетное звание «Заслуженный землеустроитель Российской Федерации».
Пресс-служба филиала Кадастровой палаты
по Республике Бурятия



	


Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 37-29-90 доб. 2046
e-mail: DashidorzhinaYAZ@03.kadastr.ru 
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