СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ « ХОШУН-УЗУРСКОЕ»

        
ПРОТОКОЛ  № 6
Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»


от  28  февраля  2014  года	
у.Хошун-Узур

   Всего депутатов :  – 8 человек, в том числе: Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна,Дырхеев Баир Сергеевич, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович, Дашиева Екатерина Бадмажаповна.
Присутствовало – 7 депутатов, в том числе:, Очиров Б.В., Ракшеев Б..Ц., Эрдынеева С.Ш.,Дырхеев Б.С. Дашинимаев Ц.М., Дашиева Е.Б.,Гомбоев Б.Ч.
Приглашенные: Депутат районного Совета депутатов Гармаев И.С., бывший глава МО СП «Хошун-узурское» Бадмаев Б.Б.
Отсутствует: Будажапов Б.Д
 Председатель  заседания  – Иванов Жаргал Дамбиевич - председатель Совета Депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское», секретарь –Эрдынеева С.Ш.
Кворум для начала сессии имеется.
Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», председатель Совета депутатов сельского поселения Иванов Жаргал .Дамбиевич,   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:

                                             НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ

1. Об изменении  и дополнении  в Устав  МО СП «Хошун-Узурское»            
2. О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2014 год.

              Зачитывается повестка собрания. Проголосовали все - за ,против нет. Повестку утвердили единогласно.
   
Иванов Ж.Д., - председатель заседания… Приступаем к рассмотрению 1-го вопроса повестки дня:  
                   « Об утверждении  муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения               « Хошун-Узурское»  .
 Слушали выступление  главы МО СП «Хошун-Узурское» Иванова Жаргала Дамбиевича. Она говорил , что  в соответствии со статьями 35.44.84 Федерального закона от 6 октября 2013 года  № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации  « в целях приведения  Устава муниципального образования сельского поселения « Хошун-Узурское» в соответствие с действующим законодательством ,Совет депутатов сельского поселения должен принять следующие  дополнительные изменения.:
Уважаемые депутаты, на сессии, состоявшейся « 28 » января 2014 г., был принят проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское». Данный документ был обнародован «29» января 2014г. путем размещения на информационном стенде в здании администрации сельского поселения,  «10 » февраля 2014г. проведены публичные слушания по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав. 
Протокол публичных слушаний обнародован «11» февраля 2014г. путем размещения на информационном стенде в здании администрации сельского поселения.  На сессию выносится вопрос об утверждении муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», поэтому предлагаю:
   Внести в Устав муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» следующие изменения и дополнения:
Пункт 2 части 9 статьи 25 изложить в  следующей  редакции:
9. Выборному должностному лицу дополнительно гарантируется:
ежемесячная доплата к трудовой пенсии при замещении не менее трех лет на постоянной основе выборной должности и освобождении от должности в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно), за исключением случаев, связанных с виновными действиями (бездействием), за счет средств местного бюджета в порядке, определяемом Советом депутатов поселения. При этом ежемесячная  доплата к  трудовой пенсии устанавливается в размере  26,5  процентов денежного вознаграждения, установленного для выборного должностного лица на момент подачи заявления. Ежемесячная доплата к трудовой пенсии устанавливается и выплачивается со дня подачи заявления, но не ранее дня назначения трудовой пенсии.
Гармаев И.С. Я предлагаю принять  изменения  в Устав в данном виде, т.к. учитывая заслуги Бадмаева Б.Б. за годы работы главой поселения, я думаю можно назначить ему доплату в сумме 9 тыс.рублей.
Дашиева Е.Б. Мы вместе с Бадмой Батомункуевичем много лет работали, он показал себя настоящим хозяином поселения, достойным  руководителем, каких еще поискать надо, поэтому я поддерживаю предложение Гармаева И.С.

Председательствующий. У кого есть другие предложения, дополнения и замечания по дополнению проекта Устава. Если нет, прошу проголосовать.
Проголосовали все –единогласно. Решение за № 24 прилагается.

Иванов Ж.Д., - председатель заседания… Приступаем к рассмотрению 2-го вопроса повестки дня:  «О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2014 год.» 
Слово передается  специалисту сельского поселения « Хошун-Узурское» Гомбожаповой Людмиле Баировне.
     Она говорила, что надо внести в решение сессии Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» «О бюджете МО СП «Хошун -Узурское» на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» от 30.12.2013г №19 следующие изменения и дополнения:
1. 1.1. В статью 1 п.1 «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 2373,298 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 1457,698 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 2373,298 тыс.руб.» заменить словами «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 2627,598 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 1417,698 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 2646,152 тыс.руб.»
1.2. Утвердить основные характеристики местного бюджета на 2015 год:
- общий объём доходов в сумме 2622,598 тыс. рублей, в том числе безвозмездных поступлений в сумме 1457,498 тыс. рублей;
[bookmark: sdfootnote1anc]- общий объём расходов в сумме 2622,598 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 56,687 тыс. рублей1;
- дефицит (профицит) в сумме 0,000 тыс. рублей.
1.3. Утвердить основные характеристики местного бюджета на 2016 год:
- общий объём доходов в сумме 2749,598 тыс. рублей, в том числе безвозмездных поступлений в сумме 1457,498 тыс. рублей;
[bookmark: sdfootnote2anc]- общий объём расходов в сумме 2749,598 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы 115,655 тыс. рублей2;
- дефицит (профицит) в сумме 0,000 тыс. рублей.

 
Выступил  Очиров Бимба Валерьевич. Он говорил, что надо принять  данное решение. Решение за № 25 принято единогласно. ( Решение за № 25 прилагается.)


Председатель совета депутатов                                                   Ж.Д.Иванов
Секретарь                                                                                        С.Ш.Эрдынеева
