Выплата 10 тысяч рублей  на детей от 3 до 16 лет.  
    В Бурятии самой  массовой  выплатой будет  единовременная  выплата   семьям с детьми от 3  лет до 16 лет.  С 1 июня 2020 года  10 тысяч рублей   выплатят  на каждого ребенка, рожденного С 11 МАЯ 2004 года ПО 30 ИЮНЯ 2017 ГОДА. 
    По данным Пенсионного фонда,  право  на выплату получают  204 800 детей. Общая сумма средств, предусмотренных   на единовременную выплату ,составит более 2 млрд. руб. Обратиться  с заявлением также  можно  через Портал госуслуг. 
  Специалисты Пенсионного фонда   обращаются  к  жителям  республики с просьбой быть внимательными при заполнении заявления на сайте ЕПГУ. Зачастую, заявители  торопятся и допускают ошибки. Ошибки и опечатки допускаются в реквизитах расчетного счета, в именах детей, произвольно сокращаются название органов ЗАГС, выдавших свидетельство о рождении, либо заявление отправляется  с указанием  одного ребенка, хотя в семье  ни один ребенок в возрасте от 3 до 16 лет, а второе заявление сайт ЕПГУ заполнить уже «не дает». 

До начала  заполнения заявления специалисты в первую очередь  просят  заявителей  внести сведения на всех детей и номера их СНИЛС в личный профиль  на сайте ЕПГУ. После этого  в подавляющем большинстве случаев  СНИЛС на детей в заявлении  заполняется автоматически.  Кроме этого,   при заполнении   номера актовой записи, указанной в  свидетельстве о рождении, в обязательном порядке в следующей строке необходимо  поставить дату заполнения актовой записи, а не дату выдачи самого свидетельства. В  основном, эти две даты совпадают, но не  в случае с оформлением дубликата свидетельства о рождения.  Это самые  распространенные  ошибки, которые  допускают родители. 

В случае, если вы все-таки  допустили ошибку   при заполнении заявления, волноваться не нужно.  Заявления  могут подать   как мама, так и папа. 
При этом специалисты Пенсионного фонда предупреждают, что реквизиты  расчетного счета  в заявлении  должны быть указаны только от лица, заполняющего заявление.                      
Все выплаты – 5 тысяч рублей и 10 тысяч рублей  производятся  независимо от дохода семьи. Так же эти выплаты не будут учитываться при определении других мер социальной поддержки. А это очень важно для семей, которые имеют право на получение региональной выплаты   по линии Министерства социальной защиты   на детей от 3 лет  и до 8 лет с июня,  назначение которой  будет зависеть от дохода семьи.     
Кроме того, хорошая новость для семей с детьми  до 3 лет!  Если ребенку исполнится три года с апреля по июнь 2020 года, то можно получить и ежемесячную, и единовременную выплаты.
К примеру, если ребенку исполнится три года в апреле, то семья может получить ежемесячную выплату в размере 5 тысяч рублей за апрель, а также единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей после 1 июня.
Если ребенку исполнилось три года в мае, то за апрель и май семья может получить ежемесячную выплату в размере 5 тысяч рублей (всего – 10 тысяч рублей), а также единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей после 1 июня.
Если ребенку исполнится три года в июне, то семья может получить ежемесячную выплату в размере 5 тысяч рублей за апрель, май и июнь (всего – 15 тысяч рублей), а также единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей после 1 июня.
У семей есть 4 месяца, чтобы обратиться за выплатой. Заявления  на 5 тысяч рублей и 10 тысяч рублей принимаются в дистанционно  до 1 октября. На личном  приеме  заявление на получение  выплат могут  подать только опекуны.  Если  у ребенка нет СНИЛС, то  до конца мая  оформление  СНИЛС на детей   в клиентских службах  Отделения ПФР  по Бурятии будет осуществляться  без предварительной записи.  
Взять  в рамку. 
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