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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

сельского поселения «Хошун-Узурское» 

Мухоршибирского района Республики Бурятия           
Индекс 671345, Республика Бурятия, Мухоршибирский район, улус Хошун-Узур,

 ул. Ленина дом 20                                                                                                                                                    телефон/факс 8 (30143) 28-324

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

Улус Хошун-Узур


№ 14             от  « 22 » апреля 2019 г. 
О внесении изменений в постановление администрации МО СП «Хошун-Узурское» №2 от 15.02.2016 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги в сфере присвоения и аннулирования адреса на территории МО СП «Хошун-Узурское»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» постановляю:

1. Внести в постановление администрации МО СП «Хошун-Узурское» от  15.02.2016  №2  «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги в сфере присвоения и аннулирования адреса на территории МО СП «Хошун-Узурское» следующие изменения:

1.1. Пункт 1.8 Приложения №1 к постановлению изложить в следующей редакции: 

«1.8. От имени членов садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества с заявлением вправе обратиться представитель товарищества, уполномоченный на подачу такого заявления принятым решением общего собрания членов такого товарищества.»
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава муниципального образования

сельского поселения «Хошун-Узурское»                                          Ж.Д.Иванов

