«Дорогой памяти» прошли участники викторины, посвященной 75-летию Великой Победы 
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Бурятская региональная организация Союза пенсионеров России организовала  интеллектуальную игру «Дорога  памяти», приуроченную к 75-летию Великой Победы.
Важное общественное мероприятие, которое объединило  более 500 знатоков истории Великой Отечественной войны во всех районах республики,   провели в новом формате, в 2 тура. Из них 120 человек  боролись за  призовые места в финале Брейн-ринг. Решающая игра состоялась 30 октября. 
В непростой ситуации организаторы реализовали оригинальное цифровое  решение, которое позволило  участникам  игры, не выходя из дома, отвечать на вопросы  интеллектуальной игры. И заодно познакомиться в простой игровой форме с современными технологиями.
В финале «Дороги памяти» приняли участие 24 команды. В каждой команде играли по  5 участников  - это пенсионеры и молодежь. На время они должны были дать правильные ответы на 30 сложных вопросов, посвященных событиям Великой Отечественной войны.
Как   отметил один из организаторов  брейн ринга,  заместитель управляющего  ОПФР  по Бурятии Владислав Ильин, впервые в стране проведенная  интеллектуальная игра Союза пенсионеров России подчеркивает необходимость сохранения памяти, знания истории нашей Родины.
Духу соперничества дистанционный формат поведения нисколько не  помешал.
«Впечатления отличные,  хватило адреналина!»- поделился эмоциями Артур Будаев,  участник команды  из Закаменского района. И отметил, что такие патриотические мероприятия укрепляют связь между поколениями.
К подготовке к игре каждая команда подошла очень серьезно. К примеру, участникам игры  предлагалось ответить на вопросы: «В каком году впервые прошёл Общероссийский парад Победы? В 1945, 1946 и 1947 годах или «В Советском Союзе День Победы официально праздновали дважды в год, ежегодно отмечая два Дня Победы. Почему?» На  каждый вопрос игроки команд давали  самостоятельные ответы, затем  общая сумма баллов команды  подсчитывалась автоматически  и выводилась на экраны.    
Как   рассказала Валентина Гомбожаповна Дагбаева,  представлявшая команду Баргузинского района,  «игра дала заряд положительных эмоций, хотелось играть еще и еще».
Старшему поколению  давать правильные ответы на вопросы викторины  большого труда не составляло.
По словам Валентины Гомбожаповны, владение глубокими знаниями истории Великой Отечественной войны требовалось не по каждому вопросу – по некоторым  достаточно было просто подумать логически. Так, в вопросе «За годы войны советская промышленность поставила на фронт десятки тысяч танков, самолетов, орудий и миномётов, а также более 64,5 тыс. ИХ, так необходимых и танкистам, и летчикам, и артиллеристам, и стрелковым ротам, и штабам, и полевым лазаретам. Каждому солдату и офицеру. И желательно каждый день.  Из вариантов ответа: Противогазов; Саперных лопаток;  Полевых кухонь» - ответ очевиден.  Это полевые кухни! – делится пенсионерка.   
Вопросы  викторины касались  не только общей истории Великой Отечественной войны. Часть заданий были посвящены героическому вкладу в  Победу над фашизмом жителей нашей республики. Викторина помогла молодым   участникам  игры узнать больше о родной республике в годы войны,  о  подвигах  участников  войны, наших  земляков, которые ковали Победу в тылу, а старшее поколение команд показало молодежи пример любви к Родине,  истории  и памяти подвига Советского народа.  
По общекомандной сумме очков в финале победу одержали знатоки истории Великой Отечественной войны из Закаменского района, второе место – завоевала команда из Еравнинского района и замкнула тройку  призеров команда из Кабанского района.
На проведение интеллектуальной игры  «Дорога  памяти» Союз пенсионеров России выиграл федеральный грант Фонда президентских инициатив.  В дальнейшем организаторы планируют провести  конкурс на всероссийском уровне.
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