Какие льготы предоставляются предпенсионерам?
C 2019  года  предпенсионерам  предоставляются  льготы,  право на которые ранее имели только пенсионеры.  С учетом переходного периода      к льготной  категории  граждан  в этом году  относятся  женщины  в возрасте  с 52 до 57 лет, мужчины – с 57  до 62 лет.     
На какие льготы имеют право предпенсионеры:
1. Льготы по диспансеризации
С 1 января 2019 года вступила в силу статья (185.1) Трудового кодекса РФ, которая предоставляет работнику предпенсионного возраста при прохождении диспансеризации  право на освобождение от работы на два рабочих дня один раз в год с сохранением за ними места работы (должности) и среднего заработка.
Работник освобождается от работы для прохождения диспансеризации на основании  заявления, при этом даты необходимо предварительно согласовывать с руководством.
2. Усиленные гарантии сохранения рабочего места
Уголовный кодекс РФ дополнен статьей (144.1) предусматривающей ответственность работодателя за  необоснованное увольнение работника по мотивам достижения им предпенисонного возраста, а так же за отказ в приеме на работу по тем же мотивам.
За возрастную дискриминацию работодателю грозить высокий штраф  в размере до 200 тысяч рублей или обязательные работы на срок до 360 часов.
3. Льготы безработным гражданам предпенсионного возраста
Закон РФ «О занятости населения в Российской Федерации» дополнен статьей (34,2) предоставляющей дополнительные гарантии социальной поддержки граждан предпенсионного возраста:
· [bookmark: _GoBack]увеличенный период выплаты пособия по безработице;
· повышенный размер пособия по безработице.
4. Переобучение предпенсионеров
Разработана программа по повышению квалификации, для граждан предпенсионного возраста, что позволит гражданину быть востребованным на рынке труда до достижения нового пенсионного возраста. Участвовать в программе переобучения могут как безработные, так и работающие граждане.
Согласно программе предпенсионер может получить дополнительное профессиональное образование в соответствии с востребованным навыками и компетенциями.
Обучение будет происходить по следующей схеме:
· переподготовка будет проводиться на базе органов службы занятости населения с отрывом от производства;
· во время учебы будет производиться выплата стипендий в размере минимального размера зарплаты в регионе, увеличенного на районный коэффициент.
5. Налоговые льготы
За лицами, которые достигли пенсионного возраста,  установленного пенсионным законодательством по состоянию на  31 декабря 2018 года (мужчины 60 лет/ женщины 55 лет), сохраняются льготы:
· освобождение от имущественного налога на один объект недвижимости (квартира, дом, гараж, хозпостройка),
· вычет по земельному налогу (на 6 соток)
6. Дополнительные льготы на уровне региона
Лицам предпенсионного возраста региональные власти предоставляют свои меры социальной поддержки.
В Республике Бурятия за лицами, которые достигли пенсионного возраста,  установленного пенсионным законодательством по состоянию на  31 декабря 2018 года (мужчины 60 лет/ женщины 55 лет), сохраняются льготы:
Для ветеранов труда:
· ежемесячная денежная выплата;
· оплата в размере 50% занимаемой общей площади жилых помещений в пределах социальной нормы площади;
· оплата в размере 50% коммунальных услуг;
· оплата в размере 50% стоимости проезда на пригородном железнодорожном транспорте;
· бесплатное посещение один раз в месяц государственных музеев Республики Бурятия и государственных театров Республики Бурятия.
Для ветеранов труда Республики Бурятия:
· ежемесячная денежная выплата
Для остальных  граждан:
· 50% оплата стоимости проезда на пригородном железнодорожном транспорте в период с 1 апреля по 31 октября.
· 50% оплата стоимости проезда на местных воздушных линиях по маршрутам от сельских поселений до административного центра Баунтовского района в период с 1 апреля по 31 октября.
Как  подтвердить  статус предпенсионера?    
Очень просто, в большинстве случаев личного обращения за  соответствующей справкой в ПФР не требуется. Налоговая служба, органы исполнительной власти республики, а также работодатели  будут запрашивать электронные сведения об отнесении к «предпенсионерам»  в ПФР самостоятельно.
Лично обратиться в Пенсионный фонд гражданину  необходимо только в том случае, если сведения о наличии льготных оснований  в базах ПФР отсутствуют и им вынесен отказ. Такие ситуации могут возникать  при  не предоставлении работодателем  отчетности на работника.  В этом случае гражданин  имеет право обратиться за госуслугой  любым удобным для него способом: в Пенсионный фонд или МФЦ, направить запрос  почтой, получить справку  можно в электронной форме через официальный сайт Пенсионного фонда  или ЕПГУ, на выездном приеме, организованном территориальным органом ПФР. 
Подтверждение статуса пенсионера  оказывается экстерриториально, обратиться можно в любой территориальный орган ПФР, а не только в  тот, который связан с местом жительства  или местом работы.  Все услуги  ПФР  предоставляются бесплатно.  Что касается сроков, то при личном обращении  справка выдается не позднее трех рабочих дней со дня регистрации запроса (как правило, день в день). Запрос в электронной форме регистрируется в автоматическом режиме в день его поступления в ПФР. Подробную информацию  можно получить по номеру 8 (3012) 29 14 14  в   Центре  дистанционного обслуживания ПФР. 

