С 1 января страховые пенсии неработающих пенсионеров увеличились 

Об индексации пенсий 
Самой первой  в  2021 году  проведена  индексация пенсий более  185 тыс. неработающим  пенсионерам республики. Все пенсии, а это страховая по старости,  страховая  по инвалидности  и страховая  по  случаю потери кормильца, увеличатся на 6,3 %,  то есть с превышением прогнозируемой инфляции.  
   Стоимость одного пенсионного коэффициента в 2021 году увеличилась   до 98 руб. 86 копеек. Также с 1 января увеличились размеры фиксированной выплаты к страховым пенсиям для разных категорий пенсионеров. 
    Так, к страховой пенсии по старости, к страховой пенсии по инвалидности (за исключением пенсии по инвалидности III группы) фиксированная выплата увеличилась до 6 044 рублей 48 копеек. 
    Фиксированная выплата к страховой пенсии по инвалидности III группы, а также к страховой пенсии по случаю потери кормильца с 1 января 2021 года увеличилась до 3 022,24 рубля в месяц. 
    Пенсионерам, достигшим  возраста 80  лет и старше, а также инвалидам 1-ой группы размер фиксированной выплаты с учетом повышения составила 12 088,96 рублей в месяц.
   Пенсионерам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи (дети в возрасте до 18 лет; дети до 23 лет, обучающиеся по очной форме в колледжах и вузах) выплата к пенсии с Нового года увеличилась в зависимости от количества иждивенцев:
 1 иждивенец – 8 059,31 рублей в месяц;
 2 иждивенца – 10 074,14 рубля в месяц;
 3 и более иждивенца – 12 088,97 рублей в месяц.
Кроме того,  увеличился размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и по инвалидности  неработающих пенсионеров, имеющих не менее 30 лет «сельского» стажа.  
С учетом сельской надбавки  фиксированная выплата  к  пенсии для них составит  7 555,60 руб. 
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