О региональной социальной пенсии к пенсии  с 2021 года

С 2021  года  в  Бурятии  введена  региональная социальная доплата к пенсии. Отметим, что это не новая доплата к пенсии, как это поняли некоторые наши пенсионеры.    
   Вместо федеральной социальной доплаты, которая  до конца 2020 года назначалась и выплачивалась Пенсионным фондом РФ, с Нового года  назначение  и выплата  соцдоплаты  к пенсиям ниже прожиточного минимума пенсионера перешли Министерству социальной защиты населения РБ.  
  Изменения связаны с установлением  законом Республики Бурятия    регионального прожиточного минимума  пенсионера  выше федеральной величины. На 2021 год прожиточный минимум пенсионера в Бурятии увеличен  до суммы 10 372 рубля. Аналогичный показатель  по Российской Федерации утвержден в размере  10 022 рубля.  Поэтому  полномочия по назначению  и выплате социальной доплаты  к пенсиям ниже прожиточного минимума с федерального уровня переданы субъекту федерации. В каждом регионе величина прожиточного минимума  пенсионера устанавливается своя.   

   Что изменения принесут пенсионерам? Переход  с  федеральной на региональную социальную доплату увеличит материальное обеспечение неработающих пенсионеров по сравнению  с 2020 годом на 12,6%.  Таким образом, размер пенсии с учетом социальной доплаты  в 2021 году  превысит 10 372 рубля. Для сравнения в 2020 году размер прожиточного минимума пенсионера установлен в РБ  в сумме 9 207 рублей. 

Сверх прожиточного минимума пенсионера 10 372 рубля (размера пенсии за 2020 год и социальной доплаты до новой величины ПМП) неработающие пенсионеры получат  сумму индексации пенсии с 1 января. С 2019 года расчет социальной доплаты  к пенсиям ниже прожиточного минимума  осуществляется без учета суммы индексации самой пенсии. 

Если пенсионер  с инвалидностью и является еще и получателем ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), то сверх прожиточного минимума ему будет выплачиваться  сумма  индексации пенсии с 1 января и сумма индексации ЕДВ за 2020 год. 
После индексации ЕДВ с 1 февраля  2021 года размер пенсии изменится уже на сумму нового индекса ежемесячной денежной выплаты.
При этом  важно помнить, что у каждого пенсионера сумма  индексации пенсии индивидуальна и зависит от размера пенсий гражданина.        

Например, размер пенсии на 31.12.2020 – 7 790,47 руб., с учетом индексации размер пенсии на 01.01.2021 г. составит 8 281,29 руб. 
Сумма индексации 8281,29 руб. –7790,47 руб. = 490,82 руб.
Расчет РСД: 10 372 – 7 790,47 = 2 581,53 руб.
С 01.01.2021 г. пенсионер получит  проиндексированный размер пенсии 8 281,29 рублей   в Пенсионном фонде + 2581,53 (РСД от органов соцзащиты ) = 10 862,82 руб. (сверх прожиточного минимума  10 372 рубля +  сумма индексации 490,82 руб.)

Пенсионерам, которым в 2020 году и ранее  Пенсионным фондом была назначена федеральная социальная доплата, обращаться никуда не нужно. В Новом году   выплата им автоматически  продолжится органами социальной защиты населения. 
Пенсионерам, у которых право на получение региональной социальной доплаты  к пенсии возникает с 1 января 2021 года,  заявление о  назначении  доплаты должны будут подавать в отделы соцзащиты населения по месту жительства.
По данным Министерства социальной защиты населения, с учетом повышения прожиточного минимума  региональную  социальную доплату  в следующем году будут получать более 50 тысяч пенсионеров республики. На эти  цели потребуется около 1,6 млрд. рублей. 
По вопросам назначения  и выплаты  региональной социальной доплаты получатели могут обращаться на телефон «горячей линии» Министерства социальной защиты населения  8(3012)  44-19-33. 
Время работы «горячей линии»: с 8.30 до 17.30 ч.
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