[bookmark: _GoBack]Если подать заявление через банк, распорядиться материнским капиталом на погашение ипотеки можно за 5 рабочих дней 
Сокращенные сроки перечисления средств федерального маткапитала действуют по заявлениям, поступившим в Пенсионный фонд через банки, в котором владелец сертификата оформил ипотеку либо планирует приобрести жилье с привлечением кредитных средств с последующим погашением средствами маткапитала.          
Напомним, что процедура распоряжения материнским капиталом  значительно упростилась с 2020 года.
Погашение ипотечных кредитов или займов для владельцев  сертификатов  стало проще и быстрее, благодаря заключенным соглашениям об информационном  взаимодействии между Отделением ПФР  по Бурятии  и крупными  банками, работающими в республике.
Банками-партнерами программы материнского капитала в Бурятии  выступают:
·  Сбербанк
·  ВТБ
·  Россельхозбанк
·  АТБ
·  Газпромбанк
·  Дальневосточный банк
·  Банк Открытие
·  Промсвязьбанк
 Таким образом, семьи, оформляющие в одном из этих банков ипотеку, займ на приобретение или строительство жилья, могут сразу же подать и  заявление на распоряжение материнским капиталом.    
Банк, в свою очередь, направит заявление с полным пакетом документов в Пенсионный фонд. Если в ходе проверки у специалистов ПФР не возникнет вопросов к приобретаемому жилью, то маткапитал перечисляется банку  в течение 5 рабочих дней. 5-тидневный срок начинается с момента поступления заявления о распоряжении средствами материнского капитала из банка в Пенсионный фонд. 
За  подробной консультацией можно обратиться в  Центр дистанционного обслуживания клиентов ОПФР по Бурятии 
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