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В соответствии с Указом президента РФ Пенсионный фонд России продолжает прием заявлений на единовременную выплату 10 тысяч на детей  к новому учебному году. 
Единовременная выплата «школьникам» положена родителям, усыновителям, опекунам, попечителям  на детей от 6 до 18 лет, а также на детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья до 23 лет, если они обучаются по общеобразовательной программе  в школе. Прием заявлений продлится  до 1 ноября 2021 года  через портал Госуслуг. 
2 августа  по поручению президента РФ Пенсионный фонд  досрочно произвел массовую выплату 10  тысяч,  на 2 недели раньше  запланированного срока. При этом большинству  родителей эта услуга оказана проактивно, по предварительно заполненным заявлениям, которые были доступны в личных кабинетах  заявителей с 11 июля. Родителям оставалось  только сверить данные   на себя и детей, а также проверить реквизиты банковского счета.    
Таким образом, с начала  августа семьям Бурятии уже перечислено без малого  1 млрд. 800 млн. рублей  на 174 783 детей, в том числе 59 детей с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет, обучающихся по школьной программе.  Это 96%  от прогнозной численности детей, имеющих право на единовременную выплату.  
Отметим, что среди получателей выплаты  - 310 детей  в возрасте от 6 до 18 лет, проживающих  в 19 домах-интернатах или центрах помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Выплата 10 тысяч, в основном, перечисляется на номинальные счета в банках, открытые  на имя ребенка.
Новые заявления продолжают поступать. Решение по ним выносятся  в течение 5 рабочих дней, на перечисление средств отводится  3 рабочих дня, однако фактически выплата производится быстрее.  
Как и в прошлом году, разовая выплата  не подлежит  списанию за долги  по исполнительному производству  и не учитывается в составе доходов при предоставлении других мер соцподдержки. 

