Основные результаты и перспективы деятельности 
органов местного самоуправления  муниципального  образования «Мухоршибирский район» по решению вопросов местного значения и социально-экономическому развитию муниципального образования «Мухоршибирский район» за 2014 год.


 	В  южной части Республики  Бурятия расположен один из крупнейших и старейших районов республики – Мухоршибирский, он является одним из центральных районов, имеющих важное значение в экономическом и социальном развитии Республики Бурятия.
	Мухоршибирский район был образован 26 сентября 1927 года. Районным центром является село Мухоршибирь. На территории района расположено 29 населенных пунктов, объединенных в 16 сельских поселений, в которых по состоянию на 01 января 2015 г. проживает 24,07 тыс. чел.
	Природно-географическая специфика наложила отпечаток на расселении людей и заселенность территории. В отличие от других районов Бурятии, Мухоршибирь характеризуется довольно высокой плотностью населения: на 1 кв. км.  площади приходится 5,3  жителя. Территория района составляет 4539 кв.км.
Минерально-сырьевой комплекс Мухоршибири является базой социально-экономического развития на обозримую перспективу. Мухоршибирский район в основном известен своими каменноугольными месторождениями, это Никольское и Эрдэм-Галгатайское  месторождения с запасами  каменного угля  более 700 млн. тонн.  В районе разведаны запасы золота, серебра, цеолитов, перлитов и др. 
Запасы древесины в районе составляют более 12 млн. куб.м. Лесосечный фонд ежегодного отпуска 174  тыс. куб.м.
В административных границах Мухоршибирского района Республики Бурятия находится 453900 га земель, в том числе 231800 га сельхозугодий. Кроме того, район имеет запредельное пользование в Петровск- Забайкальском районе Читинской области в количестве 370 га.
На 01.01.2015 г. в районе общая площадь земель сельхозпредприятий, организаций и граждан составляет 442214 га,   в том числе: 
 - сельхозугодий 231 800 га 
         - пашни 101087 га,
- многолетних насаждений  42 га, 
         - залежи 4500 га, 
         - сенокосов 15638 га, 
         - пастбищ 110533 га. 
По природно-хозяйственному зонированию республики район относится к степной и лесостепной зонам. Климат резко-континентальный, с холодной продолжительной зимой и коротким жарким летом.
	На территории района расположены Тугнуйский  дрофино-журавлинный заказник и Усть-Алтачейский государственный природный заказник.
	Демографическая ситуация местного населения формировалась под влиянием региональных особенностей рождаемости, обусловленных национальными обычаями, традициями в семейно-брачных отношениях, а именно многодетностью русских (семейских) и бурятских семей.  Эти особенности позволили до сих пор сохранить сравнительно высокую рождаемость. 
  По данным  всероссийской переписи населения в 2010 году национальный состав муниципального образования «Мухоршибирский район» составляет:
· Русские-78,9%;
· Буряты- 17,5%;
· Татары-1,5%;
· Украинцы-1%
· Лица других национальностей-1,1%
          Численность трудовых ресурсов  на 01.01.2015 года  составляет 15,9 тыс. человек. Экономически активное население – 13.76 тыс. чел., численность занятых в экономике-12.8 тыс. чел.: в том числе в сельском хозяйстве 4,6 тыс. чел., в добыче полезных ископаемых – 2,28 тыс. чел.,  в обрабатывающих производствах-0,23 тыс. чел., в торговле -1,23 тыс. чел., в образовании -1,0 тыс. чел.,  в здравоохранении- 0,5 тыс. чел.,  численность безработных – 0,86 тыс. чел., уровень регистрируемой безработицы- 0,94%, уровень общей безработицы - 6,2%.
         На территории района осуществляют деятельность 9 сельскохозяйственных предприятий, 19 крестьянско-фермерских хозяйств,  3840 ЛПХ. 
         Промышленные предприятия: ОАО « Разрез Тугнуйский», Филиал «СУЭК», ООО «Тугнуйское ПТУ», ООО «Тугнуйская  обогатительная фабрика» с численностью занятых – 1962 чел.
	На территории муниципального образования «Мухоршибирский район» осуществляет деятельность 42 муниципальных образовательных учреждения, в том числе 17 средних общеобразовательных школ, 2 основных общеобразовательных школы, 21 дошкольное учреждение образования, 2 учреждения дополнительного образования. На базе районной библиотеки работает информационно - методический центр.
  Количество обучающихся в школах составляет 3115 учеников, в дошкольных учреждениях численность детей составляет 1560, дополнительным образованием охвачено 3240 детей.
     В районе функционируют 21 муниципальное учреждение культуры и искусства с численностью работающих 104 человека.
 	Медицинское обслуживание жителей Мухоршибирского района осуществляется ГБУЗ «Мухоршибирская ЦРБ», в состав которого входят:
· Поликлиника ЦРБ на 250 посещений в смену;
· Стационар ЦРБ на 158 коек круглосуточного стационара;
· 6 врачебных амбулаторий с 8 койками дневного стационара;
· 15 ФАПов.

Экономическое развитие 

	На основании сведений Бурятстата на 1 января 2015 года количество субъектов малого предпринимательства составляет 580 единиц, в том числе индивидуальных предпринимателей – 456, малых предприятий – 124. 
        Малым бизнесом в районе охвачены важнейшие стороны экономики –торговля, общественное питание, бытовое обслуживание -55%, сельское хозяйство – 19%, услуги автотранспорта – 10%, производство – 7%, в жилищно – коммунальном хозяйстве – 2%, в прочих сферах деятельности занято 7%. 
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 000 человек населения муниципального района за 2014 год составляет 242 единицы, что на 4 единицы меньше, чем в 2013 году. 
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2014 году составила 11,0%, что на 0,6% больше уровня 2013 года. 
Увеличение планируемых значений будет осуществляться за счет реализации мероприятий государственной программы Республики Бурятия «Развитие промышленности, малого и среднего предпринимательства и торговли» (подпрограмма «Малое и среднее предпринимательство») и муниципальной подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Мухоршибирский район» Республики Бурятия на 2015-2017 годы и на период до 2020 года»,  Программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Республики Бурятия. В районе действует муниципальный Фонд поддержки малого предпринимательства, деятельность которого направлена на создание условий  развития бизнеса субъектов малого и среднего предпринимательства.
В 2014 году объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 50986,2 рублей, на прогнозный период к 2017 году  ежегодный  рост составит  - 105%.
Частичное увеличение доли площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей территории муниципального района  с 57,7% до 75,8% происходит за счет выкупа земельных участков, ранее находящихся в аренде, за счет  оформления прав собственности на земельные участки в упрощенном порядке, за счет выявления собственников отдельно стоящих зданий, сооружений, а так же помещений в зданиях, не оформивших земельные отношения.
	 В настоящее время в районе  осуществляют деятельность 9 сельскохозяйственных предприятий. Удельный вес прибыльных сельскохозяйственных  предприятий к 2017 году сократится до 80%.
	По состоянию на 01.01.2015 года общая протяженность муниципальных  автомобильных дорог составляет 454,5 км,  из них 78,5% или 356 км не отвечает нормативным требованиям.  Из-за недостатка средств районного бюджета в последние годы на дорожное  хозяйство выделялись незначительные средства, существующая же  дорожная сеть имеет высокую степень изношенности. Улучшение показателя планируется за счет использования средств общественной инфраструктуры и муниципальных дорожных фондов.

	По состоянию на 01.01.2015 г. все населенные пункты района  обеспечены регулярным автобусным сообщением.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:
- в 2014 году  произошло увеличение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников  крупных и средних предприятий на  1,16%. На предстоящий трехлетний период ожидается рост среднемесячной заработной платы  на 12,5%, что будет обеспечено за счет роста заработной платы в угледобывающей отрасли;   в соответствии с  поэтапным  ростом  оплаты труда работников образования, здравоохранения, культуры, достижение целевых показателей по доведению уровня оплаты труда (средней заработной платы) до средней заработной платы в Республике Бурятия в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;
- муниципальных детских дошкольных учреждений возросла на 21,1% и  составила  16374,1 руб., на прогнозный период планируется увеличение заработной платы в 1,07 раза. 
         -учителей муниципальных общеобразовательных учреждений
составила 26342,5 рублей или 101,26% к уровню 2013 года, на прогнозируемый период планируется увеличение на 30,2%;
         - муниципальных учреждений культуры и искусства возросла на 34,4%  и  составила 15967,7 руб. к уровню 2013 года, на прогнозный период планируется увеличение заработной платы на 83,9%;
         - муниципальных учреждений физической культуры и спорта   заработная плата составила 20638,0 руб., на прогнозный период планируется увеличение заработной платы на 9,3%.
 
Дошкольное образование

На 1 января 2015 года в муниципальном образовании «Мухоршибирский район» функционирует 21 дошкольное образовательное учреждение.
По данным статистики в 2014 году   численность детей от 1 года до 6 лет составила 2493 ребенка. Из них получают дошкольную образовательную услугу 1345 детей. Доля детей, получающих дошкольную образовательную услугу, составляет 60,4%. 
Увеличение доли детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, планируется  за счёт развития вариативных форм  дошкольного образования: увеличения количества групп кратковременного пребывания, открытия групп предшкольной подготовки, что позволит довести показатель к 2017 году до 66%.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учёте для определения в детский сад составила в 2014 году 1%. : 52 ребенка в возрасте до 2-х лет в 1 детском саду (Новозаганский). Снижение доли детей в возрасте от 1 до 6 лет, стоящих на учёте для определения в детские сады, будет достигнуто в  2017 году за счёт подвоза детей из Нового Загана.


Общее и дополнительное образование

Удельный  вес лиц, сдавших ЕГЭ, от числа выпускников, участвовавших  в едином государственном экзамене (ЕГЭ), составило 98,8%, что   выше на 3,6%   по отношению к прошлому 2013 году.  В  2014 году 100% учеников получили аттестаты.
Обеспеченность педагогическими кадрами составляет 99,1%. Повысился качественный состав учителей. С высшим образованием – 270 педагогов, 61 человек со средне-профессиональным образованием.
Выведение непрофильных расходов общеобразовательных школ  позволило увеличить среднюю заработную плату учителей до 26,34 тыс.рублей . В 2013 году средняя заработная плата учителей составляла 26,0 тыс.рублей.
Общий объём расходов бюджета на общее образование в 2014 году составил 225685,0 тыс.руб.
На 1 января 2015 года функционирует 19 общеобразовательных школ. Из них 17 – средних, 2 – основных. С 1 июля 2012 года 17 общеобразовательных учреждений получили статус бюджетных учреждений, 2 учреждения стали автономными.
Средняя наполняемость классов-комплектов в школах на конец 2014 года составила 14,9 учащихся при плановом показателе 14.
Доля детей 1 и 2 групп здоровья по итогам медицинских осмотров за 2014 год в   сравнении с 2013 годом увеличилась на 2,1% и составила 89,2%.
Доля школ, здания которых требуют капитального ремонта, в 2014 году осталась на уровне прошлого года.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, повысилась по сравнению с 2013 годом на 2,9% и составила 80%. 
Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги  по дополнительному образованию, в общей численности детей данной возрастной группы составила 35,3%. К 2017 году охват дополнительным образованием достигнет 40,5%.
Увеличение доли детей, получающих услуги по дополнительному образованию,  планируется за счёт открытия кружков, спортивных секций в школах.

Культура
 
	 Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

- клубами и учреждениями клубного типа в 2014 году составил 73,1%; 
        -  снижение  показателя по обеспеченности библиотеками до 90% произошло в связи с пожаром, уничтожившим библиотеку в у. Хошун-Узур.
	 Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составила в 2014 году 48,28%. В аварийном состоянии находятся здание Мухоршибирского районного Дома культуры (1080 кв.м.), кровля Шаралдайского Дома культуры (949,3 кв.м.).
Мероприятия по уменьшению доли учреждений культуры, находящихся в аварийном состоянии, предусмотрены Постановлением Правительства Республики Бурятия от 04.12.2012г. № 719,  которым утверждены изменения по РЦП «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в сейсмических районах Республики Бурятия» с включением строительства районного Дома культуры на 180 мест (S –2500 кв.м.) в с. Мухоршибирь Мухоршибирского района». Срок строительства: 2015-2017гг.


Физическая культура и спорт

В районе работают  20 учителей ФК  в образовательных школах , 7 штатных тренеров ДЮСШ, 11 дворовых инструкторов  по спорту.
В районе 56 спортивных сооружений, в том числе 23 плоскостных сооружений, 19 спортивных залов, 1 стадион, 2 лыжные базы, 9 футбольных полей, 1 стрелковый тир, 1стрельбище и 3 других спортивных сооружения.
	Доля населения, систематически занимающегося  физической культурой и спортом составила 30,4%. До 2017 г. планируется увеличение показателя до 30,5%.
На период до 2016 года планируется завершение строительства лыжной базы, хоккейной площадки в п. Саган-Нур, строительство спортивной площадки в с. Мухоршибирь, реконструкция стадиона Мухоршибирской СОШ №2.



         Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

   По состоянию на 01.01.2015 года общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем  на одного жителя составляет 20,3 кв. м, в том числе введенная за год – 0,3 кв.м., рост показателя планируется обеспечить за счет реализации мероприятий   в соответствии с Законом Республики Бурятия от 16.10.2002г №115-Ш «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности».
В 2014 году площадь земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства, составила 7,6 га на 10 тыс. человек населения. На прогнозный период планируется увеличение  площади земельных участков, предоставленных для строительства, в том числе для жилищного и индивидуального жилищного строительства. Освоение земельных участков под объекты нового строительства производится за счет  муниципальных программ, направленных на комплексную застройку территории.  
 Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства, увеличилась с 55000 до 75000 кв.м из-за недостатка финансовых средств на достройку жилых домов.

Жилищно-коммунальное хозяйство


	На территории Мухоршибирского района расположено 64 многоквартирных дома. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме, составляет 91,54%;  управление управляющей организацией – 8,46%. В настоящее время по решению собственников помещений многоквартирных домов жилой фонд Мухоршибирского района обслуживается двумя частными управляющими компаниями: ООО «Комплекс» и ООО «Жилсервис».
 В целом площадь многоквартирного жилищного фонда составляет 87,6 тыс. кв. м (100% жилищного фонда района). Проживает в многоквартирных домах 5086 человек.
	Ежегодно около 10 земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, ставятся на кадастровый учет, до 2017 года показатель возрастет до 67% с 49,3% в 2014 году.
	 Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, будет увеличиваться  к 2017 году за счет реализации  мероприятий программы «Жилище», «Земский доктор» и снижения очередности за счет строительства домов в соответствии с Законом Республики Бурятия  от 16.10.2002г. №115-Ш.

                     Организация  муниципального  управления

          Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов без учета дополнительных нормативов консолидированного бюджета муниципального образования за 2014 год составил 139,9 млн. рублей. и увеличился по сравнению с соответствующим периодом 2013 года на 5,9% или на 7,8 млн. рублей. 
Налоговые и неналоговые доходы в структуре бюджета составляют 37,5 %, остальные 62,5% - это дотации, субсидии и субвенции.
           Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых  доходов, формирующих собственную доходную базу бюджета района,  занимают налог на доходы физических лиц 75,2%, налоги на совокупный доход 4,7%, доходы от использования имущества 5,1%.
       В общем поступлении налоговых и неналоговых доходов доля платежей  ОАО «СУЭК»  составляет 39,3%, в абсолютной сумме 52,1 млн. рублей.
	Расходы  консолидированного бюджета района  за 2014 год составили в сумме 627,3 млн. рублей, в сравнении с 2013 годом увеличились на 9,0%  за счет увеличения   безвозмездных поступлений из республиканского бюджета.
         Наибольшая доля расходов в 2014 году  консолидированного бюджета обеспечена в отрасли «образования»- 57,2% или 359млн.127 тыс. рублей,   в отрасли культура -5,3% или 33 млн.289 тыс. рублей.
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете  на одного жителя муниципального образования в 2014 году составили 2069,5 рублей, на прогнозный период расходы возрастут до 2160 рублей на одного работника ОМСУ.  
Схема территориального планирования (генплан) Мухоршибирского  района утверждена в 2010 году.
   	Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления:
   По данным социологического опроса, проведенного Информационно-аналитическим комитетом Администрации Главы Республики Бурятия и  Правительства Республики Бурятия, значение показателя за 2014 год составил 69,6%, что выше уровня 2013 года на 34%.
           Среднегодовая  численность постоянного населения – 24,07 тыс. чел. Население района значительно снизилось по итогам переписи в   2010 году. Основная причина снижения - отрицательная  миграция, что связано с выездом молодежи за пределы района для получения профессионального образования. Численность населения района до 2017 года не изменится.
В 2014 году доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по тепло и водоснабжению, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры по договору аренды и концессионному соглашению составляет 100%.   
За  2014 год удельная величина потребления тепловой энергии  составила 0,39 гкал на 1 кв.м. общей площади.   В связи с установкой общедомовых и индивидуальных приборов учета тепловой энергии, холодного и горячего водоснабжения  показатели потребления ресурсов на 1 проживающего снижаются. По муниципальным бюджетным учреждениям также наблюдается снижение теплоэнергоресурсов,
Управляющими организациями, обслуживающими многоквартирные дома, предусмотрены мероприятия по эффективному использованию энергетических ресурсов. При переходе на отпуск ресурсов потребителям в соответствии с приборами учета ожидается снижение  удельной  величины потребления электрической энергии, тепловой энергии, горячего и холодного водоснабжения.  	


