СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ « ХОШУН-УЗУРСКОЕ»

        
ПРОТОКОЛ  № 9
                      Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»


от  18 ноября  2014  года	
у.Хошун-Узур

   Всего депутатов :  – 8 человек, в том числе: Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна,Дырхеев Баир Сергеевич, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович, Дашиева Екатерина Бадмажаповна.
Присутствуют – Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Ракшеев Баир Цыбикович,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна, Дашиева Екатерина Бадмажаповна, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович
Отсутствуют:  Дырхеев Баир Сергеевич, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович.
Председатель  заседания  – Иванов Жаргал Дамбиевич - председатель Совета Депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское», секретарь –Эрдынеева С.Ш.
Кворум для работы сессии имеется.
Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», председатель Совета депутатов сельского поселения Иванов Жаргал .Дамбиевич,   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:

                                       НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ

1. Об установлении и введении в действие налога на имущество физических лиц  на территории муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»                  с  01.01.2015 г.
2. О проекте бюджета муниципального  образования сельского  поселения «Хошун-Узурское» на 2015-2017 г.г.
3. Проект о  внесении изменений и дополнений в решение № 8 от 31 октября  2013 г. «Об утверждении  Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании сельском поселении «Хошун-Узурское».
4. О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2014 год.»
5. Об  установлении границ территории,  на которой может быть создана народная дружина 
6. О проекте муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав  муниципального образования сельского поселения « Хошун-Узурское»  
7. Об утверждении порядка увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих муниципальные должности, в связи с утратой доверия в МО СП «Хошун-Узурское»;
8. Об утверждении Положения об ограничениях, запретах и обязанностях, налагаемых на муниципальных служащих и лиц, замещающих  муниципальные должности муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»
9. Разное


              Зачитывается повестка собрания. Проголосовали все - за ,против -  нет. Повестку утвердили единогласно.
   
Иванов Ж.Д., - председатель заседания… 
Приступаем к рассмотрению первого вопроса  : Об установлении и введении в действие налога на имущество физических лиц  на территории муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское» с 01.01.2015 г.

Он говорил, что нужно установить, что на территории муниципального образования муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское»  применяется порядок определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения с 1 января 2015 года.
Установить ставки в следующих размерах:
1) 0,3* процента в отношении:
жилых домов, жилых помещений;
объектов незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом;
единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы одно жилое помещение (жилой дом);
гаражей и машино-мест;
хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;
2) 2* процентов в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;
3) 0,5* процента в отношении прочих объектов налогообложения.
 Признать утратившим силу с 1 января 2015 года решение Совета депутатов от  30.12.2013 г. № 21.
            Выступил Будажапов Б.Д.. Он говорил, что надо  пересмотреть  ставки  налога на имущество физических лиц  на территории муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское» с 01.01.2015 г.
      Решение за № 30  «Об установлении и введении в действие налога на имущество физических лиц  на территории муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»    с  01.01.2015 г.  принято единогласно. ( Решение за № 30 прилагается.)

     Иванов Ж.Д.  Переходим к рассмотрению второго  вопроса «О проекте бюджета муниципального  образования сельского  поселения «Хошун-Узурское» на 2015-2017 г.г.»

Слово передается  специалисту сельского поселения « Хошун-Узурское» Омбоевой Ларисе Кимовне, она ознакомила всех присутствующих с проектом муниципального правового акта «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017годов». 
Доходы бюджета МО СП «Хошун-Узурское» на 2015 год прогнозируются в объеме 1959,515 тыс.рублей, 2016 год – 1889,815 тыс.рублей и на 2017 год – 1906,815 тыс.рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы составят 931,20  тыс. рублей, 859,20 тыс. рублей и 879,40 тыс. рублей соответственно.
Общий объем расходов республиканского бюджета на 2015 год определен на уровне 1959,515 тыс. рублей, на 2016 год – 1889,815 тыс. рублей, на 2017 год – 1906,815 тыс. рублей.
.
      Выступил Будажапов Б.Д.. Он говорил, что надо принять проект  муниципального правового акта «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»  на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».   
      Решение за № 13 «О проекте бюджета МО СП «Хошун -Узурское» на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» принято единогласно. ( Решение за № 31 прилагается.)

       Председательствующий. Переходим к третьему вопросу: Проект о  внесении изменений и дополнений в решение № 8 от 31 октября  2013 г. «Об утверждении  Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании сельском поселении «Хошун-Узурское».
    Слово предоставляется  Омбоевой Ларисе Кимовне, специалисту 1 категории сельского поселения « Хошун-Узурское» . Она говорила, что нужно внести  изменения в положение              « О бюджетном процессе в муниципальном образовании сельского поселения»,перед вами документ можете ознакомиться. У кого есть дополнения и изменения положения . Прошу высказать свое мнение .
   Выступил Будажапов Баясхалан Дымбрылович.Он говорил, что нужно внести  изменения в положение  о бюджетном процессе  , изучив это документ он призывает всех депутатов утвердить этот документ.
   Принято решение за № 32 .( единогласно. Проголосовали все за.)
     Председательствующий… Переходим к рассмотрению четвертого вопроса О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2014 год.» 
      Слово передается  специалисту сельского поселения « Хошун-Узурское» Омбоевой Ларисе Кимовне.
Она говорила, что надо внести  в решение сессии Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» «О бюджете МО СП «Хошун -Узурское» на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» от 30.12.2013г №19 следующие изменения и дополнения:
        Увеличение дохода на 2014 год  на     17556 руб.:

1. 17556 р. – поступление с Центра занятости по договору с безработными.
    Выступил Очиров Бимбацырен Валерьевич. Он говорил, что надо принять  решение. Решение за № 33 принято единогласно. ( Решение за № 33 прилагается.)

Иванов Ж.Д., - председатель заседания… 
1. Приступаем к рассмотрению пятого вопроса  : Об  установлении границ территории,  на которой может быть создана народная дружина 
Он говорил, , что на территории муниципального образования муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское»  нужно установить границы территории,  на которой может быть создана народная дружина .
Предлагаю  установить границы территории, на которой может быть создана народная дружина, в границах территории сельского поселения «Хошун-Узурское».
Если нет возражений, прошу проголосовать.
 
Решение за № 34 принято единогласно. ( Решение за № 34 прилагается.)
Иванов Ж.Д., - председатель заседания… Приступаем к рассмотрению 6-го вопроса повестки дня:  
                  « О проекте муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав  муниципального образования сельского поселения « Хошун-Узурское»  
 Слушали выступление  главы МО СП «Хошун-Узурское» Иванова Жаргала Дамбиевича.
Он говорил, что в соответствии со статьями 35, 44, 84 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» необходимо  внести в Устав муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» Мухоршибирского района 
  Если нет возражений, прошу проголосовать.
     Решение за № 35 принято единогласно. ( Решение за № 35 прилагается.)

     
 Председательствующий. Переходим к седьмому  вопросу:
Об утверждении порядка увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих муниципальные должности, в связи с утратой доверия в МО СП «Хошун-Узурское»
Слушали выступление  главы МО СП «Хошун-Узурское» Иванова Жаргала Дамбиевича.
Он говорил,что рассмотрев проект, внесённый прокурором Мухоршибирского района Республики Бурятия, в соответствии со статьей 13.1. Федерального закона от 25 декабря 200г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  необходимо утвердить порядок увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих муниципальные должности, в связи с утратой доверия.
  Если нет возражений, прошу проголосовать.
     Решение за № 36 принято единогласно. ( Решение за № 36 прилагается.)

Иванов Ж.Д., - председатель заседания… Приступаем к рассмотрению 8-го вопроса повестки дня: « Об утверждении Положения об ограничениях, запретах и обязанностях, налагаемых на муниципальных служащих и лиц, замещающих  муниципальные должности муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»
 Он говорил, что в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 03.12.2012г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, занимающих государственные должности, и иных лиц их доходам» Совет депутатов муниципального образования Сельского поселения «Хошун-Узурское» Мухоршибирского района нужно утвердить Положение об ограничениях, запретах и обязанностях, налагаемых на муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»
Председательствующий. У кого есть другие предложения, дополнения и замечания по дополнению проекта Устава. Если нет, прошу проголосовать.
Проголосовали все –единогласно. Решение за № 37 прилагается.

           
Председательствующий…  Переходим к рассмотрению разных вопросов: 
      1.По заявлению бывшего главы Бадмаева Б.Б.

   К нам поступило заявление бывшего главы Бадмаева Б.Б.  предусмотреть в бюджете поселения на 2015 год ежемесячную доплату к пенсии в размере 50% от суммы ежемесячного вознаграждения главы МО СП «Хошун-Узурское».
    Напоминаю Вам, что на 6 сессии Совета депутатов от 28.02.2014 г. было решено, что      Выборному должностному лицу, т.е Бадмаеву Б.Б.  дополнительно гарантируется:                                                    ежемесячная доплата к трудовой пенсии за счет средств местного бюджета в порядке, определяемом Советом депутатов поселения. При этом ежемесячная  доплата к  трудовой пенсии была установлена  в размере  26,5  процентов денежного вознаграждения, установленного для выборного должностного лица на момент подачи заявления.                                                                                    В связи со  значительным уменьшением доходной части бюджета на 2015 г..по сравнению  с  2014 г., в бюджете поселения нет возможности увеличить  размер доплаты до 50 % от суммы ежемесячного вознаграждения главы МО СП «Хошун-Узурское», т.е. до 15 тыс. рублей.
     Уважаемые депутаты, прошу высказать Ваше мнение по данному вопросу.
     Очиров Б.В. Я считаю, что исходя из бюджета на будущий год, у нас действительно нет возможности увеличить  размер доплаты до 50 %.
     Ракшеев Б.Ц. Думаю, что размер доплаты нужно оставить на прежнем уровне, 26,5  процентов, т.е  9000  рублей ежемесячной  доплаты к трудовой пенсии.
          Иванов Ж.Д., - председатель заседания… У кого еще есть другие предложения? Если нет других предложений, прошу проголосовать, кто за то, чтобы размер доплаты оставить на прежнем уровне, т.е.  производить  ежемесячную доплату к пенсии Бадмаева Б.Б. в размере 26,5% от суммы ежемесячного вознаграждения главы МО СП «Хошун-Узурское»?
  Все проголосовали «За» .Данное решение  принято единогласно. 

2. Решение вопроса о пустующих зданиях интерната, магазинов  и  жилых домах.
Иванов Ж.Д. Что будем делать со зданием старого интерната?
Очиров Б.В.,Ракшеев Б.Ц. По ранее данным  объявлениям в местную газету о продаже данного здания никто не обратился, поэтому нужно бесплатно отдать данное здание с условием разборки и уборки мусора.
Иванов Ж.Д. Кто за это предложение?
Все проголосовали «за».
Иванов Ж.Д. Что касается пустующих домов, мы написали хозяевам этих домов  с просьбой о сносе или  принять соответствующие меры по соблюдению порядка и пожарной безопасности. По дому Семенова Б.Ц. – мы подали объявление о продаже данного дома, пока никто не обращался к нам.

    Если нет других вопросов, девятая  сессия считается закрытой.
На этом сессия Совета депутатов сельского поселения закончила свою работу.

Председатель совета депутатов                                                   Ж.Д.Иванов
Секретарь                                                                                        С.Ш.Эрдынеева
