Информационное письмо
«О заявлениях застрахованных лиц, формировавших накопительную пенсию в негосударственных пенсионных фондах, лицензия у которых аннулирована в 2015 году»

Департамент организации и контроля инвестиционных процессов по вопросу подачи заявлений застрахованными лицамив целях реализации ими прав при формировании и инвестировании средств пенсионных накоплений, формировавшими свою накопительную пенсию в негосударственных пенсионных фондах, лицензия у которых аннулирована в 2015 году по решению Банка России, сообщает следующее.
В соответствии с абзацем четвертым пункта 2 статьи 36.5 Федерального закона от 07.05.1998 № 75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» со дня аннулирования лицензии на осуществление деятельности по пенсионному обеспечению и пенсионному страхованию у негосударственного пенсионного фонда договоры об обязательном пенсионном страховании считаются прекращенными. В соответствии с подпунктом 4 пункта 4 статьи 2 Федерального закона от  28.12.2013 № 422-ФЗ «О гарантировании прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации при формировании и инвестировании средств пенсионных накоплений, установлении и осуществлении выплат за счет средств пенсионных накоплений» ПФР становится страховщиком застрахованных лиц, с которыми прекращены договоры об обязательном пенсионном страховании, с даты аннулирования лицензии негосударственного пенсионного фонда или с даты введения запрета Банком Россиина осуществление операций негосударственного пенсионного фонда по обязательному пенсионному страхованию.
В связи свышеизложенным, отделениям ПФР следует учитывать:
с момента аннулирования лицензии или введения запрета Банком Россиина осуществление операций негосударственного пенсионного фондазастрахованное лицо может подать заявление о переходе в НПФ или о выборе УК, указав текущего страховщика ПФР;
заявления о переходе из НПФ в НПФ или о переходе из НПФ в ПФР, поданные до даты аннулирования лицензии или введения запрета Банком России, будут рассмотрены ПФР в установленном порядке.
[bookmark: _GoBack]Информацияо негосударственных пенсионных фондах, лицензии на осуществление деятельности по пенсионному обеспечению и пенсионному страхованию которых аннулированы или в отношении которых введен запрет Банка России, размещается на официальном сайте Центрального Банка Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу www.cbr.ru.
