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Плательщикам Пенсионного фонда на заметку

Пенсионным фондом Российской Федерации в целях совершенствования взаимодействия с плательщиками страховых взносов разработан информационный сервис «Личный кабинет плательщика».

Личный кабинет позволяет плательщику страховых взносов экономить время на подготовку и сдачу отчетности в ПФР, осуществлять дистанционную сверку платежей, дистанционный контроль полноты платежей и сверку расчетов с ПФР в разрезе каждого месяца и осуществлять безошибочные платежи в ПФР.

Информация, размещаемая Пенсионным фондом Российской Федерации в личном кабинете плательщика, является информацией ограниченного доступа и, соответственно, имеет специальный режим хранения и доступа.

Правоотношения, возникающие при осуществлении права на поиск, получение, передачу, производство, распространение и защиту такой информации, регулирует Федеральный закон от 27.06.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» (далее – Закон № 149-ФЗ).

Частью 4.1 статьи 14 Закона № 149-ФЗ установлено, что Правительство Российской Федерации определяет случаи, при которых доступ с использованием сети «Интернет» к информации, содержащейся в государственных информационных системах, предоставляется исключительно пользователям информации, прошедшим авторизацию в единой системе идентификации и аутентификации, а также порядок использования единой системы идентификации и аутентификации.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 584 «Об использовании федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» с 1 января 2016 года вход в «Личный кабинет плательщика» будет осуществляться только через учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Сообщаем, что Пенсионный фонд Российской Федерации никаких других информационных сервисов в сети «Интернет» для плательщиков страховых взносов не разрабатывает. 
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