Правопреемники могут получить пенсионные накопления 
умерших родственников
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Пенсионные накопления есть у граждан 1967 года рождения и моложе, являющихся участниками системы обязательного пенсионного страхования, у более старшего поколения: мужчин 1953-1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения, в пользу которых в период с 2002 по 2004 годы работодателем уплачивались страховые взносы на накопительную часть пенсии, а также у участников Программы государственного софинансирования пенсий.
Если при жизни человек не подавал в Управление ПФР заявление с указанием конкретных правопреемников, средства выплачиваются по закону правопреемникам первой очереди, к которым относятся дети, родители, супруг (супруга) умершего. Если таковых нет или они отказываются от выплаты, претендовать на выплату могут правопреемники второй очереди - братья, сёстры, дедушки, бабушки, внуки.
До истечения шести месяцев со дня наступления смерти застрахованного лица родственникам необходимо обратиться в Управление ПФР или негосударственный пенсионный фонд с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений. Если срок обращения пропущен, его можно восстановить в судебном порядке (решение суда о восстановлении пропущенного срока).
Заявление о выплате средств пенсионных накоплений подаётся в Управление ПФР по месту жительства с представлением необходимых документов (подлинников или нотариально заверенных копий): паспорта правопреемника; документов, подтверждающих родство (свидетельство о рождении, свидетельство о браке и др.); свидетельства о смерти застрахованного лица; реквизиты счета правопреемника; страхового свидетельства умершего (при наличии) и правопреемника.
Если правопреемник является несовершеннолетним, заявление о выплате средств пенсионных накоплений подаётся законным представителем (родителем, опекуном, попечителем). К заявлению прилагается документ, подтверждающий полномочия законного представителя несовершеннолетнего.
Нередки случаи, когда заявление о выплате средств пенсионных накоплений подают несколько правопреемников. Тогда сумма средств пенсионных накоплений делится на всех правопреемников, подавших заявление.

