ВЭБ обогнал инфляцию

За 2015 год Внешэкономбанк заработал для будущих пенсионеров 13,15% годовых. Это рекордный результат ВЭБа по итогам года с начала управления пенсионными накоплениями «молчунов».

Итоги 2015 года

​Доходность расширенного портфеля пенсионных накоплений, в котором сосредоточено 1,99 трлн. руб., по итогам 2015 года составила 13,15% годовых. Доходность портфеля госбумаг (22,7 млрд. руб.) составила 15,31% годовых. Госуправляющий смог обогнать инфляцию, которая по итогам года составила 12,9% годовых.

ВЭБ по умолчанию управляет пенсионными накоплениями тех граждан, кто не выбрал частную управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд («молчунов»). По данным ПФР на 1 июля 2015 года, в ВЭБе формировали свою накопительную пенсию около 52 млн. человек.

По закону с 2016 года взносы «молчунов» больше не будут идти на накопительную часть пенсии; 22% от заработной платы будут полностью направляться на страховую часть пенсии. Желающим продолжить отчислять взносы на накопительную часть пенсии необходимо было до конца 2015 года передать свои накопления в частный пенсионный фонд или оставить свои средства в ПФР, но написать заявление о своем желании продолжить накапливать.

Результат ВЭБа за 2014 год был значительно хуже: 2,68% годовых по расширенному портфелю и минус 2,05% годовых по портфелю госбумаг. Инфляция за 2014 год составила 11,4% годовых.

Накопленная доходность за последние три года составила 7,43% годовых по расширенному портфелю и 6,48% годовых по портфелю госбумаг.

По словам директора департамента доверительного управления ВЭБа Александра Попова, основной доход в 2015 году был получен за счет корпоративных облигаций и облигаций Минфина, привязанных к инфляции. «Доля облигаций, привязанных к инфляции, составляет около 20% портфеля», — сообщил он. Также у ВЭБа в портфелях есть облигации «Почты России», РЖД, ФСК.

Ранее ВЭБ сообщил, что совокупный доход от инвестирования пенсионных накоплений, которые находятся под его управлением, в 2015 году составил 237,3 млрд. руб. При этом только в октябре—декабре 2015 года инвестирование пенсионных накоплений принесло 70,6 млрд. руб. «Абсолютный размер доходов от инвестирования расширенного портфеля стал рекордным за 11 лет управления пенсионными накоплениями», — говорил Попов (цитата по «Интерфаксу»).

План на 2016-й

На 2016 год у ВЭБа «осторожная стратегия инвестирования», сказал Попов. «Стратегия будет зависеть от объема средств, которые необходимо будет передать в ПФР, а затем в частные фонды», — сказал Попов, добавив, что сейчас для этого зарезервировано 400 млрд. руб.

Александр Попов сказал, что на стратегию ВЭБа также влияет решение правительства о продлении моратория на формирование пенсионных накоплений. «Если мораторий будет и в 2016 году, то это позволит нам покупать более долгосрочные бумаги. В ином случае мы будем ориентироваться на более краткосрочные вложения, чтобы обеспечить ликвидность активов», — пояснил он.

По словам Попова, в аналогичной ситуации находятся и НПФ. «С учетом того что более 50% заявлений в 2015 году было подано о переходе в другой частный фонд, НПФ также вынуждены держать накопления в коротких инструментах. Это, конечно, мешает им быть долгосрочными инвесторами», — сказал он.

Попов напомнил, что в прошлом году ВЭБ передал частным фондам около 425 млрд. руб. При этом, по его словам, чтобы обеспечить возврат средств из портфеля госбумаг, ВЭБу пришлось продавать облигации. «Но конъюнктура была хорошей, и мы на этом даже заработали», — подчеркнул Попов.

Частные управляющие компании по итогам 2015 года покажут доходность 12–16% годовых, полагает гендиректор УК «КапиталЪ» Вадим Сосков. «Лучший результат, скорее всего, покажут те управляющие, которые не побоялись в начале года взять на себя риск и вложиться в облигации. Те, кто выбрал более консервативную стратегию, покажут результат ниже», — говорит он.

