        Получающим социальные пенсии по инвалидности предлагают компенсировать расходы на проезд к месту отдыха

Гражданам, проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностям, получающих социальные пенсии по инвалидности, предлагается предоставить право на компенсацию расходов на проезд к месту отдыха и обратно на территории РФ один раз в два года. Как передает корреспондент ИА REGNUM 15 февраля, соответствующий законопроект внесла в Госдуму Сахалинская областная дума.

Сейчас подобной льготой могут воспользоваться только граждане, получающие страховую пенсию по старости или страховую пенспенсию по инвалидности, отмечают авторы законопроекта. Этой льготой могут также пользоваться неработающие инвалиды, получающего страховую пенсию. Однако пенсионеры, получающие социальную пенсию по инвалидности, не имеют льготу на компенсацию расходов в связи проездом к месту отдыха на территории РФ и обратно. Авторы законопроекта предлагают исправить это положение и предоставить права на компенсацию соответствующих расходов также и тем «северянам», которые получают только социальную пенсию по инвалидности.

«Принятие данного закона обеспечит равные возможности неработающим инвалидам, получающим социальные пенсии по инвалидности, проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, предоставит право на компенсацию стоимости проезда к месту отдыха и обратно, а также позволит повысить качество жизни этой, нуждающейся в социальной защите, категории граждан», — считают авторы законопроекта.

