О результатах работы системы гарантирования 

прав застрахованных лиц в 2015 году

В систему гарантирования прав застрахованных лиц в 2015 году включены 33 негосударственных пенсионных фонда, в которых формируют пенсионные накопления 25,3 млн. человек в сумме 1 607 млрд руб. 

Не включены в систему гарантирования и могут прекратить деятельность по обязательному пенсионному страхованию в 2016 году 31 НПФ, в которых формируют пенсионные накопления 1,1 млн. человек в сумме 67,5 млрд. руб. По решению Банка России в 2015 году уже были аннулированы лицензии на обязательное пенсионное страхование 19 НПФ, в которых формируют пенсионные накопления 1,5 млн человек в сумме 112,5 млрд руб., в настоящее время Агентство по страхованию вкладов осуществляет процедуру ликвидации данных НПФ.

Пенсионный фонд Российской Федерации становится страховщиком в отношении застрахованных лиц, формировавших пенсионные накопления в НПФ, лицензия которых аннулирована, с даты аннулирования лицензии.

В отношении 1,1 млн человек, формировавших пенсионные накопления в 7 НПФ («Адекта-Пенсия», «Защита будущего», «Сберегательный фонд Солнечный берег», «Сберегательный», «Солнечное время», «Солнце. Жизнь. Пенсия» и «Уралоборонозаводский») ПФР в 2015 году осуществил передачу 44,6 млрд руб. в доверительное управление государственной управляющей компании в расширенный инвестиционный портфель, в том числе компенсацию, полученную из Банка России в счет возмещения недостаточности средств пенсионных накоплений в этих НПФ.

По результатам продажи активов ликвидируемых НПФ, проводимой АСВ, в ПФР могут быть переданы дополнительные средства для компенсации застрахованным лицам.

ПФР, АСВ и Банк России продолжат в 2016 году работу по выверке обязательств указанных НПФ перед застрахованными лицами.

Работа по выверке обязательств 12 НПФ (НПФ «Первый Русский Пенсионный Фонд», НПФ «Родник», НПФ «Тихий дон», НПФ «Гарант-Проф», НПФ «Благовест», НПФ «Эрэл», НПФ «Благоденствие», НПФ «Время», НПФ «Право», НПФ «Новый Век», НПФ «Участие», НПФ «Сибирский капитал»), лицензии которых аннулированы в конце 2015 года, в целях расчета сумм компенсации недостаточности средств пенсионных накоплений застрахованных лиц и последующей передачи средств в доверительное управление государственной управляющей компании в расширенный инвестиционный портфель будет завершена в течение 2016 года.

