О представляемой отчетности в Пенсионный фонд за календарный 2015 год и отчетные периоды 2016 года

С 11 января 2016 (первого рабочего дня месяца) начался прием отчетности от организаций и предпринимателей-работодателей за 2015 календарный год – Расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам единой формы РСВ-1 ПФР. 

Последний день законодательно установленного срока сдачи формы РСВ-1 в электронном виде с электронной подписью - суббота 20 февраля (суббота, которая объявлена сокращенным на 1 час рабочим днем, вместо понедельника 22 февраля).

Кроме того, начался прием отчетности и от глав крестьянских (фермерских) хозяйств по форме РСВ-2 ПФР за отчетный 2015 год. Для КФХ последним днем законодательно установленного срока сдачи отчетности является 29 февраля 2016 года.

В связи с тем, что в январе – феврале ежегодно специалистами службы персонифицированного учета обрабатываются два вида годовых отчетов (РСВ-1 от работодателей, РСВ-2 от глав КФХ), а также формируются отчеты по каждому индивидуальному предпринимателю, необходимо особое внимание обратить на своевременность представления отчетности в соответствии с согласованным графиком приема отчетности. От своевременности представления отчетности в соответствии с установленным графиком зависит своевременность включения сведений персонифицированного учета в индивидуальные лицевые счета застрахованных лиц.

Штрафные санкции к страхователям, не представившим отчетность, или нарушившим срок сдачи отчетности РСВ-1 ПФР, будут предъявлены в соответствии со статьей 46 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».

Размер штрафных санкций - 5 процентов суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей.

Задача 2016 года для всех страхователей – представление отчетности по телекоммуникационным каналам связи с электронной подписью. Заключение трехсторонних соглашений по электронному документообороту (между страхователем, поставщиком электронных услуг и пенсионным фондом) даст возможность своевременной сдачи отчетности, экономию рабочего времени и трудовых затрат и позволит своевременно включить сведения на индивидуальные лицевые счета, тем самым обеспечив своевременную индексацию, включение сведений в расчет пенсий.

