Отчётная кампания для плательщиков

страховых взносов приближается к завершению

УПФР в Мухоршибирском районе продолжает приём от работодателей Единой формы отчётности по страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование за 4 квартал 2015 года. 

           Последняя дата сдачи отчётности в бумажном виде – 15 февраля, в форме электронного документа – 20 февраля 2016 года (рабочая суббота). Кроме того, 15 февраля – последний день уплаты страховых взносов за январь. Полученные сведения персонифицированного учёта будут распределены по индивидуальным лицевым счетам застрахованных лиц для формирования их пенсионных прав. 

          Главам крестьянских (фермерских) хозяйств отчётность о начислении и уплате страховых взносов в 2015 году необходимо представить в ПФР до 1 марта 2016 года.

           Пенсионный фонд призывает работодателей провести платежи и представить отчётность своевременно. В отношении плательщиков, нарушивших установленные сроки, территориальные органы ПФР вынуждены применять предусмотренные законом штрафные санкции.

           Напомним, Единую отчётность необходимо представлять в территориальные органы ПФР ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца в бумажном виде, а в форме электронного документа – не позднее 20 числа второго календарного месяца следующего за отчётным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом). Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днём окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. Если численность сотрудников превышает 25 человек, отчётность необходимо представлять в электронном виде с электронно-цифровой подписью.

           Программы для подготовки и проверки отчётности, которые в значительной степени облегчают процесс оформления и сдачи документации, размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы». Кроме того, можно воспользоваться электронным сервисом ПФР «Кабинет плательщика страховых взносов». Здесь размещены все формы документов, форматы данных, правила проверки отчётности. В Кабинете можно посмотреть реестр платежей, получить справку о состоянии расчётов, оформить платёжное поручение, рассчитать страховые взносы, выписать квитанции, проверить отчётность и многое другое в режиме реального времени.

