[bookmark: _Toc445970622]Обратиться за выплатой из средств материнского капитала  могут до конца марта в управления Пенсионного фонда,  
Заявление на выплату средств необходимо подать до 31 марта 2016 года. Получить ее могут семьи, в которых вторые (последующие) дети были рождены (усыновлены) до 31 декабря 2015 года и эти семьи не обращались за средствами в 2015 году.
Напомним, что получить 20 тыс. рублей наличными можно один раз. Средства перечисляются в течение 2-х месяцев. Если владелец сертификата такой выплатой ещё не воспользовался, заявление можно подать в Управление Пенсионного фонда по месту жительства или Многофункциональный центр. Но, если семья находится не по месту регистрации, такое заявление можно подать по месту фактического проживания, но только в Пенсионный фонд. При себе нужно иметь паспорт, страховое свидетельство (СНИЛС), сертификат на материнский капитал и справку из банка о том, что на имя владельца сертификата открыт расчётный счёт.
В 2016 году размер материнского капитала не индексировался и составляет 453 026 рублей. Выплата уменьшает сумму остатка материнского капитала.
