Информация для правопреемников 

умерших застрахованных лиц
           Средства пенсионных накоплений могут быть выплачены правопреемникам, если смерть гражданина наступила:

- до назначения ему выплаты за счет средств пенсионных накоплений (за исключением средств материнского (семейного) капитала, направленных на формирование будущей пенсии);

- после назначения ему срочной пенсионной выплаты. В этом случае правопреемники вправе получить невыплаченный остаток средств пенсионных накоплений (за исключением средств материнского (семейного) капитала, направленных на формирование будущей пенсии);

- после того, как была назначена, но еще не выплачена ему единовременная выплата средств пенсионных накоплений. Ее могут получить члены семьи умершего пенсионера (при условии совместного с ним проживания), а также его нетрудоспособные иждивенцы (независимо от того, проживали они совместно с умершим или нет) в течение 4 месяцев со дня смерти гражданина. Если указанные лица отсутствуют, сумма единовременной выплаты включаются в состав наследства и наследуются на общих основаниях.

         Если гражданину была установлена выплата накопительной пенсии (бессрочно), в случае его смерти средства пенсионных накоплений не выплачиваются правопреемникам.

        Застрахованное лицо имеет право подать заявление в Пенсионный фонд, указав в нем своих правопреемников и доли, в которых следует распределять между ними накопления в случае его смерти. Если умерший такого заявления не подавал, правопреемники определяются в соответствии с нормами гражданского законодательства.

       По закону в первую очередь пенсионные накопления умершего выплачиваются его детям (в том числе усыновленным), супругу и родителям (усыновителям). Если таких родственников нет, то сбережения наследуются братьями, сестрами, дедушками, бабушками и внуками.

       Для того, чтобы получить пенсионные сбережения, правопреемнику необходимо до истечения шести месяцев со дня смерти родственника прийти в управление ПФР по месту жительства. Те, кто пропустил этот срок, восстановить свое право могут в судебном порядке.

       Решение о выплате принимается в течение седьмого месяца со дня смерти гражданина. Выплата правопреемникам осуществляется не позднее 20-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором данное решение было принято. Способ выплаты (через почтовое отделение связи или на банковский счет) правопреемник указывает в заявлении.

        Если пенсионные накопления умершего находятся в негосударственном пенсионном фонде - выплату будет осуществлять НПФ.

       Напомним, что средства пенсионных накоплений в системе обязательного пенсионного страхования формируются:

- у работающих граждан 1967 года рождения и моложе за счет уплаты работодателем страховых взносов в Пенсионный фонд России;

- у участников Программы государственного софинансирования пенсий;

- у тех, кто направил средства материнского (семейного) капитала на формирование накопительной пенсии.

        В 2002-2004 гг. средства пенсионных накоплений также формировались у мужчин 1953-1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения. С 2005 года перечисления страховых взносов на накопительную часть их трудовой пенсии были прекращены в связи с изменениями в законодательстве.

