О подаче заявления о назначении страховой пенсии по старости через Личный Кабинет

Частью 4 статьи 5 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ                  «О страховых пенсиях» (далее – Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ) определено, что обращение за назначением страховой пенсии может осуществляться в любое время после возникновения права на страховую пенсию без ограничения каким-либо сроком.

Данное положение корреспондируется с частью 1 статьи 22 указанного Федерального закона, согласно которой страховая пенсия назначается со дня обращения за указанной пенсией, за исключением случаев, предусмотренных частями 5 и 6 указанной статьи, но во всех случаях не ранее чем со дня возникновения права на указанную пенсию.

В пункте 19 Правил обращения за страховой пенсией, фиксированной выплатой к страховой пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии, накопительной пенсией, в том числе работодателей, и пенсией по государственному пенсионному обеспечению, их назначения, установления, перерасчета, корректировки их размера, в том числе лицам, не имеющим постоянного места жительства на территории Российской Федерации, проведения проверок документов, необходимых для их установления, перевода с одного вида пенсии на другой в соответствии с федеральными законами «О страховых пенсиях», «О накопительной пенсии» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», утвержденных приказом Минтруда России от 17.11.2014 № 884н                      (далее – Правила), предусмотрена возможность приема территориальным органом ПФР заявления о назначении пенсии по старости и до наступления пенсионного возраста гражданина, но не ранее чем за месяц до достижения соответствующего возраста.

Такая возможность позволяет заявителю обеспечить назначение указанной пенсии со дня возникновения права на нее, т.е. не пропустить установленный Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ срок, с которого может быть назначена пенсия по старости.

В случае подачи заявления о назначении страховой пенсии по старости ранее чем за месяц до достижения возраста, при наступлении которого у гражданина возникает право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно, территориальный орган ПФР дает заявителю разъяснения о том, что заявление принимается при соблюдении условий, предусмотренных пунктом 19 Правил.

Что касается заявлений, поданных в форме электронного документа через информационную систему «Личный кабинет застрахованного лица» (далее - Личный кабинет), то их прием также осуществляется с учетом положений пункта 19 Правил. 
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