Пенсионный фонд информирует

Вниманию предпринимателей, чей доход за 2015 год превысил 300 тысяч рублей.

Индивидуальные предприниматели, адвокаты и нотариусы, чей доход за 2015 год превысил 300 тысяч рублей, до 1 апреля 2016 года включительно должны уплатить страховые взносы в размере 1% от суммы превышения. При этом сумма страховых взносов, подлежащая уплате в Пенсионный фонд, ограничена законом, и определяется как произведение восьмикратного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР, увеличенное в 12 раз.

Таким образом, максимальный размер страховых взносов в ПФР за 2015 год составляет 148 886, 40 руб., из которых 18 610, 80 руб. — это фиксированная сумма, которая уплачивается независимо от получения или не получения дохода.

В целях раздельного учета уплату страховых взносов сверх фиксированного платежа следует производить на код бюджетной классификации (КБК) 392 1 02 02140 06 12 00 160

На данный момент законом не установлено ограничений, касающихся периодичности уплаты страховых взносов, исчисленных в размере 1% с суммы, полученной сверх 300 тыс. рублей. Поэтому, если в течение 2016 года доход превысит установленный порог, то уплачивать страховые взносы с суммы превышения возможно одновременно с текущими платежами за 2016 год на соответствующий КБК.

