Порядок выплаты средств пенсионных накоплений правопреемникам

Для получения средств пенсионных накоплений умершего гражданина правопреемникам необходимо не позднее 6 месяцев со дня его смерти лично, по почте или через представителя обратиться в ПФР или НПФ.

 Внимание! Если вы пропустили указанный срок, его можно восстановить только в судебном порядке. 

Заявление о выплате средств пенсионных накоплений подаётся в Управление ПФР по месту жительства с представлением необходимых документов (подлинников или нотариально заверенных копий). Перечень необходимых документов определяют Правила выплаты средств пенсионных накоплений, утвержденные постановлениями правительства Российской Федерации от 30 июля 2014 года №710 и №711: паспорт правопреемника; документы, подтверждающие родство (свидетельство о рождении, свидетельство о браке и др.); свидетельство о смерти застрахованного лица; реквизиты счета правопреемника; страховые свидетельства умершего (при наличии) и правопреемника.

Если правопреемник является несовершеннолетним, заявление о выплате средств пенсионных накоплений подаётся законным представителем (родителем, опекуном, попечителем). К заявлению прилагается документ, подтверждающий полномочия законного представителя несовершеннолетнего.
 Выплата правопреемникам умершего застрахованного лица средств пенсионных накоплений осуществляется не позднее 20 числа месяца, следующего за месяцем принятия решения о выплате. Решение о выплате принимается в течение седьмого месяца со дня смерти гражданина. Копию решения о выплате (об отказе в выплате) ПФР направляет правопреемнику не позднее 5 рабочих дней после принятия решения.

Пенсионные накопления можно получить через почтовое отделение связи или путем перечисления средств на банковский счет/банковские счета правопреемников.

