Для чего нужна новая отчетность в ПФР

    С 1 апреля 2016 года введена новая форма отчетности в ПФР. Страхователям необходимо представлять в пенсионный фонд ежемесячную отчетность по форме «Сведения о застрахованных лицах» (сокращенное название – форма СЗВ-М). В форме СЗВ-М необходимо указывать данные о работниках страхователя, с которыми в отчетном периоде были заключены, продолжают действовать или прекращены трудовые договоры, а также договоры гражданско-правового характера.

 Для решения вопроса о представлении либо непредставлении на конкретное застрахованное лицо формы СЗВ-М необходимо исходить из того, имеется ли соответствующий договор между работником и работодателем и действовал ли соответствующий договор в отчетном периоде – месяце.

 Форма СЗВ-М подлежит представлению, если в отчетном периоде – месяце – соответствующий договор действовал как минимум один день.

 Необходимость предоставления такой информации обусловлена для своевременной индексации пенсий пенсионерам, прекратившим трудовую деятельность. Как известно, с 2016 года пенсии с учетом индексации выплачиваются только неработающим пенсионерам. Если пенсионер прекращает работать, со следующего после увольнения месяца он начинает получать пенсию в новом размере. Раньше пенсионерам нужно было лично обращаться с заявлением в пенсионный фонд, подтверждать факт увольнения. С введением ежемесячной отчетности необходимости в этом не будет.

      Форма новой отчетности довольно простая, поэтому ее заполнение не должно вызывать затруднений. Страхователи указывают страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), фамилию, имя, отчество, идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) работника. Если в подготовленной отчетности не будет информации о СНИЛС застрахованного лица или указан неправильный («чужой») СНИЛС, такая отчетность не пройдет проверку и не будет принята в территориальном органе ПФР. Следовательно, к страхователю будут применены штрафные санкции.

 ИНН указывается в том случае, если работник предоставил страхователю номер. Отсутствие информации о номере ИНН в форме СЗВ-М не является основанием для применения к страхователю штрафных санкций.

    Ежемесячная отчетность предоставляется не позднее 10-го числа месяца, следующего за прошедшим.

    За несвоевременное, неполное или недостоверное предоставление ежемесячной отчетности законодательством предусмотрены штрафные санкции. Страхователю придется заплатить штраф в размере 500 рублей за каждого сотрудника. Например, за несвоевременное предоставление отчетности организацией, в которой работает сто человек, сумма штрафа составит 50 тысяч рублей. Ответственность предусмотрена за отчетность, поданную после 10 числа, независимо от того, нарушены сроки предоставления данных или допущены ошибки в сведениях о работниках.

    По закону, если численность сотрудников организации составляет 25 и более человек, страхователь обязан подавать сведения по форме СЗВ-М в электронном виде. Страхователи с численностью сотрудников менее 25 человек могут предоставлять ежемесячную отчетность на бумажном носителе. Стоит отметить, что страхователи, подключенные к системе электронного документооборота, имеют существенное преимущество: по телекоммуникационным каналам связи отчетность можно сдать в любое время, в том числе в выходные и праздничные дни. В таком случае нет необходимости приходить в пенсионный фонд в установленные часы приема и ждать своей очереди.

 Кроме того, в случае обнаружения ошибок потребуется предоставление «дополняющей» формы ежемесячной отчетности, которая, во избежание применения финансовых санкций, также должна быть предоставлена не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным. Таким образом, у страхователей, подключенных к электронному документообороту, увеличивается время для исправления ошибок.
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