Добровольные взносы увеличат будущую пенсию

Программа государственного софинансирования пенсии действует 10 лет с года первого взноса. Закон позволяет участнику программы, сделавшему даже один добровольный взнос, приостановить уплату взносов, и возобновить в удобный момент. 

Отмечу, что участникам программы выгодно продолжать перечислять в последующие годы, это позволит получить государственное софинансирование и увеличить накопления. Для этого необходимо до 25 декабря перечислить взнос на накопительную часть трудовой пенсии от 2 тысяч до 12 тысяч рублей. Государство удвоит эти деньги, и на ваш индивидуальный лицевой счет в ПФР будет зачислена эта сумма. 

Получить указанные средства можно впервые – при возникновении права на трудовую пенсию по старости (по выслуге лет, по возрасту); повторно – через 5 лет после предыдущего обращения за получением единовременной выплаты средств пенсионных накоплений. 

Сделать взнос можно: 

1) в кредитных учреждениях по квитанции из управления Пенсионного фонда; 

2) по безналичному расчету на портале государственных и муниципальных услуг РТ www.uslugi.tatarstan.ru; 

3) через инфоматы самообслуживания «Электронный Татарстан»; 

4) через работодателя, поручив ему удерживать взносы из заработной платы и перечислять их в Пенсионный фонд, написав заявление в бухгалтерию. 
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