               Период ухода за ребенком до достижения им возраста полутора лет

В    соответствии    с  положениями  статьи  12  Федерального закона  от  28.12.2013  № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее – Федерального закона  от  28.12.2013) при исчислении страхового стажа наравне с периодами работы и (или) иной деятельности засчитываются иные периоды, в том числе  период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более шести лет в общей сложности, предусмотренный подпунктом 3 части 1 данной статьи.

При этом частью первой статьи 13 названного Федерального закона предусмотрено, что в случае совпадения по времени периодов работы и (или) иной деятельности и иных периодов, предусмотренных соответственно статьями 11 и 12 данного Федерального закона, при исчислении страхового стажа учитывается один из таких периодов по выбору лица, обратившегося за установлением страховой пенсии.

Согласно положениям пункта 48 Правил подсчета и подтверждения страхового стажа для установления страховых пенсий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 02.10.2014 № 1015 (далее – Правила от 02.10.2014 № 1015), вступивших в силу с 01.01.2015, в случае совпадения по времени периодов работы и (или) иной деятельности с иными периодами органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, при установлении пенсии в страховой стаж застрахованного лица включается (засчитывается) период, учет которого дает право на страховую пенсию и (или) на определение величины индивидуального пенсионного коэффициента в более высоком размере. Лицо, обратившееся за установлением пенсии, может указать в заявлении выбранный им для включения (зачета) в страховой стаж период.

В случае, если лицо не указало дополнительный выбор, то учитывая положения пункта 48 Правил от 02.10.2014 № 1015, орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, обязан при назначении страховой пенсии (переводе с одного вида пенсии на другой) включить в страховой стаж застрахованного лица период, учет которого дает право на страховую пенсию и (или) на определение величины индивидуального пенсионного коэффициента в более высоком размере.

Учитывая изложенное, в случае совпадения по времени периодов работы и (или) иной деятельности периодов у застрахованного лица необходимо обеспечить расчет размера пенсии по наиболее выгодному варианту.

Согласно положениям статьи 15 Федерального закона  от  28.12.2013  величина индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК), необходимого для определения размера страховой пенсии, исчисляется с учетом суммы коэффициентов, определяемых за каждый календарный год иных засчитываемых в страховой стаж периодов, указанных в части 12 данной статьи.

При этом частью 12 статьи 15 предусмотрено, что коэффициент за полный календарный год периодов ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет составляет:

1,8 – в отношении периодов ухода за первым ребенком;

3,6 – в отношении периодов ухода за вторым ребенком;

5,4 – в отношении периодов ухода за третьим или последующим ребенком.

Учитывая изложенное, исходя из совокупности правовых норм части первой статьи 12 и части 12 статьи 15 Федерального закона  от  28.12.2013 коэффициент за полный календарный год периода ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более шести лет в общей сложности, должен определяться согласно очередности периодов ухода за детьми.
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