           Со следующего года чиновникам начнут повышать пенсионный возраст.

С 1 января 2017 года пенсионный возраст государственных и муниципальных служащих начнет поэтапно повышаться. Соответствующий законопроект в среду, 11 мая, приняла Госдума в третьем чтении. Согласно документу, пенсионный возраст госслужащих будет увеличиваться ежегодно — по полгода, и к 2032 году составит у женщин 63 года, у мужчин — 65 лет. 

Еще одно новшество касается назначения пенсии за выслугу лет — минимальный стаж государственной гражданской службы для этого должен будет составлять 20 лет, а не 15, как сейчас. 

Парламентариям тоже придется дольше работать для получения повышенных пенсий. Чтобы к страховой пенсии по старости доплачивали 55%, нужно будет исполнять обязанности не менее пяти лет. А чтобы к пенсии добавляли 75%, придется пробыть депутатом или сенатором не три года и более, а десять. 

Кого коснется повышения пенсионного возраста? 

Повышение пенсионного возраста коснется: государственных гражданских и муниципальных служащих, лиц, которые занимают государственные должности РФ и субъектов Федерации, муниципальные должности на постоянной основе.

По данным Минтруда, в РФ более 1,1 млн служащих различного уровня. 

Какой возраст сейчас установлен для выхода на пенсию? 

В настоящий момент все россияне выходят на пенсию по единым правилам: мужчины — в 60 лет, женщины — в 55. Чиновники и военные получают не страховую пенсию по старости, а государственную пенсию по выслуге лет. Однако, если кроме госслужбы у них есть достаточный стаж на другой работе, они могут получать и долю пенсии по старости. 

Будут ли повышать пенсионный возраст для остальных граждан РФ? 

Решение о повышении пенсионного возраста для других граждан РФ может быть рассмотрена Госдумой сразу после осенних выборов. В то же время представитель «Единой России» Валерий Трапезников, комментируя такую возможность, не исключил внесения корректировок в течение 2-4 лет после 1 января 2017 года. 

«В России 42 млн пенсионеров, 14 млн из них работает. Скоро может наступить критический момент, когда количество работающих сравняется с числом пенсионеров, и тогда пенсии платить будет нечем», — предупредил Трапезников. 

Экономический блок правительства настаивает, чтобы планка выхода на пенсию была установлена на 65 лет и для мужчин, и для женщин. Однако конкретных решений на эту тему пока нет.

