Страховые взносы ИП – и право, и обязанность

УПФР в Мухоршибирском районе напоминает, что фиксированный размер страховых взносов для самозанятого населения в 2016 году составляет 23153,33 рублей. 

Из них 19356,48 рублей – на обязательное пенсионное страхование, 3796,85 рублей – на обязательное медицинское страхование. 

Размер страховых взносов в Пенсионный фонд для самозанятого населения по-прежнему рассчитывается исходя из величины дохода за год. Если величина дохода плательщика страховых взносов за год не превышает 300 тысяч рублей, он обязан заплатить страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере. Сделать это необходимо не позднее 31 декабря текущего года. 

Если величина дохода плательщика страховых взносов в 2016 году превысит 300 тысяч рублей, то к фиксированному размеру взносов ему необходимо будет доплатить 1 процент от дохода, превышающего 300 тысяч рублей. Сделать это необходимо не позднее 1 апреля 2017 года. 

В соответствии с действующим законодательством обязанность индивидуальных предпринимателей по уплате страховых взносов в виде фиксированного платежа не ставится в зависимость от факта ведения ими предпринимательской деятельности и получения дохода.

 Процедура государственной регистрации предпринимательской деятельности носит заявительный характер. То есть сам гражданин решает вопросы о целесообразности выбора данного вида деятельности и готовности к ее осуществлению, равно как и о том, способен ли он нести обременения, вытекающие из правового статуса индивидуального предпринимателя. Заявительной является и процедура прекращения этого статуса. Гражданин, зарегистрированный в качестве индивидуального предпринимателя, но фактически не осуществляющий предпринимательскую деятельность, имеет законодательно закрепленную возможность в любой момент обратиться в регистрирующий орган с заявлением о государственной регистрации прекращения данной деятельности и, следовательно, связанных с нею прав и обязанностей.

 Федеральный закон от 24.07.2009 года №212-ФЗ « О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования не предусматривает освобождение индивидуальных предпринимателей  от уплаты страховых взносов в ПФР и фонды обязательного медицинского страхования. Страховые взносы в ПФ уплачиваются, даже если доход от осуществления предпринимательской деятельности отсутствует. Только с момента внесения записи в  Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей  (ЕГРИП) о прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, предприниматель освобождается от обязанности уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

