Схема предоставления ежемесячной отчетности плательщиками Исходная форма СЗВ-М

                                              (Сведения о застрахованных лицах)

 1 файл на всех застрахованных лиц, работающих хотя бы 1 день в отчетном периоде (месяц).

 Дата предоставления отчетности

 Не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным.

 После 10 числа месяца, следующего за отчетным, – штраф за непредоставление в установленный срок либо предоставление неполных и (или) недостоверных сведений.

 Штраф в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

 Проверка отчетности в ПФР
 Обнаружены ошибки

 Дополняющая форма СЗВ-М

 Форма предоставляется только на застрахованных лиц, по которым были допущены ошибки и/ или на застрахованных лиц, «забытых» при первичном предоставлении исходной формы.

 Не обнаружены ошибки

 Разнесение сведений на индивидуальные лицевые счета застрахованных лиц, по которым не обнаружено ошибок.

 Пример 1. Плательщик предоставил исходные СЗВ-М на 10 застрахованных лиц в установленный срок (не позднее 10-го числа месяца).

 При проверке не выявлены ошибки, сведения о застрахованных лицах разнесены на индивидуальные лицевые счета. Финансовые санкции к плательщику не применяются.

 Пример 2. Плательщик предоставил исходные СЗВ-М на 10 застрахованных лиц после 10-го числа месяца. Применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица, т. е. на 10 застрахованных лиц в сумме 5000 рублей за непредоставление в установленный срок сведений.

 При проверке не выявлены ошибки, сведения о застрахованных лицах разнесены на индивидуальные лицевые счета.

 Пример 3 Плательщик предоставил исходные СЗВ-М на 10 застрахованных лиц в установленный срок (не позднее 10-го числа месяца).

 При проверке выявлены ошибки по двум застрахованным лицам, плательщику направлен протокол ошибок по двум застрахованным лицам. Для исправления ошибок плательщику необходимо предоставить «дополняющую» форму на двух застрахованных лиц.

 1. Если «дополняющие» формы предоставлены не позднее 10-го числа, сведения о застрахованных лицах разнесены на индивидуальные лицевые счета, финансовые санкции не применяются.

 2. Если «дополняющие» формы предоставлены после 10-го числа, применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица, т. е. на двух застрахованных лиц в сумме 1000 рублей за предоставление недостоверных сведений. 

