Установление ежемесячной компенсационной выплаты в связи с осуществлением ухода за приемным ребенком-инвалидом
В соответствии с частью 6 статьи 10 Федерального закона  «Об опеке и попечительстве» у каждого гражданина, нуждающегося в установлении над ним опеки или попечительства, может быть один опекун или попечитель, за исключением случаев, установленных названным Федеральным законом. 

Орган опеки и попечительства, исходя из интересов лица, нуждающегося в установлении над ним опеки или попечительства, может назначить ему нескольких опекунов или попечителей, в том числе при устройстве в семью на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей. 

Разница между приемной семьей и опекой по действующему законодательству проявляется при анализе правового статуса лица, на которое возложена обязанность заботиться о ребенке. Приемные родители делают это за вознаграждение. 

Обязанности по опеке и попечительству исполняются безвозмездно, кроме случаев, предусмотренных  законом «Об опеке и попечительстве», предусматривающем возможность установления возмездной опеки по договору. 

С учетом того, что лица, исполняющие обязанности опекуна  безвозмездно не могут быть приравнены к категории работающих лиц, следует решать вопрос о праве их на назначение  ежемесячных выплат  в соответствии с Указом Президента Российской Федерации  от 26.02.2013 №175.
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