Чтобы работать в каникулы, нужно получить СНИЛС

Юные жители нашего района, как и все юные граждане России, достигнув 14-летнего возраста, могут начать трудовую деятельность. Но проверьте, есть ли у вас СНИЛС. Ведь нет СНИЛС — нет и пенсионных взносов. 

С приходом лета у многих школьников появляется желание устроиться на работу. Родителям и детям старше 14 лет следует помнить, что при трудоустройстве работодателю необходимо представить номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС). 

Номер индивидуального лицевого счета отражен в страховом свидетельстве, которое выдается всем зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования. На лицевом счете фиксируются периоды работы и страховые взносы, которые уплачивают работодатели за своего работника в течение всей трудовой деятельности. Эта информация потребуется в будущем для назначения пенсии. 

Необходимо помнить, что чем выше белая зарплата и продолжительнее срок, в течение которого работодатель делает отчисления в Пенсионный фонд России, тем больше пенсионных баллов формируется у гражданина. Чем больше баллов отражено на его пенсионном счете, тем выше будет его пенсия. Помимо того что СНИЛС нужен для формирования пенсии, он необходим для получения государственных услуг в электронном виде и льгот. 

Для получения страхового свидетельства ребенку до 14 лет его родители (законные представители) со своим паспортом и свидетельством о рождении ребенка могут обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства и заполнить анкету застрахованного лица. Изготовление страхового свидетельства осуществляется в течение 5 рабочих дней с даты поступления сведений в территориальные органы ПФР. 

Дети старше 14 лет могут сами обратиться со своим паспортом в территориальный орган ПФР по месту жительства. 

Гражданин, впервые поступивший на работу и не зарегистрированный в системе обязательного пенсионного страхования, может получить страховое свидетельство по месту трудоустройства. Работодатель в течение двух недель после заключения договора должен представить в территориальный орган ПФР анкету застрахованного лица, а ПФР в течение пяти рабочих дней открывает лицевой счет и оформляет страховое свидетельство. 

