                                                 Из чего состоит пенсия?
    Из чего состоит пенсия. Пенсионный возраст еще не подняли. Пока женщины уходят на заслуженный отдых в 55 лет, а мужчины - в 60. Сама пенсия сейчас делится на три части: фиксированная выплата, страховая пенсия и накопительная. Последняя часть в основном есть только у тех, кто родился в 1967 году и позднее. Но нюанс в том, что с конца 2013 года новые отчисления туда прекратились. И не факт, что они возобновятся в будущем. Так или иначе, все накопленные деньги остались на счетах будущих пенсионеров. К моменту выхода на пенсию они станут какой-никакой, но прибавкой к основной пенсии. 

Сейчас деньги будущих пенсионеров управляются либо Внешэкономбанком, либо негосударственными пенсионными фондами (НПФ). По новому закону их можно менять раз в пять лет - не чаще. В противном случае потеряете накопленный инвестиционный доход. 

 Основной размер пособия по старости формируется за счет фиксированной выплаты и страховой пенсии. Они зависят от стажа и накопленных баллов. Сейчас действует переходный период. C 2024 года минимальный страховой стаж достигнет 15 лет (сейчас 7 лет), а минимальное число баллов - 30 (сейчас 7 баллов). 

В этом случае человек при достижении пенсионного возраста получает право на фиксированную выплату (4560 рублей) и на получение страховой пенсии (в зависимости от накопленных баллов). Если не набрал - имеешь право только на социальную пенсию, а она априори меньше. 

Баллы рассчитываются исходя из установленных в законе предельных выплат. Больше всего баллов (к 2024 году максимум - 10 баллов) получат те, кто получает большие белые зарплаты (796 тысяч рублей в год и выше). Если оклад меньше, то и баллов пропорционально меньше. Несложно догадаться, что чем больше баллов накопили к моменту выхода на заслуженный отдых, тем больше будет пенсия. 

Рассчитываться она будет просто: число баллов будет умножаться на стоимость так называемого пенсионного коэффициента. Сейчас она составляет 74,3 рубля, но каждый год индексируется государством, в идеале - на уровень инфляции. 

И вот еще какой нюанс. Казалось бы, то, как работодатель платит налоги и есть ли у вас серая зарплата, вас не касается. Лишь бы денег хватало и работать было комфортно. Так-то оно так, но не совсем. Пенсионные взносы платятся исключительно с белой зарплаты. Так что если стоит выбор - соглашаться получать свои деньги в конверте или поискать другую работу, - хорошенько подумайте. 

Трудоголики с хорошим здоровьем. И наконец еще один способ получить больше от государства. Уходить на заслуженный отдых позднее положенного срока - выгодно. Потому что чем позже вы обратитесь за пенсией, тем выше она будет. Пенсию будут увеличивать на так называемые премиальные коэффициенты. Например, при переработке в 5 лет страховая пенсия вырастет на 45%. А при переработке в 10 лет - более чем вдвое. Это существенно. 

Но, поскольку все равно все зависит от баллов, не забывайте о прекрасном принципе: доверяй, но проверяй. Посмотрите, делает ли начальство необходимые отчисления в Пенсионный фонд. Увидеть, сколько баллов вы уже накопили, можно на сайте ПФР в разделе «Личный кабинет». 

