В соответствии с нормами статьи 9 Федерального закона от 28.12.2013                               № 400-ФЗ  страховая пенсия по инвалидности устанавливается независимо от причины инвалидности, продолжительности страхового стажа застрахованного лица, продолжения инвалидом трудовой и (или) иной деятельности, а также от того, наступила ли инвалидность в период работы, до поступления на работу или после прекращения работы.

В соответствии с положениями пункта 5 статьи  15 Закона Российской Федерации от 26.06.1992 № 3132-1 судьям, пребывающим в отставке, пенсия выплачивается на общих основаниях (т.е. в полном объеме). При этом пребывающему в отставке судье, имеющему стаж работы в должности судьи не менее 20 лет, выплачивается по его выбору пенсия на общих основаниях или не облагаемое налогом ежемесячное пожизненное содержание. 

При этом согласно положениям пункта 1.2 Инструкции о порядке назначения и выплаты ежемесячного пожизненного содержания судьям федеральных судов общей юрисдикции, федеральных арбитражных судов и мировым судьям, ежемесячного возмещения в связи с гибелью (смертью) судьи, в том числе пребывавшего в отставке, нетрудоспособным членам семьи судьи, находившимся на его иждивении, утвержденной приказом Верховного Суда Российской Федерации № 669кд, Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации № 234 от 10.08.2015, к числу основных критериев приобретения права на получение ежемесячного пожизненного содержания отнесены наличие стажа работы в должности судьи не менее 20 лет либо при стаже – менее 20 лет достижение возраста 50 лет для женщин. 

Следует также отметить, что в соответствии с  пунктом 3 статьи 20 Закона от 26.06.1992 № 3132-1 в случае причинения судье увечья или иного повреждения здоровья, исключающих дальнейшую возможность заниматься профессиональной деятельностью, ему ежемесячно выплачивается возмещение в размере ежемесячного денежного вознаграждения судьи.

При этом пенсия по инвалидности, назначенная судье в связи с увечьем, а равно другие виды пенсий, назначенные как до, так и после увечья, в счет возмещения вреда не засчитываются. Также не засчитываются в счет возмещения вреда заработок, получаемый потерпевшим судьей после увечья, а также выплаты, полученные им по обязательному государственному страхованию.
