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Уважаемые работодатели!

С 13 по 17 апреля под эгидой Правительства Российской Федерации
пройдет первая Всероссийская неделя охраны труда на базе главного Медиацентра Олимпийского парка 
г. Сочи.
Целью проведения мероприятия является улучшение условий и охраны труда, пропаганда лучших практик организации работ в области охраны труда, повышение уровня культуры труда, формирование здорового образа жизни работников.
Участники мероприятия смогут принять участие в конференциях и совещаниях международного и федерального уровней, среди которых:
• III Всероссийский съезд специалистов по охране труда;
•Международная конференция Минтруда России и Международной организации труда (МОТ), посвященная Всемирному дню охраны труда;
•Международная конференция, посвященная вопросам развития и сближения законодательства в сфере охраны труда стран Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) и БРИКС;
•Конференция «Устойчивое развитие, достойный труд и зеленые рабочие места»;
•Всероссийское совещание руководителей и специалистов органов исполнительной власти субъектов РФ в области охраны труда;
•Всероссийское совещание руководителей и специалистов государственных инспекций труда;
•Всероссийское совещание руководителей и специалистов организаций, оказывающих услуги в области охраны труда.
Кроме того, на площадках Всероссийской недели пройдут панельные дискуссии и круглые столы, семинары, курсы повышения квалификации,
тренинги, мероприятия крупных компаний и общественных объединений,
выставки, презентационные площадки, торжественные мероприятия и церемонии награждения, культурная программа и спортивные мероприятия.
Участники мероприятия получат возможность обменяться опытом со специалистами организаций разных видов деятельности; ознакомиться с точкой зрения первых лиц государства, руководителей крупных российских и международных компаний, лидеров профессионального сообщества; выступить в качестве спикеров; привлечь внимание властей к актуальным вопросам в области охраны труда.
Просим принять участие в работе Всероссийской недели охраны труда, Официальный web-сайт первой Всероссийской недели охраны труда - vssot.aetalon.
Информацию по участию можно получить в отделе государственного управления охраной труда Министерства экономики Республики Бурятия по т. 8(3012)21-87-64.



image1.jpeg




