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Граждане Российской Федерации на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом
В соответствии с пунктом 7 статьи 27.1 Закона Российской Федерации от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» граждане, постоянно проживающие (работающие) на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом, имеют право на ежемесячную денежную выплату.

При этом, исходя из содержания пункта 7 Закона Российской Федерации от 15.05.1991 № 1244-1, необходимым условием для приобретения права на ежемесячную денежную выплату является факт проживания (работы) на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом.

Пунктом 21.2 Административного регламента предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации государственной услуги по установлению ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан в Российской Федерации, утвержденного приказом Минтруда России 30.10.2012 № 353н, определен перечень документов, подтверждающих проживание гражданина на территории Российской Федерации.

Для граждан Российской Федерации таким документом является паспорт гражданина Российской Федерации с отметкой о регистрации по месту жительства, в том числе на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом, а также свидетельство о регистрации по месту жительства на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом.
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