Выбор за льготниками

До 1 октября федеральные льготники имеют право выбрать форму получения набора социальных услуг на следующий год.

 Напомним, что в состав предоставляемого инвалидам всех групп, в том числе детям-инвалидам, ветеранам ВОВ и боевых действий и некоторым другим категориям граждан, набора социальных услуг включаются следующие услуги:

 обеспечение по рецептам врача лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, специализированными продуктами питания для детей-инвалидов (лекарства); предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение (санаторно-курортное лечение); бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (проезд).

 С 1 февраля 2016 года стоимость набора социальных услуг составляет 995,23 руб. (лекарства – 766,55 руб., санаторно-курортное лечение – 118,59 руб., проезд – 110,09 руб.). Федеральным льготникам предоставлено право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или же денежную компенсацию этих услуг. Допускается выбор как в отношении всего набора социальных услуг, так и одной либо двух любых социальных услуг.

 Если гражданин решил со следующего года изменить свой выбор (возобновить получение социальных услуг в натуральной форме или же отказаться от их получения в натуральной форме в пользу денежной компенсации), то до 1 октября текущего года он должен подать в Пенсионный фонд соответствующее заявление. Если же выбор гражданина в отношении формы получения набора социальных услуг не изменился, то обращение в Пенсионный фонд не требуется.

 Заявление может быть подано лично либо через доверенное лицо. Кроме этого, заявление можно направить в территориальное управление ПФР по почте. В этом случае установление личности и проверка подлинности подписи гражданина осуществляются нотариусом. Датой подачи заявления считается дата его отправления через организацию федеральной почтовой связи.

 Прием граждан с заявлениями о выборе формы получения социальных услуг осуществляется в клиентских службах территориальных органов Пенсионного фонда по месту получения ежемесячной денежной выплаты. Заявление также можно подать через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

 Если гражданин не имеет возможности по состоянию здоровья обратиться в территориальный орган ПФР, к гражданину осуществляется выход специалистов ПФР. Получить индивидуальную консультацию можно по телефонам «горячей линии», которые работают во всех территориальных органах ПФР.

