Как начисляются страховые взносы

 на выплаты иностранным гражданам?

Каков общий порядок начисления страховых взносов иностранцам? 

Начисление страховых взносов в общеустановленном порядке (если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации) на выплаты, получаемые иностранными гражданами, производится в зависимости от правового статуса (ст. 7 Федерального закона № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», ст. 10 Федерального закона № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации»). 

На выплаты в пользу иностранных граждан, (кроме высококвалифицированных специалистов), со статусами «постоянно проживающие» и «временно проживающие» уплата страховых взносов в Пенсионный фонд России производится как на обязательное пенсионное страхование (далее – ОПС), так и на обязательное медицинское страхование (далее – ОМС). 

На выплаты в пользу временно пребывающих в РФ иностранных граждан начиная с 1 января 2015 г. взносы на ОПС начисляют независимо от продолжительности действия трудового договора по тарифу, установленному для граждан РФ. Страховые взносы на ОМС с выплат временно пребывающим иностранным гражданам по-прежнему не уплачиваются. 

На выплаты в пользу высококвалифицированных иностранных специалистов со статусами «постоянно проживающие» и «временно проживающие» начисление взносов производится в части ОПС, для статуса «временно пребывающие» начисление страховых взносов по ОПС и ОМС не производится. 

Начисляются ли взносы на выплаты, получаемые беженцами? 

Иностранные граждане и лица без гражданства, признанные беженцами, лица, ходатайствующие о признании беженцем, лица, получившие временное убежище имеют право на социальное обеспечение наравне с гражданами РФ. На выплаты в пользу лиц, признаваемых беженцами, страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование начисляются в общеустановленном порядке как на ОПС, так и ОМС. 

