Участникам  Программы  государственного 
софинансирования пенсий 
Если  участник Программы произвел платежи в 2016 году из собственных средств от 2000 до 12000 рублей на накопительную часть трудовой пенсии, то в 2017 году он сможет вернуть от 260 до 1560 рублей.

Для получения налогового вычета участнику Программы необходимо обратиться в налоговый орган по месту жительства и представить налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ, документы, подтверждающие уплату и справку по форме 2-НДФЛ. Подтверждением ваших расходов будут являться квитанции об уплате дополнительных страховых взносов через банк, а в случае удержания сумм из заработной платы по заявлению работодателю – справка из бухгалтерии. 

Задекларировать доходы и получить вычет можно в течение трех лет после уплаты взноса. Вычет в сумме расходов на уплату дополнительных  страховых взносов на накопительную пенсию может быть представлен по желанию налогоплательщика. Для этого достаточно в бухгалтерию подать заявление на представление налогового вычета. 

Напоминаем, что по условиям Программы, государство ежегодно обеспечивает софинансирование добровольных взносов граждан на будущую пенсию в пределах от 2000 до 12000 рублей в год при условии совершения первого взноса до 31 января 2015 года. Программа действует 10 лет с года первого взноса. При этом закон позволяет участнику Программы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос, как приостановить уплату взносов, так и возобновить в удобный для него момент.

Платить взносы можно как через банк, так и через своего работодателя. Для платежа через банк бланк платежной квитанции с реквизитами можно получить в Пенсионном фонде по месту жительства, в самом банке или скачать с сайта Пенсионного фонда. Для платежа через работодателя, необходимо подать в бухгалтерию заявление в произвольной форме, с указанием размера ежемесячного взноса по Программе в денежной сумме или процентах от зарплаты.

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан 8 800-77-55-44-5 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).

