Позиция Департамента о возможности назначения военным пенсионерам, получателям пенсии за выслугу лет или пенсии по инвалидности, предусмотренных Законом от 12.02.1993 № 4468-I, страховой части трудовой пенсии по старости (за исключением фиксированного базового размера) в соответствии с подпунктом 3 пункта 1 статьи 28 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ, как  инвалидам вследствие военной травмы - мужчинам по достижении возраста 55 лет и женщинам по достижении возраста 50 лет при наличии  страхового стажа соответственно не менее 25 и 20 лет, изложена в обзорах практики применения пенсионного законодательства за 2 полугодие 2008 года (вопрос 17), 3 квартал 2012 года (вопрос 1).
С 1 января 2015 года при назначении в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ страховой пенсии по старости (без фиксированной выплаты к страховой пенсии) военным пенсионерам - инвалидам вследствие военной травмы наряду с указанными требованиями по возрасту и страховому стажу обязательным условием является также наличие величины индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК) в размере не менее 30, определяемой с учетом положений статьи 35 данного Федерального закона. При этом необходимая величина ИПК определяется на день установления этой страховой  пенсии (часть 3 статьи 35 Федерального закона от 28.12.2013                         № 400-ФЗ).
Учитывая изложенное, в приведенном в обращении примере инвалид вследствие военной травмы гражданин С., достигший возраста 55 лет в 2015 году, являющийся получателем  пенсии за выслугу лет в соответствии  с Законом от 12.02.1993 № 4468-I, размер которой увеличен в связи с наличием инвалидности вследствие заболевания, полученного при исполнении обязанностей военной службы в связи с аварией на Чернобыльской АЭС, может реализовать право на страховую пенсию по старости (без фиксированной выплаты к страховой пенсии) с даты обращения за ней (31.12.2015) при наличии на указанную дату не менее 25 лет страхового стажа.

