Управление ПФР в Мухоршибирском районе напоминает:

в  соответствии с пунктом 2.2 статьи 11 Федерального Закона от 01.04.1996  № 27 - ФЗ «Об индивидуальном  (персонифицированном) учете в системе обязательного  пенсионного страхования» 
 страхователь ежемесячно не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным месяцем, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице следующие сведения:
1) Страховой номер индивидуального лицевого счета;

2) Фамилию, имя и отчество;

3) Идентификационный номер налогоплательщика.

Форма отчетности утверждена Постановлением Правления ПФР от 01.02.2016 № 83п «Об утверждении формы «Сведения о застрахованных лицах», формат данных сведений о застрахованных лицах утвержден Распоряжением Правления ПФР от 25.02.2016 № 70р «Об утверждении формата данных сведений о застрахованных лицах» для представления отчетности в электронном виде. Отчетность представляется в виде одного файла. 

ВНИМАНИЕ!


Отчетность  должна   быть  представлена на застрахованных лиц, работающих
:

· по трудовому договору;

· по договору гражданско-правового характера, предметом которого являются выполнение работ и оказание услуг, на выплаты по которым начисляются страховые взносы на обязательное пенсионное страхование.

При отсутствии вышеуказанных условий СЗВ-М не представляется.
Результат приема ежемесячной отчетности отражается в протоколе проверки. В случае наличия в протоколе проверки ошибок необходимо в кратчайший срок (не более 2-х недель) представить на указанных в протоколе проверки застрахованных лиц форму СЗВ-М по типу «дополняющая». 

В случае непредставления в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.


Внимание, Программное обеспечение для формирования ежемесячной отчетности, а также ее проверки можно получить на сайте ПФР: http://www.pfrf.ru/eservices/software/
Документы, необходимые для подключения страхователей и физических лиц к системе защищённого электронного документооборота Отделения ПФР по Республике Бурятия размещены  на сайте http://www.pfrf.ru/files/branches/buryatia/Soglashenie_ob_EDO_2015.doc.
Ввиду ограниченного срока предлагаем направлять ежемесячную отчетность по типу формы «исходная» с середины отчетного месяца (например: за декабрь с середины декабря). На лиц, принятых на работу в отчетном месяце после представления «исходной» формы, направить отчетность по типу «дополняющая» не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным месяцем. Направление отчета ранее наступления отчетного периода (например, за декабрь в ноябре) не допускается.
� В редакции Федерального закона от 29.12.2015 г. № 385-ФЗ «О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и особенностях увеличения страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пенсий»


�Письмо ПФР от 13.07.2016 №ЛЧ-08-26/9856 «О направлении разъяснений по представлению ежемесячной отчетности»





