Памятка застрахованному лицу,

 прошедшему заблаговременную работу по подготовке документов для назначения пенсии

           1) оформить заявление в электронном виде через Личный кабинет застрахованного лица на сайте ПФР (www.pfrf.ru); 

           2) через структурные подразделения СПб ГКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ); 

           3) через своего работодателя; 

           4) путем личного обращения в клиентскую службу Управления ПФР района, на территории которого Вы зарегистрированы по месту жительства. 

          Наиболее удобным способом является использование услуги подачи заявления через Личный кабинет застрахованного лица на сайте ПФР: подать заявление можно не выходя из дома, не покидая рабочего места и даже находясь за пределами своего населенного пункта. 

          Кроме того, в Личном кабинете застрахованного лица Вы сможете получить информацию о ваших пенсионных правах, которые лягут в основу расчета размера Вашей пенсии: данные о периодах Вашей трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателем страховых взносах. 

          В личном кабинете отображается вся история обращений в ПФР: Вы можете отслеживать, как меняется статус Вашего заявления на назначение пенсии (принято, рассмотрено и т.д.) и получать уведомления о Ваших дальнейших действиях. 

          Для входа в Личный кабинет застрахованного лица используются те же данные, что и для авторизации на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). В случае их отсутствия Вам необходимо заранее зарегистрироваться в ЕСИА [1] (на портале имеется ссылка для перехода в регистрационную форму) и пройти процедуру подтверждения личности одним из следующих способов: 

- обратиться лично в Многофункциональный центр с документами, сведения о которых Вы вносили при регистрации; 

- получить код подтверждения личности по почте: по указанному Вами адресу будет направлено письмо, которое Вы сможете получить в соответствующем отделении Почты России, предъявив документ, удостоверяющий личность; 

Также полностью пройти процедуру регистрации в ЕСИА и подтверждения личности можно в Управлении ПФР, в любом МФЦ или в отделениях почтовой связи. 

[1] Федеральная государственная информационная система «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» 

