С какого срока следует прекратить компенсационную выплату по уходу за нетрудоспособным гражданином М. в случае назначения ему с 05.02.2015 страховой пенсии по старости неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход?

Порядок установления и осуществления ежемесячных компенсационных выплат урегулирован положениями Указа Президента Российской Федерации от 26.12.2006 № 1455 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами»[footnoteRef:2] и Правилами осуществления ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидом I группы (за исключением инвалидов с детства I группы), а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 04.06.2007 № 343[footnoteRef:3]. [2:  Далее – Указ от 26.12.2006 № 1455]  [3:  Далее – Правила № 343] 

[bookmark: P0]В соответствии с пунктом 9 Правил № 343 в случае назначения лицу, осуществляющему уход, пенсии независимо от ее вида и размера, осуществление компенсационной выплаты прекращается.
При этом прекращение осуществления компенсационной выплаты производится с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили указанные обстоятельства (пункт 11 Правил № 343).
Поскольку в ситуации, изложенной в запросе,  страховая пенсия по старости в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ  гражданину М. была назначена с 05.02.2015, осуществление компенсационной выплаты должно быть прекращено ему с 01.03.2015. 

