В каком размере следует возместить специализированной службе по вопросам похоронного дела стоимость услуг в случае предоставления не всех услуг из гарантированного перечня услуг по погребению?

Согласно положениям статьи 12 Федерального закона от 12.01.1996  
№ 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» стоимость услуг, оказываемых специализированной службой по вопросам похоронного дела при погребении умерших, не имевших родственников или иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение, или при невозможности осуществить ими погребение, а также при погребении умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел, определяется органами местного самоуправления и возмещается в порядке, предусмотренном пунктом 3 статьи 9 названного Федерального закона.
В соответствии с указанной нормой стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, определяется органами местного самоуправления по согласованию с соответствующими отделениями Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, а также с органами государственной власти субъектов Российской Федерации и возмещается специализированной службе по вопросам похоронного дела в десятидневный срок со дня обращения этой службы.
Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации возмещают специализированной службе по вопросам похоронного дела стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, но не более установленного в соответствии с законодательством Российской Федерации предельного размера.
Таким образом, в рассматриваемом в обращении случае полагаем возможным возместить специализированной службе по вопросам похоронного дела стоимость фактически предоставленных услуг в соответствии с гарантированным перечнем услуг по погребению
