Основания возникновения и порядок реализации права граждан Российской Федерации на страховые пенсии устанавливаются Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ. 
Изменение условий назначения страховых пенсий, норм установления страховых пенсий и порядка выплаты страховых пенсий осуществляется не иначе как путем внесения изменений в указанный Федеральный закон (часть 2 статьи 2 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ).
Статьей 15 Федерального закона № 400-ФЗ определен порядок определения размера страховой пенсии по случаю потери кормильца. 
Согласно части 4 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 
№ 400-ФЗ размер страховой пенсии по случаю потери кормильца каждому ребенку, указанному в пункте 1 части 2 статьи 10 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, потерявшему обоих родителей,  определяется исходя из суммы индивидуальных пенсионных коэффициентов обоих родителей.
В соответствии с частью 5 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ при назначении страховой пенсии по случаю потери кормильца каждому ребенку, указанному в пункте 1 части 2 статьи 10 указанного Федерального закона, умершей одинокой матери, размер страховой пенсии по случаю потери кормильца определяется исходя из индивидуального пенсионного коэффициента умершей матери, увеличенного в два раза.
Частью 8 статья 17  Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ определено, что детям, потерявшим обоих родителей, или детям умершей одинокой матери устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по случаю потери кормильца в сумме, равной 100 процентам суммы, предусмотренной частью 2 статьи 16 указанного Федерального закона.
В соответствии с Перечнем документов, необходимых для установления страховой пенсии, установления и перерасчета размера фиксированной выплаты к страховой пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии, назначения накопительной пенсии, установления пенсии по государственному пенсионному обеспечению, утвержденным приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28.11.2014              № 958н[footnoteRef:2],  к числу необходимых для назначения страховой пенсии по случаю потери кормильца документов относятся, в том числе документы, подтверждающие родственные отношения с умершим кормильцем, документы о смерти обоих родителей.  [2:  Далее – Перечень № 958н] 

Документом, подтверждающим, что умершая являлась одинокой матерью, является свидетельство о рождении ее ребенка, в котором отсутствует запись об отце ребенка, или справка органа записи актов гражданского состояния о том, что в свидетельство о рождении ребенка сведения об отце ребенка внесены по указанию матери.
Таким образом, действующим пенсионным законодательством определен круг лиц, имеющих право на исчисление страховой пенсии в соответствии с частями 4 и 5 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 
№ 400-ФЗ, а также повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по случаю потери кормильца в соответствии с частью 8 статьи 17 указанного Федерального закона. Это дети, которые потеряли обоих родителей, либо дети умершей одинокой матери, что должно быть подтверждено соответствующими документами. 
