Из-за долгов по страховым взносам ИП не получит пенсию

До 31 декабря индивидуальные предприниматели должны уплатить страховые взносы по медицинскому, социальному и пенсионному страхованию. Если останется долг, начнут начислять пеню, а также обещают не включать отчетный период в страховой стаж. 

До нового года остается примерно полтора месяца. За это время индивидуальные предприниматели должны успеть расплатиться по страховым взносам. Пенсионный фонд напомнил, что будет, если останется задолженность. 

Периоды с долгами не засчитываются в трудовой стаж 

Крайний срок уплаты страховых взносов для ИП – 31 декабря 2016 года. Чтобы деньги поступили своевременно, рекомендуется рассчитаться до 26 декабря. В этом году размер фиксированных платежей в ПФР составляет 19 356,48 рублей, а в ФФОМС – 3 796,85 рублей. 

Если эти деньги не уплатить, образуется задолженность, на которую в дальнейшем будет начисляться пеня. Однако период деятельности, за который не уплачены страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, не будут включаться в трудовой (страховой) стаж для расчета пенсии. 

ИП с долгами придется работать больше 

В то же время ПФР отметили, что с 1 января 2015 года, в соответствие с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсия», ежегодно увеличивается продолжительность страхового стажа, необходимого для назначения пенсии по старости. В 2016 году он составляет 7 лет, в 2017 году составит 8 лет. Кроме того, дополнительным условием для установления страховой пенсии является наличие индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК). С 1 января 2015 года страховая пенсия по старости назначается при наличии ИПК не ниже 6,6 с последующим ежегодным увеличением на 2,4. Таким образом, величина ИПК, необходимая для назначения страховой пенсии по старости в 2016 году, составляет 9, в 2017 году она вырастет до 11,4. 

Если индивидуальный предприниматель достиг пенсионного возраста (для женщин 55 лет, а для мужчин – 60 лет), но у него маленький стаж или низкий пенсионный коэффициент, ему придется продолжать работать. Чтобы этого не случилось, в ПФР рекомендуют полностью уплачивать страховые взносы и не оставлять долги. 

Напомним, с 1 января 2017 года полномочия по администрированию страховых взносов передадут Федеральной налоговой службе. Это значит, что на эту сферу будут перенесены все правила, действующие сейчас для проверки своевременности и корректности уплаты налогов. И очевидно, что с индивидуальных предпринимателей все чаще будут взыскивать крупные задолженности в принудительном порядке. 

Поэтому если ИП не ведет предпринимательскую деятельность, лучше уведомить об этом контролирующие органы. А если ведет – своевременно расплатиться по страховым взносам. Это позволит не накапливаться долгам, которые потом будет сложно вернуть.
