Накопительную часть пенсии можно наследовать

 Право на накопительную часть имеют не все возрастные категории лиц, а только застрахованные лица 1967 года рождения и моложе. Кроме того, с 2002 по 2004 гг. взносы на накопительную часть отчислялись работодателями за мужчин 1953 года рождения и моложе, женщин 1957 года рождения и моложе. Накопительная часть имеет отличительную особенность – она наследуется. 

Сам работник может получить пенсионные накопления только после того, как выйдет на пенсию – в виде ежемесячной прибавки к пенсии. Однако, по закону, если человек умирает, не успев оформить пенсию, средства накопительной части имеют право получить наследники. 

Средства пенсионных накоплений имеют право получить наследники (правопреемники) в случае, если смерть застрахованного наступила до назначения ему накопительной части трудовой пенсии или до перерасчёта её с учётом дополнительных пенсионных накоплений (если, например, пенсионер продолжал работать). 

Что касается наследников, правила предусматривают два варианта. Застрахованный имеет право в любое время написать заявление в Пенсионный фонд РФ, указав в нём своих правопреемников и то, в каких долях будут распределяться между ними накопления в случае его смерти. 

Если такое заявление не было написано, правопреемники определяются в соответствии с нормами законодательства. Есть правопреемники первой очереди: дети, родители, супруг (супруга), которые и получат деньги. Если таковых нет (или они отказываются от получения средств), получить накопления смогут правопреемники второй очереди – бабушки, дедушки, родные братья и сестры, внуки. 

Если в Пенсионном фонде РФ есть заявление застрахованного лица о распределении его пенсионных накоплений, то в случае его смерти областное отделение ПФР извещает всех правопреемников о возможности получения этих средств. После чего наследники должны письменно обратиться в любое районное Управление ПФР. Можно подать заявление и не дожидаясь извещения из Отделения ПФР. 

Если застрахованный никаких распоряжений не оставлял, правопреемники всё равно обращаются в районные Управления ПФР с соответствующим заявлением. Правила установили для этого срок – 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица. 

Правопреемникам необходимо собрать пакет документов и подать его вместе с заявлением в управление ПФР лично или отправить заказным письмом (копии документов и личная подпись должны быть заверены у нотариуса – эта услуга платная). 

Районное УПФ, куда обратился правопреемник, в течение 5 дней проверяет все документы, регистрирует заявление о выплате (или отказе от выплаты) средств пенсионных накоплений, а затем пересылает их в Отделение ПФР, расположенное на территории того региона, где человек умер. 

Там все заявления от всех наследников аккумулируются в течение полугода, а затем ещё месяц отводится на то, чтобы ещё раз все проверить и вынести соответствующее решение. 

Если застрахованный распорядился о том, сколько и кому из наследников полагается, расчет выплат это учитывает. В противном случае все деньги делятся между правопреемниками поровну. 

Копия решения о выплате (отказе в выплате) средств пенсионных накоплений направляется правопреемнику заказным письмом в течение 5 дней после принятия решения. А сами выплаты производятся областным (краевым) Отделением ПФР по месту смерти застрахованного лица не позднее 15 числа месяца, следующего за месяцем принятия соответствующего решения. Из суммы средств пенсионных накоплений налог на доходы физических лиц (подоходный налог) вычитаться не будет. 

Если кто-то из наследников не успел обратиться в ПФ в течение 6 месяцев, то он может в судебном порядке восстановить срок для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений. И уже, имея на руках решение суда, обратиться районное управление ПФР. 

Суд выносит решение о восстановлении срока для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений на основании отказа в выплате данных средств, вынесенного органами ПФР. 

Чтобы Отделение ПФР вынесло решение об отказе, правопреемнику следует обратиться с заявлением и пакетом необходимых документов в управление ПФР. Данное решение отделением будет направлено правопреемнику по почте. С ним и следует обращаться в суд. 

Для получения средств пенсионных накоплений необходимо представить следующие документы: 

К основным документам относятся: 

· удостоверяющие личность, возраст, место жительства правопреемника (например, паспорт); 

· документы, подтверждающие родственные отношения с умершим (для детей – свидетельство о рождении, для супругов – свидетельство о браке и т.д.) и др. 

Не являются обязательными для предоставления, но часто оказываются важными для осуществления своевременной выплаты: 

· страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования умершего или справка из Пенсионного фонда РФ с указанием его страхового номера. 

· свидетельство о смерти застрахованного лица; 

· ИНН правопреемника. 

В зависимости от ситуации могут также понадобиться: 

· если наследники пропустили 6-месячный срок подачи заявления на получение денег, им придётся приложить решение суда, разрешающее продлить этот срок; 

· если правопреемник не может получить деньги сам (например, он не достиг 14 лет), понадобятся документы, удостоверяющие личность и нотариально заверенные полномочия его представителя на подачу заявления; 

· если представитель малолетнего правопреемника решает отказаться от получения денег, он должен заручиться согласием органов опеки и попечительства. 

Получить средства пенсионных накоплений можно при подаче заявления о выплате, где правопреемник указывает способ получения денег: через почтовое отделение или зачисление на расчётный счёт сберегательной книжки. И банки, и организации почтовой связи взимают плату за свои услуги, которая будет вычтена из суммы пенсионных накоплений. Причём, услуга почты может оказаться дороже. 

Если накопительная часть трудовой пенсии была размещена в негосударственном Пенсионном фонде, управляющей компании, то выплату средств правопреемникам производят негосударственные Пенсионные фонды или управляющие компании, в том же порядке как и Пенсионный фонд РФ. 

Более подробную информацию можно получить по телефону: 8(30143)22-111, по адресу с. Мухоршибирь, ул. Доржиева, 43, УПФР в Мухоршибирском районе.

