В соответствии с пунктом 5 статьи 11 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»
в необходимый для определения права на трудовую пенсию страховой стаж наравне с периодами работы и (или) иной деятельности, которые предусмотрены статьей 10 указанного Федерального закона, засчитывается периоды содержания под стражей лиц, необоснованно привлеченных к уголовной ответственности, необоснованно репрессированных и впоследствии реабилитированных, и периоды отбывания наказания этими лицами в местах лишения свободы и ссылке.

По совокупности норм пункта 1 статьи 12 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ и пункта 35 Правил подсчета и подтверждения страхового стажа для установления трудовых пенсий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24.07.2002 № 555
, перечисленные выше периоды засчитываются в страховой стаж в календарном порядке. 

При этом согласно пункту 26 Правил от 24.07.2002 № 555 периоды пребывания лиц из числа репрессированных народов в спецпоселениях (местах ссылки) подтверждаются документами органа внутренних дел Российской Федерации о периоде пребывания в спецпоселениях (местах ссылки) либо о сроке пребывания под надзором с ограничением прав и свобод и засчитываются в страховой стаж при наличии документа о реабилитации, выданного в установленном порядке.

До 01.01.2010 расчетный размер трудовой пенсии при оценке пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на 01.01.2002 определялся в порядке, предусмотренном пунктом 2 статьи 30 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ.

В целях оценки пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на 01.01.2002 под общим трудовым стажем понималась суммарная продолжительность трудовой и иной общественно полезной деятельности, учитываемая в календарном порядке, в которую включались, в частности, периоды работы. 

Включение в общий трудовой стаж периодов содержания под стражей лиц, необоснованно привлеченных к уголовной ответственности, необоснованно репрессированных и впоследствии реабилитированных, и период отбывания наказания этими лицами в местах лишения свободы и ссылке не предусматривалось.

Вместе с тем периоды пребывания в спецпоселениях (только для лиц из числа репрессированных народов) рассматривались с момента достижения ими шестнадцатилетнего возраста как периоды работы, исходя из презумпции (предположения) обязательного привлечения указанных граждан к труду, и учитывались в общем трудовом стаже в календарном порядке.

В случае представления доказательств того, что лицо было привлечено к труду в более раннем возрасте, весь период работы подлежал включению в общий трудовой стаж независимо от возраста этого лица. 

Для всех остальных реабилитированных лиц иные периоды применения репрессий принимались во внимание при представлении документов, подтверждающих выполнение в эти периоды работы.
Следует отметить, что в аналогичном порядке указанные выше периоды подлежали также учету в общем трудовом стаже при определении размера пенсии в соответствии со статьей 7 действовавшего ранее (до 01.01.2002) Закона Российской Федерации от 20.11.1990 № 340-1 
«О государственных пенсиях в Российской Федерации»
(в редакции Федерального закона от 21.07.1997 № 113-ФЗ «О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий»), т.е. с применением индивидуального коэффициента пенсионера.

С 01.01.2010 в соответствии с положениями статьи 30 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ в редакции Федерального закона от 24.07.2009 № 213-ФЗ«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования»
 расчетный размер трудовой пенсии при оценке пенсионных прав застрахованного лица может определяться по его выбору либо в порядке, установленном пунктом 3 указанной статьи (до 01.01.2010 - пункт 2 указанной статьи), либо в порядке, установленном пунктом 4 указанной статьи.

Если по выбору застрахованного лица оценка его пенсионных прав осуществляется по пункту 4 статьи 30 Федерального закона от 17.12.2001 
№ 173-ФЗ, то периоды содержания под стражей, пребывания в местах заключения и ссылке гражданам, необоснованно привлеченным к уголовной ответственности, необоснованно репрессированным и впоследствии реабилитированным, в том числе из числа репрессированных народов, включаются в общий трудовой стаж в тройном размере.

Необходимо отметить, что подсчет общего трудового стажа при оценке пенсионных прав граждан, относящихся к народам, подвергшихся репрессиям, по состоянию на 01.01.2002 с учетом периодов их пребывания в спецпоселениях (местах ссылки), исчисляемых в льготном порядке, корреспондируется с положениями статьи 10 Закона РСФСР от 26.04.1991 
№ 1107-1«О реабилитации репрессированных народов».

При этом в соответствии с пунктом 6 Указания от 24.03.1993 № 1-27-У (зарегистрировано в Минюсте РФ от 14.04.1993 № 226) лицам из числа репрессированных народов время их пребывания в спецпоселениях (местах ссылки) засчитывается в стаж в тройном размере, начиная со дня постановки их на учет как спецпоселенцев органами внутренних дел, независимо от возраста этих лиц.

По сообщению Министерства внутренних дел Российской Федерации постановка на учет спецпоселенцев и соответственно осуществление за ними административного надзора производились, как правило, по достижении 16-летнего возраста.

В случае осуществления оценки пенсионных прав с применением пункта 4 статьи 30 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ к расчетному размеру трудовой пенсии применяются ограничения, установленные данным пунктом. Так, при наличии общего трудового стажа, равного 25 лет для мужчин, расчетный размер пенсии не может быть более 555 рублей 96 копеек, которые за каждый полный год, превышающий 25 лет для мужчин, повышаются на 1 процент, но не более чем на 20 процентов. 

Указанный порядок определения расчетного размера трудовой пенсии, в том числе в части исчисления общего трудового стажа, фактически воспроизводит порядок определения размера пенсии по нормам действовавшего до 01.01.2002 пенсионного законодательства без применения индивидуального коэффициента пенсионера. 

Конституционным Судом Российской Федерации постановлением от 29.01.2004 № 2-П установлено, что нормы Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ по своему конституционно-правовому смыслу в системе норм не могут служить основанием для ухудшения условий реализации права на пенсионное обеспечение, включая размер пенсии, на которые рассчитывало застрахованное лицо до введения в действие нового правового регулирования (независимо от того, выработан им общий или специальный стаж полностью либо частично).

Таким образом, основополагающим условием для применения постановления Конституционного суда Российской Федерации от 29.01.2004 № 2-П в отношении той или иной категории застрахованных лиц является то, что указанные лица рассчитывали на пенсионное обеспечение по нормам ранее действовавшего пенсионного законодательства.

До введения в действие нового правового регулирования, предусмотренного Федеральным законом от 22.07.2008 № 156-ФЗ, военнослужащие не могли рассчитывать на одновременное получение пенсии за выслугу лет или пенсии по инвалидности, предусмотренных Законом Российской Федерации от 12.02.1993 № 4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей»
, и страховой части трудовой пенсии по старости в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 № 173-ФЗ.

В этой связи правовых оснований для применения постановления Конституционного Суда Российской Федерации 29.01.2004 № 2-П при установлении страховой части трудовой пенсии по старости лицам, являющимся получателями пенсии по линии «силовых» ведомств, не имеется. 
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