О функциях ПФ в 2016 и в 2017 годах

В 2016 году Пенсионный фонд РФ продолжает исполнять функции по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. Администрирование включает в себя контроль за правильностью начисления, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов. 

Уплаченные страховые взносы не только формируют пенсионные права будущих пенсионеров, но и идут на выплату страховых пенсий нынешним пенсионерам, поскольку действующая пенсионная система является солидарной. Все взносы, которые перечислены работодателями за своих работников в рамках обязательного пенсионного страхования «легли» на их индивидуальные пенсионные счета. Специалистами органов ПФР пенсионные права переведены в пенсионные коэффициенты и добавлены к тем, которые уже есть на счетах всех работающих граждан в системе ПФР. 

С 1 января 2017 года все положения, связанные с исчислением и уплатой страховых взносов, перенесены в Налоговый кодекс РФ, таким образом, функции администрирования страховых взносов во внебюджетные фонды передаются налоговым органам. Необходимо отметить, что ни сроки уплаты страховых взносов, ни тарифы не изменились. Категории плательщиков страховых взносов, применяющих пониженные тарифы, также остались без изменений. 

К налоговым органам переходят полномочия по: 

• контролю за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов;

 • приему от плательщиков страховых взносов расчетов по страховым взносам, начиная с представления расчета по страховым взносам за отчетный период - 1 квартал 2017 года;

 • осуществлению зачета/возврата сумм страховых взносов, в том числе за периоды, истекшие до 1 января 2017 г., по решениям ПФР и ФСС;

 • предоставление отсрочки (рассрочки) по страховым взносам;

 • взыскание недоимки по страховым взносам и задолженности по пеням и штрафам, в том числе возникшей до 1 января 2017 года, начиная с меры по взысканию, следующей за мерой, примененной органами ПФР и ФСС. 

У ПФР сохраняются полномочия по: 

• приему от плательщиков страховых взносов расчетов по страховым взносам за отчетные (расчетные) периоды, истекшие до 1 января 2017 года;

 • контролю за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов за периоды до 1 января 2017 года (камеральные и выездные проверки);

 • приему заявлений от плательщиков страховых взносов о возврате сумм излишне уплаченных (взысканных) страховых взносов, пеней, штрафов за отчетные периоды до 1 января 2017 года, принятию решений по данным заявлениям и направлению указанных решений в налоговые органы для исполнения. 

Кроме того, у ПФР сохраняется важнейшая обязанность по учету пенсионных прав граждан - ведению индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования.

 Передача полномочий по администрирования страховых взносов не влияет на обязанность работодателей по уплате страховых взносов, которая является социальной ответственностью бизнеса и финансовой гарантией социальных (в том числе пенсионных) прав граждан. 
