Пенсионный фонд информирует

Меньше двух месяцев осталось самозанятому населению для уплаты страховых взносов за 2016 год 

Напоминаем индивидуальным предпринимателям, адвокатам, частным нотариусам, главам КФХ и другим самозанятым гражданам (далее – плательщики страховых взносов) о необходимости уплаты страховых взносов в фиксированном размере за 2016 год не позднее 31 декабря 2016 года. 

Размер страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование в фиксированном размере в 2016 году составляет 23 153,33 рубля, в т.ч.: 

— по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование (далее – ОПС) ОПС)– 19 356,48 рублей (КБК 392 1 02 02140 06 1100 160); 

— по страховым взносам на обязательное медицинское страхование (далее – ОМС) — 3 796,85 рублей (КБК 392 1 02 02103 08 1011 160). 

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств уплачивают соответствующие страховые взносы за себя и за каждого члена крестьянского (фермерского) хозяйства. 

В случае если доход плательщика страховых взносов (за исключением глав крестьянских (фермерских) хозяйств) за 2016 год превысит 300 000 рублей помимо уплаты страховых взносов в фиксированном размере плательщик не позднее 1 апреля 2017 года должен осуществить уплату страховых взносов на ОПС в размере 1% от суммы дохода, превышающей 300 000 рублей. При этом максимальный размер страховых взносов на ОПС не может превышать 154 851,84 рублей. 

Обращаем внимание, что самозанятые граждане должны представлять в налоговые органы декларацию о доходах от деятельности за расчетный период. В случае непредставления деклараций взыскание задолженности по страховых взносам на ОПС будет осуществляться в максимальном размере (за 2016 год — 154 851,84 рублей). 

Граждане, состоящие на учете в регистрирующем органе и не ведущие финансово-хозяйственную деятельность, не освобождаются от уплаты страховых взносов. Они перестают быть плательщиками страховых взносов только с момента государственной регистрации прекращения их деятельности. 

Оплачиваются страховые взносы отдельными платежными документами в Пенсионный фонд РФ и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования. Сформировать платежные документы можно с помощью электронного он-лайн сервиса «Формирование платежных документов», электронного сервиса «Кабинет страхователя (плательщика)». Обращаем внимание плательщиков страховых взносов на необходимость правильного заполнения платежных документов на перечисление денежных средств в бюджеты государственных внебюджетных фондов. 

Платежные документы, заполненные с ошибками, не учитываются в обязательствах плательщиков страховых взносов и не участвуют в процессах администрирования страховых взносов до их уточнения по правильным реквизитам. 

Наибольшее количество ошибок допускается плательщиками в следующих реквизитах платежных документов: 

— «Коды бюджетной классификации». В целях раздельного учета страховых взносов с 01.01.2016 введены новые КБК, применяемые для уплаты страховых взносов на ОМС, внесены изменения в коды подвидов доходов бюджета, применяемых для уплаты страховых взносов на ОПС, для категорий плательщиков, уплачивающих страховые вносы в фиксированном размере. Информация о кодах бюджетной классификации для уплаты страховых взносов размещена на сайте pfrf.ru***. 

Обращаем внимание, что в соответствии с Федеральными законами от 03.07.2016 № 243-ФЗ, от 03.07.2016 № 250-ФЗ с 01.01.2017 утрачивает силу Федеральный закон от 24.07.2009 № 212-ФЗ**, а функции администратора страховых взносов в части контроля за исчислением и уплатой страховых взносов на ОПС и ОМС, взысканием задолженности переходят к Федеральной налоговой службе и ее территориальным органам. 

В связи с чем с 01.01.2017 изменится получатель средств, а также коды бюджетной классификации по уплате страховых взносов на ОПС и ОМС, в т.ч. по уплате задолженности за отчетные периоды, возникшие до 01.01.2017. 

В целях завершения расчетов с Пенсионным фондом РФ и во избежание ошибок при уплате страховых взносов УПФР в Мухоршибирском районе рекомендует плательщикам страховых взносов уплатить текущие платежи за 2016 год и задолженность по страховым взносам, пеням и штрафам не позднее 25 декабря 2016 года. 

Информацию о размере задолженности, формы платежных документов, реквизиты для уплаты страховых взносов можно получить: 

— с помощью электронного сервиса «Кабинет страхователя (плательщика)» на сайте pfrf.ru; 

— в управлении ПФР по месту регистрации. 

