Размер будущей пенсии зависит от зарплаты

УПФР в Мухоршибирском районе напоминает, что только с «белой» зарплаты формируется будущая пенсия. Основа будущей пенсии - страховые взносы работодателя, которые ежемесячно уплачиваются за каждого работника в Пенсионный фонд России.

 При «серых» схемах оплаты труда страховые взносы уплачиваются в минимальном размере или не уплачиваются совсем. При этом пенсионный счет не пополняется, и будущая пенсия формируется в минимальном размере.

 Уплаченные страховые взносы фиксируются на индивидуальном лицевом счете застрахованного лица, который ПФР открывает каждому работающему гражданину. Эти взносы формируют пенсионные права гражданина и в будущем определят размер пенсии.

 Чем выше «белая» зарплата, тем больше будет пенсия. Проверить состояние своего пенсионного счета, чтобы знать, перечисляет ли работодатель страховые взносы

 можно:

 -в Личном кабинете застрахованного лица https://www.pfrf.ru/eservices/lkzl/. Необходимо зарегистрироваться на сайте Пенсионного фонда России в Личном кабинете застрахованного лица или войти с помощью логина и пароля, указанных при регистрации на портале государственных услуг;

 - на сайте государственных услуг www.gosuslugi.ru. В разделе «Государственные услуги» необходимо выбрать подраздел «Пенсионный фонд Российской Федерации», где можно узнать состояние своего индивидуального лицевого счета в режиме онлайн;

 - через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг;

 - в территориальном органе Пенсионного фонда России: лично с заявлением, с паспортом и СНИЛС;

 - по почте, сведения будут направлены по адресу, указанному в заявлении, заказным письмом в срок не позднее 10 дней со дня получения обращения Пенсионным фондом.

