СЗВ-М 2017 сроки сдачи

С сегодняшнего дня можно подавать форму СЗВ-М за октябрь 2016 года 

Давайте разберемся, какие по персонифицированной отчетности СЗВ-М 2017 сроки сдачи, на каких работников представить сведения, как такую форму заполнить и представить в Пенсионный фонд РФ. 

В ноябре изменился формат СЗВ-М. Пенсионный фонд теперь может списывать штрафы за этот отчет со счета компании без ее согласия. С 2017 года взносы перейдут под контроль ФНС. Как повлияют изменения на ежемесячную отчетность СЗВ-М? 

Отчетность СЗВ-М 2017: сроки сдачи 

Отчетность в Пенсионный фонд по форме СЗВ-М и в 2017 году будет ежемесячной. Вот только сроки такой отчетности увеличились. В 2017 году сведения о работниках нужно представить в течение 15 дней после окончания месяца, а не до 10-го числа включительно, как это было в 2016 году (Федеральный закон от 3 июля 2016 г. № 250-ФЗ). 

Если крайний срок отчетности выпадает на выходной или нерабочий праздник, сведения можно представить в ближайший рабочий день. Например, по январским и февральским сведениям СЗВ-М 2017 сроки сдачи сдвигаться не будут, поскольку 15 февраля и 15 марта — рабочие дни. А вот отчетность за март можно будет сдать на день позже, в связи с тем, что 15 апреля в 2017 году — воскресенье. Посмотрите таблицу: Период отчета Крайний срок сдачи январь 15 февраля февраль 15 марта март 17 апреля апрель 15 мая май 15 июня июнь 17 июля июль 15 августа август 15 сентября сентябрь 16 октября октябрь 15 ноября 15 декабря декабрь 15 января 2018 года

Форма и формат СЗВ-М 2017 

Сведения в ПФР нужно подать на весь персонал, который работает по трудовым и гражданско-правовым договорам. 

Продолжайте использовать бланк, утвержденный постановлением Правления Пенсионного фонда РФ от 1 февраля 2016 г. № 83п. Менять форму отчета СЗВ-М чиновники пока не планируют. А электронный формат недавно обновили (утвержден распоряжением Правления Пенсионного фонда РФ от 31 августа 2016 г. № 432р). 

В отчете укажите: реквизиты страхователя (наименование, ИНН, КПП, регистрационный номер в ПФР); отчетный период (номер месяца) и календарный год; тип формы (исх - исходная, доп - дополняющая, отм - отменяющая). сведения о сотрудниках (ФИО, СНИЛС, ИНН).
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