Теперь оформить «зеленую карточку» ПФР можно за один день

Пенсионный фонд России реализовал проект по присвоению страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС) в режиме онлайн. Если до сих пор процедура оформления «зеленой карточки» занимала до 5 дней, то с ноября 2016 года во всех клиентских службах Отделения ПФР по Бурятии получить СНИЛС можно за один день. 

- Оформление СНИЛСа в режиме он-лайн в первую очередь очень удобно для граждан. Это и было главной задачей для разработчиков проекта – сократить время оформления документа. Тем более, что в настоящее время именно СНИЛС является тем самым «ключом», который открывает для человека доступ к государственным услугам, - говорит начальник отдела организации персонифицированного учета Отделения ПФР по Бурятии Инга Цыденова. 

Новая технология работает следующим образом: гражданин обращается в Пенсионный фонд по месту жительства, предъявляет специалисту документы, которые необходимы для регистрации в системе персонифицированного учета. Данные заявителя сразу же отправляются на федеральный сервер Пенсионного фонда России, и тут же с сервиса приходит ответ с присвоением уникального номера страхового свидетельства индивидуального лицевого счета. Специалисту остается только за считанные минуты распечатать и заламинировать «зеленую карточку» и выдать гражданину. 

В 2017 году новый электронный сервис планируется запустить и в многофункциональных центрах. В настоящее время идет его тестирование. 

Кроме этого, в ближайшее время в перечне государственных услуг на сайте Пенсионного фонда появится электронный сервис по подаче документов на обмен и выдачу дубликата свидетельства обязательного пенсионного страхования. 

Ежегодно в Бурятии оформляется до 30 тысяч «зеленых карточек» с уникальным номером индивидуального лицевого счета. Помимо того что СНИЛС нужен для формирования пенсии, он необходим для получения государственных услуг в электронном виде и льгот. А именно СНИЛС используется для идентификации пользователя на портале gosuslugi.ru для подачи заявления на выдачу паспорта, полиса обязательного медицинского страхования, получения выписки из индивидуального лицевого счета в ПФР, данных о налогах, штрафах в ГИБДД и др. 

Чтобы получить СНИЛС, необходимо обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства с паспортом. 

Для оформления документа на ребенка до 14 лет может обратиться один из родителей с собственным паспортом и свидетельством о рождении ребёнка. Подростки 14 лет и старше могут подать документы на выдачу СНИЛС самостоятельно со своим паспортом. По всем интересующим вопросам можно обратиться в информационно-справочную службу Отделения ПФР по Бурятии по тел. 29-14-14. 

Это интересно! Первый СНИЛС в Бурятии был открыт 19 августа 1999 года. 

