Об администрировании страховых взносов с 2017 года
В связи с передачей полномочий по администрированию страховых взносов налоговым органам с 1 января 2017 года для сведения сообщаем следующее.

1. С 1 января 2017 года  уплата страховых взносов, в том числе за расчетные периоды, истекшие до 1 января 2017 года, должна производиться с использованием кодов бюджетной классификации  (далее – КБК), закрепленных за ФНС России приказом Минфина России от 07.12.2016г. № 230н «О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013г. №65н».

При заполнении платежных поручений особое внимание необходимо обратить на указание следующих реквизитов:

«ИНН» и «КПП» получателя средств – значение «ИНН» и «КПП»  соответствующего налогового органа, осуществляющего администрирование платежа;

«Получатель» - сокращенное наименование органа Федерального казначейства       и в скобках – сокращенное наименование налогового органа, осуществляющего администрирование платежа;

КБК – значение КБК, состоящее из 20 знаков (цифр), при этом первые три знака, обозначающие код главного администратора доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, должен принимать значение «182» - Федеральная налоговая служба в соответствии с таблицей соответствия;

«Статус плательщика» - показатель «14» - налогоплательщик, производящий выплаты физическим лицам.

При перечислении страховых взносов за себя в поле «Статус плательщика» указывается одно из следующих значений:

индивидуальный предприниматель – «09»;

нотариус, занимающийся частной практикой – «10»;

адвокат, учредивший адвокатский кабинет –«11»;

глава крестьянского (фермерского) хозяйства –«12».

2. Сроки уплаты страховых взносов остаются прежними:

Для плательщиков страховых взносов, производящих выплаты в пользу физических лиц – 15 число календарного месяца, следующего за календарным месяцем , за который начисляется ежемесячный обязательный платеж;

Для плательщиков страховых взносов, не производящих выплаты в пользу физических лиц, в том числе для глав крестьянских (фермерских) хозяйств – 31 декабря текущего календарного года для фиксированного платежа.

Для индивидуальных предпринимателей в целях  уплаты 1% от суммы превышения дохода в 300 тыс. руб. – 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом.

3. С 01.02.2017г. налоговыми органами осуществляется представление плательщикам страховых взносов акта совместной сверки расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам. Форма акта утверждена приказом ФНС России от 16.12.2016г. № ММВ-7-17/685@, который зарегистрирован в Минюсте России под №45194 и опубликован на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) 13.01.2017г. 
