Теперь – в налоговую

С этого года жизнь плательщиков страховых взносов обещают сделать более комфортной. 

Ведь раньше было как? Расчет платежей на обязательное пенсионное страхование приходилось представлять в Пенсионный фонд, на обязательное социальное страхование – соответственно в Фонд социального страхования.

Теперь все формы отчетности объединят в одну. И принимать ее будут только налоговые органы. То есть именно сюда нужно предоставлять информацию за периоды, начиная с 1 января 2017 года.

 Расчеты за 2016 год продолжают принимать Пенсионный фонд и Фонд социального страхования. Кроме того, эти ведомства оставили за собой функции по индивидуальному персонифицированному учету и администрированию взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, а также по контролю за правильностью заявленных расходов на оплату больничных листов и пособий в связи с материнством.

 Как отмечает Управление федеральной налоговой службы, нововведения практически никак не отразятся на порядке исчисления и уплаты взносов. Сохранены тарифы, в том числе и пониженные, порядок определения объекта, базы для исчисления, сроки уплаты взносов.

 В 2017 году плательщики должны подать расчет по страховым взносам в налоговые органы за первый квартал 2017 года не позднее 2 мая.

 Важно, что при заполнении реквизитов платежного поручения на перечисление страховых взносов теперь необходимо указывать:

 – «ИНН» и «КПП» получателя средств – значение «ИНН» и «КПП» соответствующего налогового органа,

 – «получатель» – сокращенное наименование органа Федерального казначейства и в скобках – сокращенное наименование налогового органа,

 – код бюджетной классификации – значение КБК, состоящее из 20 знаков (цифр), при этом первые три должны быть «182» – код Федеральной налоговой службы.

 Чтобы плательщики ничего не перепутали и не допустили ошибку, подготовлена Сопоставительная таблица, которую можно увидеть на сайте www.nalog.ru
