Информация о пенсионных правах работников на досрочное пенсионное обеспечение

при применении работодателями профессиональных стандартов

Изменения в трудовом законодательстве

С 01.07.2016 вступили в силу изменения в трудовое законодательство, внесенные Федеральным законом от 02.05.2015 № 122-ФЗ, в том числе в части применения профессиональных стандартов для профессий, должностей в целях осуществления работниками определенного вида профессиональной деятельности, выполнения определенной трудовой функции.

До внесения изменений в статью 57 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ), если в соответствии с ТК РФ, иными федеральными законами с выполнением работ по определенным должностям, профессиям, специальностям было связано предоставление компенсаций и льгот, в том числе пенсионных, работодатель должен был указывать наименование должностей, профессий или специальностей и квалификационные требования к ним в соответствии с наименованиями и требованиями, указанными в единых тарифно-квалификационных справочниках работ и профессий рабочих (ЕТКС), едином квалификационном справочнике должностей руководителей, специалистов и служащих (ЕКС).

После внесения изменений в трудовое законодательство, в случаях предоставления льгот и компенсаций, наименования профессий и должностей должны соответствовать наименованиям, указанным в квалификационных справочниках или в профессиональных стандартах.
