Применение профессиональных стандартов

Согласно ст. 195.3 ТК РФ профессиональные стандарты являются обязательными для применения работодателями в том случае, если трудовым законодательством, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации установлены требования к квалификации, необходимой работнику для выполнения определенной трудовой функции. При этом они подлежат применению в полном объеме, в том числе в части наименования профессий, должностей.

К иным нормативным правовым актам относятся постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, приказы федеральных органов исполнительной власти, которые устанавливают специальные требования к квалификации работников, выполняющих те или иные трудовые обязанности, носящие нормативный правовой характер.
В других случаях эти требования носят рекомендательный характер, и работодатель самостоятельно определяет, чем он будет руководствоваться при установлении наименований профессий, должностей на своем предприятии: квалификационными справочниками или профессиональными стандартами.
