При каких условиях безработный гражданин может выйти

на пенсию досрочно

Возможность досрочного назначения страховой пенсии по старости гражданам предпенсионного возраста предусмотрена Законом РФ от 19.04.1991 N 1032-1 "О занятости населения в Российской Федерации".

В силу ст. 32 этого Закона по предложению органов службы занятости гражданам, не достигшим возраста 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин и имеющим страховой стаж продолжительностью не менее 25 и 20 лет для мужчин и женщин соответственно, а также необходимый стаж на соответствующих видах работ, дающий им право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, предусмотренной Законом о страховых пенсиях, уволенным в связи с ликвидацией организации либо прекращением деятельности индивидуальным предпринимателем, сокращением численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя, с их согласия может назначаться пенсия на период до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно, но не ранее чем за два года до наступления соответствующего возраста. Размер этой пенсии определяется по нормам страховой пенсии по старости, установленным Законом о страховых пенсиях, включая сумму фиксированной выплаты к страховой пенсии.

По достижении возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно, получатель пенсии вправе осуществить переход на страховую пенсию по старости.

Таким образом, досрочная пенсия безработным гражданам назначается при одновременном наличии следующих условий:

- они относятся к категории указанных в п. 1 ст. 32 Закона РФ "О занятости населения в Российской Федерации" лиц, имеющих право на увеличение продолжительности периода выплаты пособия по безработице;

- они отвечают условиям для назначения страховой пенсии по старости, предусмотренным ст. 8 Закона о страховых пенсиях;

- они уволены в связи с ликвидацией организации либо прекращением деятельности индивидуальным предпринимателем, сокращением численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя;

- отсутствует возможность для их трудоустройства;

- им поступило предложение от органов службы занятости;

- они выразили согласие на установление соответствующей досрочной пенсии.

В случае наличия всех указанных обстоятельств безработным гражданам может назначаться пенсия на период до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно.

Обратите внимание: при поступлении на работу выплата пенсии, установленной безработным гражданам, прекращается.

После прекращения работы выплата этой пенсии восстанавливается.

