О применении статьи 15.33.2 Кодекса РФ 
об административных правонарушениях
Административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое КоАП РФ установлена административная ответственность (ч.1 ст.2.1 КоАП РФ).
Административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей (ст. 2.4 КоАП РФ).
Административная ответственность за нарушение установленных законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования порядка и сроков представления сведений (документов) в органы ПФР предусмотрена ст.15.33.2 КоАП РФ.
Правонарушением в соответствии со ст.15.33.2 КоАП РФ признается непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы ПФР оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или искаженном виде.
 Поводом к возбуждению дела об административном правонарушении по ст.15.33.2 КоАП РФ является выявление Филиалом ПФ в ходе проверки представления сведений, информации о страхователях:
· представивших сведения о застрахованных лицах с нарушением установленных сроков;
· не представивших сведения о застрахованных лицах;
· не внесших соответствующие исправления (отказавшихся от внесения соответствующих исправлений) в сведения о застрахованных лицах в установленный срок в соответствии с уведомлением Филиала об устранении ошибок и (или) несоответствий между представленными сведениями и сведениями, имеющимися у ПФР.
· представивших сведения о застрахованных лицах в неполном объеме или в искаженном виде.
Дело об административном правонарушении может быть возбуждено в отношении должностного лица после оформления акта о выявлении правонарушения в сфере законодательства Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования.
Непредставление страхователем, у которого отсутствует обязанность по представлению указанных сведений, не является поводом к возбуждению дела об административном правонарушении (составлению протокола об административном правонарушении).
В соответствии с ч.1 ст.4.5 КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности за нарушение страхового законодательства Российской Федерации составляет один год со дня совершения административного правонарушения.
Срок давности привлечения к административной ответственности по ст.15.33.2 КоАП РФ составляет один год с момента наступления указанного в ст.11 Закона № 27 ФЗ срока (п.14 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.03.2005 № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»).

