УПФР в Мухоршибирском районе разъясняет 

Порядок получения пенсии при смене места жительства
Порядок получения пенсии при смене места жительства зависит от того, меняет ли пенсионер место жительства в пределах РФ или выезжает за границу.

Пенсионер меняет место жительства в пределах РФ
Об изменении своего места жительства в пределах РФ пенсионер обязан извещать ПФР, для того чтобы выплата и доставка пенсии (в т.ч. накопительной) осуществлялись по его новому месту жительства (ч. 5 ст. 21, ч. 5 ст. 26 Закона от 28.12.2013 N 400-ФЗ; п. 1 ст. 24 Закона от 15.12.2001 N 166-ФЗ; ч. 6 ст. 9 Закона от 28.12.2013 N 424-ФЗ).

Для этого необходимо, чтобы выплатное (пенсионное) дело было передано в территориальный орган ПФР (далее - ТО ПФР) по новому месту жительства.

Для этого рекомендуем придерживаться следующего алгоритма.

 Обратитесь в ТО ПФР по новому месту жительства.
В ТО ПФР по новому месту жительства необходимо представить (п. п. 5, 30, 31, 37, абз. 2 п. 59 Административного регламента, утв. Приказом Минтруда России от 01.11.2016 N 600н):

- заявление о запросе выплатного (пенсионного) дела;

- документ, удостоверяющий личность гражданина (его законного или уполномоченного представителя);

- документ, удостоверяющий полномочия представителя.

В качестве документа, подтверждающего новое место жительства, вы вправе (но не обязаны) представить паспорт гражданина РФ с отметкой о месте регистрации по месту жительства (для граждан, не достигших 14-летнего возраста, - свидетельство о регистрации по месту жительства) (п. п. 48, 52 Административного регламента).

Заявление и документы можно представить непосредственно в ТО ПФР или через МФЦ по месту жительства лично или через представителя, а также направить по почте или в форме электронного документа через Единый портал госуслуг или сайт ПФР. Если вы работающий пенсионер, то с вашего письменного согласия с заявлением о запросе выплатного (пенсионного) дела может обратиться ваш работодатель (п. п. 5, 70, 76 Административного регламента).

Получите пенсию по новому месту жительства.
На основании вашего выплатного (пенсионного) дела и документов о регистрации по новому месту жительства выплата и доставка пенсии (в т.ч. накопительной) будут осуществляться уже по вашему новому месту жительства (ч. 5 ст. 21 Закона N 400-ФЗ; п. 1 ст. 24 Закона N 166-ФЗ; ч. 6 ст. 9 Закона N 424-ФЗ).
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