Выплата пенсионных накоплений
          Правопреемники определяются по заявлению и по закону. В первом случае правопреемниками признаются лица, которые указаны в заявлении о распределении средств пенсионных накоплений*. Если такого заявления человек не оставлял, деньги положены правопреемникам по закону первой очереди: супругам, детям и родителям. Если таковых нет или они отказываются от выплаты, претендовать на пенсионные накопления могут правопреемники второй очереди: братья, сестры, дедушки, бабушки, внуки.

За деньгами следует обратиться в течение шести месяцев со дня смерти, правда, если срок упущен по уважительной причине, можно восстановить право на выплату в суде. Важно знать также, что если человек ушел из жизни до 23 мая 2005 года, правопреемникам не нужно обращаться в суд.

Заявление на выплату пенсионных накоплений подается непосредственно в ПФР либо в негосударственный пенсионный фонд – в зависимости от того, где формировалась накопительная пенсияумершего.

*При жизни граждане могут написать заявление о распределении средств пенсионных накоплений, указав в нем правопреемников. Начиная с 2008 года, в территориальные органы ПФР Ивановской области поступило 110 таких заявлений. 

Начальник отдела                                                 Светлана Ливента

