Ежемесячная отчетность за апрель 2017 г.

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Мухоршибирском районе  напоминает страхователям, что с 1 мая 2017 года стартовала очередная отчетная кампания по приему ежемесячной отчетности по персонифицированному учету за апрель. Срок представления отчетности – не позднее 15 мая 2017г.

Формы СЗВ-М должны быть подготовлены в соответствии с утвержденным новым форматом данных о застрахованных лицах (Постановление Правления ПФР от 07.12.2016г. № 1077п), для чего необходимо использовать последние версии программ подготовки документов.

Подготовленную отчетность необходимо проверять заблаговременно, перед отправкой форм СЗВ-М в органы ПФР (по месту регистрации страхователя), с применением программы CheckPFR.

Обращаем внимание, что в соответствии с Федеральным законом от 01.04.1996 № 27-ФЗ, в случае получения отрицательного протокола, ошибки в отчетности должны быть устранены в течение 5 рабочих дней.

В соответствии с пунктом 2 статьи 8 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ страхователь представляет сведения на 25 и более работающих у него застрахованных лиц (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы) за предшествующий отчетный период в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью в порядке, который устанавливается Пенсионным фондом Российской Федерации.

За несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 1000 рублей.

За непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений предусмотрено применение финансовых санкций в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

Постановление №1077п, программы подготовки и проверки отчетности размещены в свободном доступе на сайте www.pfrf.ru в разделе «Бесплатные программы, формы и протоколы». 
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