Управление средствами пенсионных накоплений на Едином портале государственных услуг

С марта 2017 года на Едином портале государственных и муниципальных услуг, застрахованным лицам обеспечена возможность подачи заявлений (уведомления) в целях реализации ими прав при формировании и инвестировании средств пенсионных накоплений в форме электронного документа с усиленной квалифицированной электронной подписью. 

          Электронное заявление можно подать на переход из ПФР в НПФ, возвращение из НПФ обратно в ПФР, переход из одного НПФ в другой НПФ. Также дистанционно можно сменить управляющую компанию или инвестиционный портфель управляющей компании, если страховщиком гражданина является ПФР. 

         Указанные документы будут напрямую поступать в Исполнительную дирекцию Пенсионного фонда РФ, минуя территориальные органы фонда. 

         Подать соответствующее заявление (уведомление) также можно лично в любой территориальный орган Пенсионного фонда РФ, предъявив документ, удостоверяющий личность (паспорт). 

         Напоминаем, что застрахованные лица до момента обращения за установлением накопительной пенсии, срочной пенсионной выплаты и единовременной выплаты имеют право принять участие в формировании своей будущей накопительной пенсиипутем выбора управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда в целях инвестирования своих пенсионных накоплений. 

         Для выбора инвестиционного портфеля (управляющей компании) подачи одного заявления будет достаточно. 

         Чтобы перейти в негосударственный пенсионный фонд по обязательному пенсионному страхованию застрахованному лицу, помимо подачи заявления, необходимо самостоятельно заключить с выбранным негосударственным пенсионным фондом договор об обязательном пенсионном страховании.
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