УПФР в Мухоршибирском районе разъясняет 

КОМУ И КАК ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ ПЕНСИЯ ПОСЛЕ СМЕРТИ ПЕНСИОНЕРА?

По общему правилу территориальный орган ПФР прекращает выплату страховой пенсии в связи со смертью пенсионера с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступила смерть пенсионера (п. 1 ч. 1 ст. 25 Закона от 28.12.2013 N 400-ФЗ).
Пример. Прекращение выплаты пенсии в случае смерти пенсионера
Пенсионер умер 05.01.2017. Выплата страховой пенсии по старости прекращается с 01.02.2017.
Начисленные суммы страховой пенсии, причитавшиеся пенсионеру в текущем месяце и оставшиеся неполученными в связи с его смертью в этом месяце, выплачиваются членам семьи, проживавшим совместно с ним на день его смерти, если они обратились за неполученными суммами в течение шести месяцев со дня смерти пенсионера.
При обращении нескольких членов семьи за указанными суммами пенсии причитающиеся им суммы делятся между ними поровну (ч. 3 ст. 26 Закона от 28.12.2013 N 400-ФЗ).
Если вы обращаетесь за не полученной пенсионером пенсией, рекомендуем придерживаться следующего алгоритма.
перечни документов, которые потребуются для получения пенсии. 
- заявление о выплате начисленной и не полученной пенсионером суммы пенсии;
- паспорт;
- свидетельство о смерти пенсионера;
- документы, подтверждающие ваши родственные отношения с умершим (например, свидетельство о браке или о рождении);
- документы, подтверждающие совместное проживание с умершим на день его смерти (например, выписка из паспорта, копия вашего свидетельства о регистрации по месту жительства или по месту пребывания).
Представьте подготовленные документы в территориальный орган ПФР по месту получения пенсии умершим пенсионером.
При отсутствии лиц, предусмотренных ч. 3 ст. 26 Закона от 28.12.2013 N 400-ФЗ, или при непредъявлении ими требований о выплате неполученной пенсии в течение шести месяцев со дня смерти пенсионера соответствующие суммы пенсии наследуются на общих основаниях (ч. 4 ст. 26 Закона от 28.12.2013 N 400-ФЗ; п. 3 ст. 1183 ГК РФ).
Территориальный орган ПФР выдает справку о суммах пенсии, не выплаченных пенсионеру, возможным наследникам умершего пенсионера на основании их заявления и запроса нотариуса в течение трех дней после получения заявления (п. 45 Правил выплаты пенсии, утв. Приказом Минтруда России от 17.11.2014 N 885н; п. 22 Административного регламента, утв. Приказом Минтруда России от 01.11.2016 N 600н; Письмо ПФР от 01.04.2016 N ЛЧ-25-19/4494).
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