Досрочное пенсионное обеспечение

Пенсионным законодательством Российской Федерации для определенных категорий работников установлено досрочное пенсионное обеспечение.

Если наименование профессии, должности, в которой выполнялась работа, соответствует наименованиям профессий и должностей, предусмотренным соответствующими Списками производств, работ, профессий, должностей и показателей, дающих право на льготное пенсионное обеспечение (далее – Списки), то период работы, при соблюдении прочих условий (выполнение работы в течение полного рабочего дня, уплата работодателем дополнительного тарифа страховых взносов и т.д.), будет включен в стаж, дающий право на досрочную пенсию.

При несоответствии наименования профессии, должности или невыполнения установленных условий, период работы зачету в стаж на соответствующих видах работ не подлежит.

Наименования профессий, должностей в данных Списках указаны в соответствии с квалификационными справочниками.

Профессиональными стандартами для профессий и должностей с аналогичными трудовыми функциями устанавливаются возможные наименования профессий и должностей, которые могут не соответствовать наименованиям, предусмотренным квалификационными справочниками и, соответственно, Списками.

