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УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет:
В каком порядке выплачивается пенсия гражданам РФ, которые выезжают на постоянное жительство за пределы Российской Федерации? В связи с этим необходимо отметить, что в июне 2014 г. изменился порядок оформления ряда документов, представляемых в целях выплаты (перевода) пенсии гражданам, выезжающим (выехавшим) на постоянное жительство за пределы Российской Федерации (изменения внесены Постановлением Правительства РФ от 09.06.2014 N 527 "О внесении изменений в Положение о порядке выплаты пенсий гражданам, выезжающим (выехавшим) на постоянное жительство за пределы Российской Федерации"). Так, по желанию граждан, проживающих за рубежом, выплата назначенной пенсии может осуществляться как на территории Российской Федерации, так и переводиться за ее пределы, по месту их жительства. Для того чтобы получать пенсию в России, следует обратиться в орган ПФР, осуществлявший пенсионное обеспечение по прежнему месту жительства. Для перевода пенсии за границу надо обращаться непосредственно в ПФР.

Необходимо представить следующие документы:

- заявление о переводе назначенной пенсии за пределы Российской Федерации, заявление о выплате пенсии на территории Российской Федерации;

- справку о дате выезда гражданина на постоянное жительство из Российской Федерации (переезда из одного государства в другое) и месте его постоянного жительства за пределами Российской Федерации (выдается дипломатическим представительством или консульским учреждением РФ);

- справку о выполнении или невыполнении гражданином оплачиваемой работы за пределами Российской Федерации (выдается дипломатическим представительством, консульским учреждением РФ или компетентным органом (должностным лицом) иностранного государства). Эту справку надо представлять лишь в том случае, если выплата пенсии зависит от факта выполнения оплачиваемой работы.

Выплата пенсии лицам, проживающим за пределами Российской Федерации, производится при условии представления в ПФР (в случае перевода назначенной пенсии за пределы Российской Федерации) или в его территориальный орган (в случае получения пенсии на территории Российской Федерации) документа, подтверждающего факт нахождения гражданина в живых, либо личной явки гражданина в соответствующий орган, выплачивающий ему пенсию, или дипломатическое представительство или консульское учреждение РФ за рубежом с целью продолжения выплаты пенсии в соответствующий период.

При личной явке в ПФР (или его орган или дипломатическое представительство или консульское учреждение РФ за рубежом) составляется акт о личной явке гражданина.

Выплата пенсии лицам, проживающим за рубежом, может производиться не только при условии представления в орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, документа, подтверждающего факт нахождения гражданина в живых, который выдается нотариусом на территории Российской Федерации либо компетентным органом (должностным лицом) иностранного государства, но и в случае личной явки гражданина либо в ПФР (его территориальный орган, который осуществляет выплату пенсии), либо в дипломатическое представительство или консульское учреждение РФ за рубежом.

Для выплаты пенсий, назначенных на нетрудоспособных граждан (детей, братьев, сестер и внуков, не достигших 18 лет) и на граждан, признанных в установленном порядке судом недееспособными, получателями которых являются их законные представители, необходим документ, подтверждающий факт нахождения гражданина в живых (представляется на получателя пенсии и на гражданина, на которого назначена пенсия). Такое же правило действует и при составлении актов личной явки.

Документ, подтверждающий факт нахождения гражданина в живых, или акт о личной явке гражданина представляется или составляется не ранее чем по истечении 12 месяцев со дня:

- подачи гражданином, проживающим за границей, заявления о выплате пенсии за пределы Российской Федерации или на ее территории;

- представления (составления) ранее представленного (составленного) документа, подтверждающего факт нахождения гражданина в живых, либо акта о личной явке гражданина (его законного представителя).

Днем представления указанного документа в ПФР и его территориальные органы считается дата его составления.

То есть если раньше необходимо было оформлять и представлять документ, подтверждающий факт нахождения гражданина в живых, или акт о личной явке непосредственно на 31 декабря каждого года, то теперь такой необходимости нет.

Если выплата пенсии зависит от факта выполнения оплачиваемой работы, то одновременно с подтверждением факта нахождения гражданина в живых представляется справка о выполнении (невыполнении) гражданином оплачиваемой работы за пределами Российской Федерации.
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