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УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет:
Некоторые категории граждан вправе получать две пенсии:

- инвалиды вследствие военной травмы одновременно с государственной пенсией по инвалидности вследствие военной травмы могут получать трудовую пенсию по старости;

- инвалиды из числа участников Великой Отечественной войны и граждан, награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда", одновременно с пенсией по инвалидности по государственному пенсионному обеспечению могут получать пенсию по старости;

- дети-инвалиды одновременно с социальной пенсией могут получать пенсию по случаю потери кормильца, если умерший кормилец относился к определенной категории граждан, пострадавших в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС.

Обязательный элемент трудовой пенсии по инвалидности - фиксированный базовый размер, который устанавливается в твердой сумме в зависимости от группы инвалидности.

Фиксированная базовая пенсия увеличивается при наличии у пенсионера иждивенцев.

Для жителей Крайнего Севера и местностей с районными коэффициентами суммы увеличиваются на соответствующий коэффициент. Причем если у человека, получающего трудовую пенсию по инвалидности, наработан стаж в районах Крайнего Севера, то базовый размер пенсии будет другой (даже если теперь человек не проживает на Крайнем Севере).

В случае если человек продолжает работать и на его лицевой счет начисляются страховые взносы, то пенсия ежегодно с 1 августа корректируется в беззаявительном порядке. Пенсии устанавливаются на срок, в течение которого гражданин признан инвалидом, и ежегодно индексируются на коэффициент, определяемый Правительством РФ.

При желании вместо трудовой пенсии по инвалидности можно получать социальную пенсию.

Социальные пенсии по инвалидности выплачиваются также, если у инвалида вообще нет страхового стажа. Социальная пенсия по инвалидности устанавливается инвалидам I, II и III группы, в том числе инвалидам с детства, при отсутствии права на получение трудовой пенсии, а также детям-инвалидам. Социальные пенсии ежегодно индексируются с 1 апреля с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в России за прошедший год.

Размер социальной пенсии по старости граждан, достигших возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины), являвшихся получателями трудовой пенсии по инвалидности, не может быть менее размера трудовой пенсии по инвалидности, который был установлен указанным гражданам по состоянию на день, с которого им была прекращена выплата указанной трудовой пенсии по инвалидности в связи с достижением данного возраста.

Пенсия по инвалидности назначается в случае признания гражданина инвалидом I, II или III группы. За назначением пенсии и ежемесячной денежной выплаты следует обращаться в территориальный орган ПФР по месту жительства с соответствующим заявлением, имея при себе паспорт, свидетельство обязательного пенсионного страхования и трудовую книжку (если есть стаж). Если по состоянию здоровья инвалид не может обратиться лично, то заявление и документы могут быть направлены по почте или поданы через представителя.

Если человек является инвалидом с раннего детства или инвалидность наступила до того, как наработан стаж, то ему все равно полагается пенсия, а также ежемесячная денежная выплата. Если гражданин имеет трудовой стаж, но размер социальной пенсии по инвалидности выше, чем размер трудовой пенсии, он вправе выбрать более выгодный ему вариант пенсионного обеспечения. Если человек одновременно имеет право на получение нескольких видов пенсий, ему назначается и выплачивается одна пенсия, та, что больше по размеру.

Перечень категорий граждан, имеющих право на одновременное получение двух пенсий, законом строго оговорен (инвалиды вследствие военной травмы, участники Великой Отечественной войны, ставшие инвалидами, и некоторые другие граждане). Поэтому если инвалидность установлена получателю трудовой пенсии по старости, не относящемуся к перечисленным категориям, то вторая пенсия по инвалидности ему не будет назначена. Такому гражданину будет установлена ежемесячная денежная выплата и предоставлены меры социальной поддержки, предусмотренные для инвалидов.

При наличии всех необходимых условий перевод с пенсии по инвалидности на пенсию по старости осуществляется в беззаявительном порядке по достижении соответствующего возраста, обращения гражданина в органы ПФР не требуется.

Статус инвалида за таким гражданином сохраняется, он продолжает получать ежемесячную денежную выплату и пользоваться мерами социальной поддержки.

Право на повышенный размер пенсии имеют:

- инвалиды I группы, так как за ними требуется постоянный посторонний уход;

- пенсионеры-инвалиды, у которых на иждивении имеются нетрудоспособные члены семьи;

- пенсионеры-инвалиды, имеющие не менее 15 календарных лет работы в районах Крайнего Севера либо не менее 20 календарных лет работы в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, и страховой стаж продолжительностью 20 лет для женщин и 25 лет для мужчин.
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