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УПФР в Мухоршибирском районе  разъясняет  о страховой пенсии по старости
  Страховая пенсия по старости — самый распространенный вид пенсии в России. Право на ее получению имеют мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет. Кроме того, нужен определенный страховой стаж (в 2017 году — 8 лет и не менее 15 лет с 2024 году) и минимальная сумма пенсионных баллов (в 2017 году 11,4 балла и 30 баллов с 2025 года).

Заявление о назначении пенсии подается в территориальный орган ПФР по месту жительства, по месту пребывания, либо по месту фактического проживания. Также можно обратиться в многофункциональный центр (МФЦ). Заявление можно подать лично, либо через законного представителя, либо по почте, либо через работодателя. Гражданин может направить заявление в форме электронного документа через «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте ПФР.

К заявлению нужно прикрепить следующие документы:

• паспорт (для российских граждан) или вид на жительство (для иностранных граждан и лиц без гражданства);

• свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС);

• документы, подтверждающие продолжительность страхового стажа;

• справка о среднемесячном заработке за 60 месяцев подряд до 1 января 2002 года в течение трудовой деятельности. Во внимание могут быть приняты сведения о среднемесячном заработке за 2000-2001 годы, представленные работодателями и имеющиеся в информационных системах ПФР;

• другие документы, необходимые для подтверждения дополнительных обстоятельств.

Если к заявлению приложены не все необходимые документы, то вам будут даны разъяснения, какие документы следует представить дополнительно.

Как узнать о своих пенсионных правах?

Информация о ваших пенсионных правах хранится на Индивидуальном лицевом счете (ИЛС) в ПФР. Важно отметить, что ИЛС — не аналог банковского счета, там хранятся не деньги, а именно данные о пенсионных правах. Они конфиденциальны.

Узнать о состоянии счета можно несколькими способами:

• с помощью личного кабинета гражданина (вы можете увидеть количество пенсионных баллов, длительность страхового стажа, получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов и уровне заработной платы, информацию о пенсионных накоплениях). Доступ к нему имеют все пользователи, имеющие подтверждённую учётную запись на сайте gosuslugi.ru в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА);

• через клиентскую службу ПФР (необходимо обратиться в ПФР по месту регистрации с паспортом и СНИЛС, ответ поступит в течение 10 дней со дня обращения);

• через портал gosuslugi.ru (после получения кода доступа к «Личному кабинету» на портале в разделе «Электронные услуги» необходимо выбрать раздел «Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации», затем подраздел «Пенсионный фонд Российской Федерации». В этом подразделе Вы сможете получить информацию о состоянии пенсионного счета в режиме онлайн);

• через банк (необходимо уточнить, предоставляет ли ваш банк подобную услугу. Если да, то информацию о состоянии пенсионного счета можно получить в печатном виде у операциониста или через банкоматы, в электронной форме — воспользовавшись интернет-банкингом).
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