Вниманию индивидуальных предпринимателей!

Статьей 20 Федерального закона от 03.07.2016 N 250-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации установлено, что контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты (перечисления) страховых взносов в ПФР, подлежащих уплате за отчетные (расчетные) периоды, истекшие до 1 января 2017 г., осуществляется соответствующими органами ПФР в порядке, действовавшем до дня вступления в силу этого Закона.

Порядок и сроки уплаты страховых взносов за период по 31 декабря 2016 года плательщиками страховых взносов - индивидуальными предпринимателями, уплачивающими взносы только за себя, установлен ст. 16 Федерального закона N 212-ФЗ.

Налоговым кодексом РФ установлена обязанность по представлению налоговых деклараций по тому налоговому режиму, который использовался предпринимателем:

- декларации по налогу на доходы физических лиц (3-НДФЛ) при использовании общего режима налогообложения ежегодно; 

- налоговой декларации по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения при применении упрощенной системы налогообложения ежегодно;

- налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности при применении системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (ЕНВД) ежеквартально.

При прекращении деятельности в качестве индивидуального предпринимателя в течение года за период с начала календарного года до даты прекращения предпринимательской деятельности налоговая отчетность должна быть также представлена.

Освобождение от обязанности по представлению налоговой декларации в связи с фактическим неосуществлением индивидуальным предпринимателем предпринимательской деятельности Налоговым кодексом не предусмотрено.

Информация о представлении или непредставлении отчетности передается налоговыми органами в органы Пенсионного фонда РФ в рамках Соглашения о взаимодействии.

В случае не представления налоговой отчетности в налоговый орган у Пенсионного фонда имеются основания для начисления фиксированных платежей из расчета 8-ми кратного минимального размера оплаты труда (МРОТ), что составляет: 

за 2014 год 138627 руб.; 

за 2015 год – 148886 руб.;

за 2016 год – 154851 руб.

Во избежание излишнего начисления страховых взносов за 2016 год индивидуальным предпринимателям, своевременно не отчитавшимся по доходам от деятельности в налоговые органы, необходимо до окончания 2017 года предоставить в налоговые органы сведения о доходах за 2016 год, в том числе «нулевых»! 
Старший специалист ГПУ и ВС                                              Надежда Калашникова
