КАК ОФОРМИТЬ СОЦИАЛЬНУЮ ПЕНСИЮ?

Чтобы оформить социальную пенсию, рекомендуем придерживаться следующего алгоритма.

Шаг 1. Определите, имеете ли вы право на получение социальной пенсии.
На получение социальной пенсии имеют право нетрудоспособные постоянно проживающие в РФ граждане (ст. 11 Закона от 15.12.2001 N 166-ФЗ):

- инвалиды I, II и III групп, в том числе инвалиды с детства, дети-инвалиды (устанавливается социальная пенсия по инвалидности);

- дети в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в образовательных организациях, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими 23 лет, потерявшие одного (обоих) родителей, и дети умершей одинокой матери (устанавливается социальная пенсия по случаю потери кормильца);

- граждане из числа малочисленных народов Севера, достигшие возраста 55 и 50 лет (соответственно мужчины и женщины), постоянно проживающие в районах проживания малочисленных народов Севера на день назначения пенсии (устанавливается социальная пенсия по старости);

- граждане РФ, а также иностранные граждане и лица без гражданства, постоянно проживающие на территории РФ не менее 15 лет и достигшие 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины) (устанавливается социальная пенсия по старости).

Шаг 2. Подготовьте документы.
Вам потребуются (п. 17 Административного регламента, утв. Приказом Минтруда России от 19.01.2016 N 14н, далее - Регламент):

- заявление о назначении пенсии;

- документы, удостоверяющие личность гражданина, а также подтверждающие его возраст и гражданство;

- документ о постоянном проживании в РФ;

- документы, подтверждающие личность и полномочия представителя (при обращении в ПФР через представителя).

Примечание. Заявление не требуется для назначения социальной пенсии по инвалидности гражданам из числа инвалидов с детства, не достигшим возраста 19 лет, ранее являвшимся получателями социальной пенсии по инвалидности, предусмотренной для детей-инвалидов, выплата которой была прекращена в связи с достижением возраста 18 лет, а также социальной пенсии по старости гражданам, достигшим возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчинам и женщинам), являвшимся получателями страховой пенсии по инвалидности, выплата которой была прекращена в связи с достижением указанного возраста (п. 1 ст. 22 Закона N 166-ФЗ).
Для подтверждения дополнительных обстоятельств необходимо представить:

а) для установления социальной пенсии по старости могут потребоваться документы, подтверждающие принадлежность к малочисленным народам Севера (паспорт, свидетельство о рождении, справку, выданную органами местного самоуправления) (п. 53 Регламента);

б) для установления социальной пенсии по случаю потери кормильца необходимы документы (п. 38 Регламента):

- о смерти кормильца;

- подтверждающие родственные отношения с умершим кормильцем.

Для подтверждения дополнительных условий назначения социальной пенсии указанной категории граждан и обстоятельств, учитываемых при определении ее размера, представляются документы (п. 38 Регламента):

- об обучении по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность;

- о том, что нетрудоспособный член семьи находился на иждивении умершего кормильца;

- о смерти второго родителя;

- подтверждающие, что умершая являлась одинокой матерью;

- о безвестном отсутствии или об объявлении кормильца умершим.

