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УПФР в Мухоршибирском районе разъясняет 

Одним из важных моментов при получении материнского (семейного) капитала является то, что право на него может быть реализовано не ранее чем по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей, за исключением случаев, когда средства материнского капитала могут пойти на погашение займов (ч. 6.1 ст. 7 Закона N 256-ФЗ).

Для регистрации имеющих право на материнский (семейный) капитал предусмотрено создание федерального регистра лиц, имеющих право на дополнительные меры государственной поддержки. Ведут регистр и выдают государственные сертификаты на материнский капитал Пенсионный фонд РФ и его территориальные органы.

В соответствии с ч. 1 ст. 5 Закона N 256-ФЗ лица, имеющие право на получение материнского (семейного) капитала, или их законные представители, а также законные представители ребенка (детей), не достигшего (не достигших) совершеннолетия, вправе обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда РФ за получением государственного сертификата на материнский (семейный) капитал (далее - сертификат) в любое время после возникновения права на дополнительные меры государственной поддержки путем подачи соответствующего заявления со всеми необходимыми документами (их копиями, верность которых засвидетельствована в установленном законом порядке).

Согласно ч. 3 ст. 5 Закона N 256-ФЗ решение о выдаче либо об отказе в выдаче сертификата выносится территориальным органом Пенсионного фонда РФ в месячный срок с даты приема заявления о выдаче сертификата.
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