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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Кадастровая палата призывает жителей Бурятии получать государственные услуги в электронном виде
Филиал Кадастровой палаты по Республике Бурятия напоминает гражданам, что они могут получить государственные услуги Росреестра в электронном виде.
За 10 месяцев 2017 года филиал предоставил около 143 тысяч сведений в электронном виде, это на 18% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Поэтому с уверенностью можно сказать, что электронные услуги прочно входят в нашу жизнь, делая ее более комфортной, и скоро станут незаменимы для большинства жителей страны.
На сегодняшний день на портале Росреестра гражданам доступны все наиболее востребованные услуги ведомства это - государственный кадастровый учет и (или) государственная регистрация прав, а также получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН): о кадастровой стоимости, о правах отдельного лица, о содержании правоустанавливающих документов, о переходе права, кадастрового плана территории. 
Кроме того, на портале функционируют сервисы: «Личный кабинет правообладателя», «Личный кабинет кадастрового инженера» и сервис «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online», которые предоставляют актуальную информацию из ЕГРН об объекте недвижимости.
Также доступны сервисы, которые помогут выбрать кадастрового инженера («Реестр кадастровых инженеров»), собрать необходимый пакет документов («Жизненные ситуации»), перевести электронную выписку в печатный вид, получить электронную подпись, проверить статус запроса, узнать контакты ближайших офисов и записаться на прием, узнать об ограничениях на земельный участок и многое другое. 
[bookmark: _GoBack]По вопросам предоставления электронных услуг Росреестра граждане также могут обратиться в Ведомственный центр телефонного обслуживания по тел.: 8-800-100-34-34 (звонок по России бесплатный).
Пресс-служба филиала Кадастровой палаты
по Республике Бурятия



Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 212-668
e-mail:KalashnikovaAA@03.kadastr.ru 
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