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                  УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет:
Федеральными законами от 28.12.2013 № 400-ФЗ
 «О страховых пенсиях»
 и от 15.12.2001 № 166-ФЗ
 «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»
 предусмотрено, что обращение за назначением пенсии может осуществляться в любое время после возникновения права на пенсию без ограничения каким-либо сроком. 


Пенсия по случаю потери кормильца по государственному пенсионному обеспечению, социальная пенсия по случаю потери кормильца назначается с 1-го числа месяца, в котором гражданин обратился за ней, но не ранее чем со дня возникновения права на нее (пункт 1статьи 23 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ) до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет.

Условия назначения социальной пенсии по случаю потери кормильца определены статьей 11 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ. В соответствии с указанной статьей право на социальную пенсию по случаю потери кормильца имеют постоянно проживающие в Российской Федерации дети в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет, потерявшие одного или обоих родителей, и дети умершей одинокой матери.

В случае назначения пенсии по случаю потери кормильца нетрудоспособному члену семьи умершего кормильца, достигшему возраста 18 лет, одним из правоустанавливающих юридических фактов является обучение по очной форме обучения по основным образовательным программам в организации, осуществляющей образовательную деятельность. 

Основанием возникновения образовательных отношений является распорядительный акт организации, осуществляющей образовательную деятельность, о приеме лица на обучение в эту организацию, а в случае осуществления образовательной деятельности индивидуальным предпринимателем - договор об образовании. При этом права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами организации, осуществляющей образовательную деятельность, возникают у лица, принятого на обучение, с даты, указанной в распорядительном акте о приеме лица на обучение или в договоре об образовании, заключенном с индивидуальным предпринимателем (статья 53 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
). 

Основанием для прекращения образовательных отношений является распорядительный акт организации, осуществляющей образовательную деятельность, об отчислении обучающегося из этой организации. Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством  об образовании и локальными нормативными актами организации, осуществляющей образовательную деятельность, прекращаются с даты его отчисления из организации, осуществляющей образовательную деятельность (статья 61 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ).
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