Инвестирование – вопросы-ответы
1. Я хочу куда-нибудь перевести свои пенсионные накопления. Но не знаю, какие варианты существуют? (Какие способы инвестирования существуют?)
У Вас существует три возможности, определенных пенсионным законодательством.
Первый способ – оставить свои пенсионные накопления в Пенсионном фонде и выбрать для их инвестирования частную управляющую компанию (УК). Такая компания может предложить несколько вариантов инвестирования (инвестиционных портфелей), а вы уже выберете тот, который подходит вам. Второй способ – также оставить свои пенсионные накопления в Пенсионном фонде, но инвестировать их через государственную управляющую компанию (ГУК). На сегодняшний день это Внешэкономбанк. ГУК имеет два инвестиционных портфеля – расширенный и консервативный. Если вы сами не выбираете способ инвестирования своих пенсионных накоплений, то они автоматически перейдут в расширенный портфель ГУК. Именно это происходит с пенсионными накоплениями т.н. «молчунов», которые никогда ранее не подавали заявление о выборе УК, включая «Внешэкономбанк», или негосударственного пенсионного фонда.

Если вы хотите перевести свои пенсионные накопления в консервативный портфель ГУК, то для этого нужно подать заявление в Пенсионный фонд до 31 декабря текущего года.
Третий способ – перевести свои пенсионные накопления в негосударственный пенсионный фонд (НПФ). Потом НПФ будет выплачивать вам вашу пенсию. 


2. Как я могу подать заявление о выборе страховщика?
Для перевода средств пенсионных накоплений из ПФР в негосударственный пенсионный фонд необходимо сначала выбрать негосударственный пенсионный фонд. Полный список фондов, осуществляющих деятельность по обязательному пенсионному страхованию, можно найти на сайте Банка России, который является регулятором их деятельности.

Затем застрахованному лицу необходимо обратиться в выбранный негосударственный пенсионный фонд и заключить с ним договор об обязательном пенсионном страховании.

После этого не позднее 31 декабря текущего года необходимо обратиться в ПФР с заявлением.

Подача указанных заявлений осуществляется следующим способом:

лично (через представителя) в клиентскую службу территориального органа ПФР или через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ). При этом установление личности и проверка подлинности подписи застрахованного лица осуществляется сотрудником территориального органа ПФР или сотрудником МФЦ;

по почте. При этом установление личности и проверка подлинности подписи застрахованного лица осуществляется нотариусом или в порядке, установленном пунктом 2 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации, либо должностными лицами консульских учреждений Российской Федерации, если застрахованное лицо находится за пределами РФ;

через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР, при наличии у Вас подтверждённой учётной записи на портале gosuslugi.ru и усиленной квалифицированной электронной подписи.

После перевода средств пенсионных накоплений в выбранный негосударственный пенсионный фонд, он становится вашим страховщиком по обязательному пенсионному страхованию в части формирования пенсионных накоплений, то есть после выхода на пенсию выплачивать пенсионные накопления вам будет не ПФР, а негосударственный пенсионный фонд. Обратите внимание, что на момент подачи заявления гражданину должно исполниться 14 лет.

Что будет происходить со средствами пенсионных накоплений в 2014 - 2018 годах?
принятыми федеральными законами установлено, что в 2014- 2018 годах все страховые взносы на ОПС, уплачиваемые работодателями за своих работников, направляются на формирование страховой пенсии (т.е. тариф страховых взносов на накопительную пенсию составляет 0%).
Важно отметить, что ранее сформированные пенсионные накопления по-прежнему инвестируются управляющими компаниями или НПФ и будут выплачены гражданам в полном объеме с учетом инвестиционного дохода, когда гражданин получит право выйти на пенсию и обратится за ее назначением. 
Добровольные взносы, которые были уплачены гражданами в рамках программы государственного софинансирования пенсионных накоплений до 1.01.2015 года, переданы Пенсионным фондом России в управляющие компании или НПФ в полном объеме.

