Как подать заявление о выборе варианта пенсионного обеспечения
Где я могу взять заявление о выборе страховщика/ управляющей компании?
Заявление можно скачать на сайте ПФР www.pfrf.ru в разделе «Жизненные ситуации/Как выбрать вариант пенсионного обеспечения: с накопительной пенсией или без» или взять в клиентской службе ПФР по месту Вашего жительства.

Как я могу подать заявление о выборе страховщика, о выборе варианта пенсионного обеспечения?
Письменное заявление о выборе страховщика по обязательному пенсионному страхованию можно подать только в территориальный орган ПФР. При этом необходимо заключить с выбранным НПФ соответствующий договор. Заявление также можно подать по почте или с курьером; при этом установление личности и проверку подлинности Вашей подписи осуществляет нотариус. Также подать заявление Вы можете в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Для этого Вам необходимо иметь подтверждённую учётную запись на портале www.gosuslugi.ru и усиленную квалифицированную электронную подпись. При подаче электронного заявления визит в территориальный орган ПФР не требуется. Обратите внимание, что на момент подачи заявления гражданину должно исполниться 14 лет.

Заявление о выборе варианта пенсионного обеспечения можно подавать в любом отделении ПФР или только по месту прописки?
Заявление о выборе варианта пенсионного обеспечения подается следующими способами: лично (через представителя) в ПФР – в любую клиентскую службу территориального органа ПФР. При этом установление личности и проверку подлинности подписи гражданина осуществляет сотрудник территориального органа ПФР; по почте. При этом установление личности и проверку подлинности подписи гражданина осуществляет нотариус или в порядке, установленном пунктом 2 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации, или должностное лицо консульских учреждений Российской Федерации, если гражданин находится за пределами РФ; В Личном кабинете гражданина на сайте ПФР. Для этого Вам необходимо иметь подтверждённую учётную запись на портале www.gosuslugi.ru и усиленную квалифицированную электронную подпись.

Моему ребенку меньше 14 лет, но он получает трудовой доход, с которого уплачиваются взносы в систему обязательного пенсионного страхования. Как осуществляется выбор варианта пенсионного обеспечения в этом случае?
В этом случае выбор варианта пенсионного обеспечения осуществляется родителями ребенка или его законными представителями на общих основаниях.

С какого момента меняется тариф страхового взноса при смене варианте пенсионного обеспечения?
Тариф меняется с 1 января года, следующего за годом написания заявления. Обратите внимание, что в 2017 году тариф страхового взноса на накопительную пенсию для всех граждан – 0%.
