Пенсионный фонд по Бурятии  опровергает  размещенную  в некоторых  СМИ информацию  о якобы неполной индексации пенсий

Накануне в  некоторых республиканских  СМИ  со ссылкой на интернет-ресурсzen.yandex.ru прошла информация о том, что якобы «депутаты Госдумы разработали законопроект о материальном/денежном поощрении пенсионеров, которые недополучали пенсии».

Отделение   ПФР по Республике Бурятии  официально заявляет,  что распространенная информация  носит откровенно лживый характер. Она не соответствует действительности. Правительство РФ, Государственная Дума РФ ничего подобного не рассматривали  и не принимали.   

- В интернете снова пошла волна фейковых новостей о якобы недоплаченных пенсиях Пенсионным фондом. Эта информация появилась в центральной части России еще неделю назад и докатилась до нас. У меня большая просьба, по возможности предупредите своих родных об этом, оградите их от лишнего беспокойства. Могу предположить, что это делается для накрутки  очередного интернет ресурса.  И, к сожалению, за счет наших доверчивых пенсионеров, - прокомментировала  пресс-секретарь  Отделения   ПФР Ирина Сандакова. 

В декабре 2017 года  Государственной Думой Российской Федерации   был  принят  ряд законопроектов, касающихся   порядка индексация страховых,  социальных пенсий и социальных выплат в 2018 году. 

В соответствии с федеральным законодательством индексация  страховых пенсий  в  2018 году  проведена   в полном объеме  на месяц  раньше,  в январе 2018 года.   Пенсии выросли  выше уровня инфляции 2017 годана 3,7%.  На 3,7% увеличена также фиксированная выплата, которая выплачивается вместе с пенсией. Ее размер  в текущем году составил  4 982,9 рубля в месяц. 
После  проведенной индексации  среднегодовой размер страховой пенсии по старости  в Бурятии увеличился до 13 533 рублей, среднегодовой размер страховой пенсии по старости неработающих пенсионеров составит 13 673 рубля.
Корректировка  страховых пенсий  с  января 2018 года произведена по 229 615 выплатным делам неработающих пенсионеров.Средний размер увеличения составил 453 руб. 55 коп.  При этом  первые выплаты с учетом индексации Отделением ПФР  по Бурятии произведены   досрочно, начиная с  28 декабря 2017 года. 

С 1 февраля на 2,5%  проиндексированы ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) 88 тысячам федеральных льготников, включая инвалидов, ветеранов боевых действий, граждан, подвергшихся воздействию радиации, Героев Советского Союза и России, Героев Социалистического Труда и других граждан.На 2,5% также увеличился входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ), который федеральные льготники  по выбору  могут получать  в натуральной форме или в денежном эквиваленте. С 1 февраля 2018 года стоимость набора социальных услуг составила 1 075 руб. 19 коп.в месяц, в том числе:

· обеспечение необходимыми медикаментами – 828 руб. 14 коп.;

· предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 128 руб. 11 коп.;
· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 118 руб. 94 коп.
Кроме этого, с 1 апреля 2018 года  будут проиндексированы  пенсии по государственному пенсионному обеспечению, втом числе социальные пенсии. Увеличение составит 2,9%. В августеПенсионный фонд РФ произведет ежегодную корректировку пенсий работающим пенсионерам на сумму уплаченных за них страховых взносов. 

 В Отделении   ПФР  по Бурятии  обращаются к жителям  республики  с    просьбой  не доверять непроверенной информации. Подробную  консультацию  по  расчету  и  размеру  пенсий  и социальных выплат жители Бурятии всегда  могут получить  в Центре дистанционного обслуживания  Отделения ПФР  по Бурятии  по тел. 8(3012) 29-14-14.   
Сандакова Ирина, 

руководитель группы по взаимодействию со СМИ Отделения ПФР по Бурятии  

https://www.facebook.com/profile.php?id=100009461455202
https://www.facebook.com/burpfr.ru/notifications/
https://vk.com/pfr_buryatia
тел.  8 (3012) 29-12-92, 29-10-91

