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                  УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет:
В соответствии с положениями статьи 3 Федерального закона от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» наличие ВИЧ-инфекции у освидетельствуемого лица подтверждается официальным документом, выданным учреждениями государственной или муниципальной системы здравоохранения. 

Согласно письму Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 27.08.2010 № 14-6/10/2-7580 «О форме справки, выдаваемой ВИЧ-инфицированным детям, для представления в территориальные органы ПФР», направленному в адрес отделений ПФР письмом Пенсионного фонда Российской Федерации от 04.10.2010№ ЛЧ-25-24/10497, официальным документом о наличии или об отсутствии ВИЧ-инфекции у ребенка является справка, выданная медицинским учреждением государственной или муниципальной  системы здравоохранения.

Выдача ВИЧ-инфицированным детям справок о наличии у них ВИЧ-инфекции осуществляется Центрами СПИД, инфекционными больницами, детскими медицинскими учреждениями, осуществляющими наблюдение за данным контингентом детей. 

Справка выдается в произвольной форме, в которой обязательно наличие: штампа медицинского учреждения; адреса медицинского учреждения, его телефона и кода организации по ОКПО; даты выдачи справки; фамилии, имени, отчества ребенка; даты рождения ребенка; кода заболевания; подписи главного врача медицинского учреждения или лица, его замещающего; печати медицинского учреждения.
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