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                Удержания из страховой пенсии
В соответствии с частью 1 статьи 29 Федерального закона от 28.12.2013      № 400-ФЗ удержания из страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии производятся на основании: 

исполнительных документов;

решений органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, о взыскании сумм страховых пенсий, фиксированных выплат к страховым пенсиям (с учетом повышений фиксированных выплат к страховым пенсиям)
, излишне выплачиваемых пенсионеру в связи с нарушением положений части 5 статьи 26 названного Федерального закона;

решений судов о взыскании сумм пенсий вследствие злоупотреблений со стороны пенсионера, установленных в судебном порядке.  

Виды исполнительных документов предусмотрены в рамках части 1 
статьи 12 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ. 

Согласно статье 98 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ территориальный орган ПФР обязан удерживать денежные средства из пенсии должника в соответствии с требованиями, содержащимися в исполнительном документе.

Положениями части 1 статьи 9 Федерального закона от 02.10.2007 
№ 229-ФЗ предусмотрено, что исполнительный документ о взыскании периодических платежей, о взыскании денежных средств, не превышающих в сумме двадцать пять тысяч рублей, может быть направлен в организацию или иному лицу, выплачивающему должнику заработную плату, пенсию, стипендию и иные периодические платежи, непосредственно взыскателем.

Если в таком исполнительном документе размер ежемесячного удержания определен, территориальный орган ПФР принимает его к исполнению с учетом положений статьи 99 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ, согласно которой при исполнении исполнительного документа (нескольких исполнительных документов) с должника-гражданина может быть удержано не более 50 процентов заработной платы и иных доходов, а в случаях, определенных частью 3 указанной статьи, не более 70 процентов.

Если в исполнительном документе не указан размер, в котором следует производить удержание из пенсии пенсионера, территориальному органу ПФР необходимо самостоятельно определить указанный размер.

Полагаем, что указанной позицией следует руководствоваться также в отношении других исполнительных документов о взыскании денежных средств, не превышающих в сумме двадцати пяти тысяч рублей, направленных взыскателем в территориальный орган ПФР для удержания из пенсии. 

По вопросу о порядке определения размера удержания сообщаем, что, исходя из части 3 статьи 29 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, территориальный орган ПФР самостоятельно может принять решение об удержании в размере, не превышающем 20 процентов пенсии. 
Обращаем внимание, что в этом случае размер удержания устанавливается на основании резолюции руководителя территориального органа ПФР
. При этом удержание из пенсии должно осуществляться с учетом других исполнительных документов и положений Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ, устанавливающих размер удержания, очередность взыскания, виды доходов, на которые не может быть обращено взыскание (статьи 99, 101, 111). При обязательном удержании из пенсии на основании исполнительного документа не требуется издание распорядительного акта территориального органа ПФР или письменное согласие пенсионера.

Что касается возможности учета при определении размера удержания из пенсии пенсионера каких-либо фактических обстоятельств его жизни, то, ввиду отсутствия в распоряжении территориального органа ПФР исчерпывающих, достоверных сведений об указанных обстоятельствах, полагаем закрепление такой практики не целесообразным.

С учетом положений части 2 статьи 37 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ в случае несогласия взыскателя либо должника с размером удержания, установленного территориальном органом ПФР, соответствующее лицо вправе обратиться по вопросу снижения (увеличения) размера удержания по исполнительному документу с заявлением о предоставлении отсрочки или рассрочки исполнения судебного акта, акта другого органа или должностного лица, а также об изменении способа и порядка его исполнения в суд, другой орган или к должностному лицу, выдавшим исполнительный документ.
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