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                  УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет:
В соответствии с Федеральным законом от 26.03.1988 г. № 41-ФЗ «О драгоценных металлах и драгоценных камнях» добыча драгоценных металлов и драгоценных камней на территории Российской
Федерации осуществляется исключительно организациями, получившими в установленном порядке специальные разрешения (лицензии) на этот вид деятельности.

Старательская добыча драгоценных металлов и драгоценных камней (за исключением алмазов) может применяться всеми организациями независимо от их организационно-правовых форм, в том числе артелями старателей. Под старательской добычей понимается способ организации работ по добыче драгоценных металлов и драгоценных камней с отрывом работников от мест постоянного проживания на срок более чем четыре месяца.

Работы по добыче драгоценных металлов и драгоценных камней (как так и открытым способом) являются горными работами, поэтому работники старательских артелей пользуются правом на пенсию по Спискам № 1 и № 2.

 Разделом I «Горные работы» Списка № 2 производств, работ, профессий, должностей и показателей, дающих право на льготное пенсионное обеспечение и пенсию за выслугу лет, предусмотрены  «Горнорабочие всех наименований» (позиция 2010100а-11709), занятые на производственных участках разрезов, карьеров, приисков по добыче открытым способом полезных ископаемых, в том числе драгоценных и цветных металлов из песков. 

Порядок исчисления стажа на соответствующих видах работ регулируется Правилами исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 11.07.2002 № 516
. 
В соответствии с пунктом 4 Правил № 516 в стаж работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, засчитываются периоды работы, выполняемой постоянно в течение полного рабочего дня при условии уплаты за эти периоды страховых взносов в ПФР, в том числе по дополнительному тарифу с 01.01.2013.

Также в стаж на соответствующих видах работ включаются периоды ежегодных основного и дополнительных оплачиваемых отпусков.

С момента вступления данного постановления в действие, т.е. с 23.07.2002, требования о включении работы в стаж на соответствующих видах работ при наличии занятости полный рабочий день стали распространяться и на работу в районах Крайнего Севера и местностях к ним приравненных. До указанной даты эти требования в отношении стажа, дающего право на пенсию по старости в связи с работой на Крайнем Севере, отсутствовали, поэтому в правоприменительной практике соблюдение условия о полной занятости при установлении указанных пенсий не применяется к периодам работы, имевшим место до указанной даты. При наличии сведений (например, в уточняющей справке, индивидуальных сведениях) о периодах отпусков без сохранения заработной платы, периодов простоя, они подлежат исключению из стажа работы в РКС, МПКС, независимо от времени, когда выполнялась работа. 
Обращаем ваше внимание, в ходе правовой оценке документов, необходимо  определить, какой договор заключен с гражданином: трудовой либо договор гражданско-правового характера, т.к. исчисление стажа имеют определенные особенности в зависимости от заключенного договора. 

Например: трудовое законодательство не распространяется на граждан, с которыми заключены договоры гражданско-правовые характера, следовательно не применяются Правила ведения и хранения трудовых книжек, Инструкция по заполнению трудовых книжек. То есть, при заключении договора гражданско-правового характера, трудовые книжки не оформляются, вся необходимая информация отражается в договоре. Трудовая  книжка  оформляется только при заключении трудовых отношениях (трудового договора). 
Профессия «горнорабочий  по промывке песков на вольный принос драг. металла» не может быть предусмотрена  штатным расписанием артели, должен быть заключен гражданско-правовой договор. У данной категории работников нет возможности  определить режим работы и отдыха, определить рабочее место, требовать соблюдения правил внутреннего трудового распорядка. Вольный принос предполагает самостоятельную добычу драг. металлов и сдачу полученной продукции принимающей организации на основании соответствующего договора гражданско-правового характера. 
Главный  специалист-эксперт  клиентской службы                   Ольга Юлдашева                              
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