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                  УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет:
Осуществляя полномочия по подготовке ИЛС для установления пенсий, территориальные органы ПФР проводят работу по оценке документов, необходимых для подтверждения права на пенсию, в том числе правильности их оформления на основе всестороннего, полного и объективного рассмотрения представленных документов.
В соответствии с Правилами подсчета и подтверждения страхового стажа для установления страховых пенсий, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 02.10.2014 N 1015 (пункт 10) периоды работы подтверждаются на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета. В случае если в сведениях индивидуального (персонифицированного) учета содержатся неполные сведения о периодах работы либо отсутствуют сведения об отдельных периодах работы, периоды работы подтверждаются документами, указанными в пунктах 11 - 17 настоящих Правил. 

Документом, подтверждающим периоды работы по трудовому договору, является трудовая книжка установленного образца. При отсутствии трудовой книжки, а так же в случае если в трудовой книжке содержатся неправильные и неточные сведения либо отсутствуют записи об отдельных периодах работы, в подтверждение периодов работы принимаются письменные трудовые договоры, оформленные в соответствии с трудовым законодательством, действовавшим на день возникновения соответствующих правоотношений, трудовые книжки колхозников, справки, выдаваемые работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) органами, выписки из приказов, лицевые счета и ведомости на выдачу заработной платы (пункт 11 Правил). Записи в трудовой книжке, учитываемые при подсчете страхового стажа, должны быть оформлены в соответствии с трудовым законодательством, действовавшим на день их внесения в трудовую книжку (пункт 60). 

Дубликат трудовой книжки выдается  в следующих случаях:

– при утрате трудовой книжки работником;

– при утрате трудовой книжки работодателем;

– при наличии в трудовой книжке записи об увольнении или переводе на другую работу, признанной недействительной;

– в случае непригодности трудовой книжки к использованию (книжка обгорела, порвана, испачкана и т.п.).

 При выдаче дубликата трудовой книжки в правом верхнем  углу первой (титульной) страницы дубликата трудовой книжки делается надпись: «Дубликат». На первой (титульной) странице прежней трудовой книжки (если, конечно, она не утрачена) пишется: «Взамен выдан дубликат» с указанием его серии и номера.
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