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УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет:
           Размер выплат для пенсионеров, продолжающих трудовую деятельность, будет увеличен. Произойдет это, благодаря пересчету пенсионных баллов, так как на протяжении 2017 года работодатель уплачивал страховые взносы за работника в ПФР.

На индивидуальном лицевом счете все уплаченные в течение года взносы учитываются и переводятся в пенсионные баллы. Неучтенные в размере пенсии баллы и являются основанием для перерасчета пенсии, который ежегодно происходит 1 августа. Если пожилой человек работал неофициально или работодатель не производил отчислений в пенсионный фонд, перерасчета выплат не предусмотрено.

За дополнительный год стажа предусмотрена максимальная прибавка в размере 3 баллов. Конкретное количество баллов рассчитывается индивидуально, в зависимости от размера социальных взносов. Если расчетный показатель превышает 3 балла, что возможно при размере заработной платы пенсионера больше 24 тыс. руб., в расчет берется максимально допустимая прибавка.

Исходя из того, что стоимость пенсионного балла в 2018 году составляет 81 руб. 49 коп., максимальное повышение составит 244 руб. 47 коп. На такую прибавку могут рассчитывать работающие пенсионеры с высокой официальной заработной платой.

Повышение пенсии в августе работающим пенсионерам будет проведено автоматически, то есть обращаться для перерасчета в пенсионный фонд или к работодателю с заявлением не нужно.
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