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УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет:
В соответствии с положениями части 6 статьи 25 Федерального закона 
№ 400-ФЗ при назначении вновь страховой пенсии по старости, выплата которой была прекращена в связи с отказом от ее получения, учитывается сумма индивидуальных пенсионных коэффициентов за периоды после назначения страховой пенсии впервые, за которые выплата указанной пенсии или иной пенсии либо ежемесячного пожизненного содержания, предусмотренных законодательством Российской Федерации (за исключением граждан, имеющих право на одновременное получение различных пенсий в соответствии с законодательством Российской Федерации), не осуществлялась, но не ранее чем с 01.01.2015.
Таким образом, действующим пенсионным законодательством предусмотрен порядок учета пенсионных прав при назначении вновь страховой пенсии по старости независимо от основания ее назначения, поскольку вид пенсии остается прежним – по старости.

При этом порядок учета суммы страховых взносов, имевших место после назначения страховой пенсии впервые, по правилам, предусмотренным для перерасчета страховой пенсии согласно пункту 3 части 2 статьи 18 Федерального закона № 400-ФЗ с применением части 4 указанной статьи (т.е. с учетом максимального значения величины ИПК - 3,0) 
Старший специалист клиентской службы                                     Татьяна Ревенская
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