[bookmark: _GoBack]Муниципальное учреждение «Комитет по управлению имуществом и муниципальным хозяйством муниципального образования «Мухоршибирский район» информирует население о возможном и предстоящем предоставлении в собственность земельного участка:
- для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 646 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, кадастровый номер: 03:14:170119:203, местоположение: РБ, Мухоршибирский район, п. Саган-Нур;
- для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 971 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, кадастровый номер: 03:14:170119:201, местоположение: РБ, Мухоршибирский район, п. Саган-Нур;
Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения имеют право подать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка, подача заявлений осуществляется лично или почтовым отправлением с уведомлением о вручении по адресу: 671340, РБ, Мухоршибирский район, с. Мухоршибирь, ул. 30 лет Победы, 7, МУ «Комитет по управлению имуществом и муниципальным хозяйством муниципального образования «Мухоршибирский район».
Ознакомиться, со схемой расположения земельного участка можно по адресу: РБ, Мухоршибирский район,  с. Мухоршибирь, ул. 30 лет Победы, 7, с 09.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00 в МУ «Комитет по управлению имуществом и муниципальным хозяйством муниципального образования «Мухоршибирский район».
Дата начала приема заявлений: 14 сентября 2018г. 09.00 ч.
Дата окончания приема заявлений: 15 октября 2018г. 16.00 ч.


