В Бурятии с начала года на предоставление регионального маткапитала при рождении второго ребенка направлено почти 200 миллионов рублей
 

За 10 месяцев средства регионального материнского (семейного) капитала реализовали 1379 получателей.
Региональный материнский (семейный) капитал является дополнительной мерой государственной поддержки семей с детьми, предусмотренной нацпроектом «Демография» и предоставляется без учета доходов семьи. Данная мера назначается однократно матери (усыновительнице) второго ребенка, родившегося (усыновленного) в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2024 года, либо отцу, являющемуся единственным родителем, являющимся гражданами РФ, при условии постоянного проживания (пребывания) получателя на территории республики.

Размер регионального капитала определяется в размере 30 % от размера материнского семейного капитала, выплачиваемого через Пенсионный фонд. Размер материнского (семейного) капитала, выплачиваемого через Пенсионный фонд, ежегодно пересматривается с учетом темпов роста инфляции и устанавливается федеральным законом на соответствующий финансовый год. Таким образом, размер регионального материнского (семейного) капитала на вторых детей, рожденных (усыновленных) по 31 декабря 2019 года, составляет 139 985,10 руб., на вторых детей, рожденных (усыновленных) с 1 января 2020 года с учетом индексации - 184 985,10 рублей.

Напомним, региональный капитал может быть направлен в полном объеме либо по частям:

- на улучшение жилищных условий путем приобретения или строительства жилого помещения либо строительство или реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемые гражданами без привлечения организации, выполняющей строительство (реконструкцию), в том числе по договору строительного подряда (далее - строительная организация), а также на компенсацию затрат, понесенных на строительство или реконструкцию таким способом объекта индивидуального жилищного строительства, путем перечисления указанных средств на банковский счет лица, получившего справку;

- на получение образования ребенком и осуществление иных связанных с получением образования ребенком расходов (на оказание платных образовательных услуг; на оплату пользования жилым помещением и коммунальных услуг в общежитии, предоставляемом организацией обучающимся на период обучения; на оплату содержания ребенка и (или) присмотра и ухода за ребенком в организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования и (или) образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования);

- на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, путем компенсации затрат на приобретение таких товаров и услуг.

По данным Министерства социальной защиты населения Бурятии за 10 месяцев текущего года средства регионального материнского (семейного) капитала реализовали 1379 получателей на общую сумму 199,5 млн. рублей.

В Бурятии рождаемость превышает смертность
 

С начала года, по данным Бурятстата, в республике родилось 9445 малышей, что на 45 человек больше, чем в 2019 году и естественный прирост населения за 9 месяцев 2020 года составил 1586 человек. Рост рождаемости произошел в 11 районах республики, больше всего - в Тарбагатайском (на 13,8 %), Бичурском (на 9,9 %) и Баргузинском (на 9,5 %) районах. Желаем здоровья и счастья родителям и маленьким гражданам республики!
На увеличение рождаемости положительно влияют, в том числе, стимулирующие рождаемость мероприятия, предусмотренные нацпроектом «Демография», а также другие выплаты из федерального и республиканского бюджетов.

Органами соцзащиты Бурятии при рождении (усыновлении) первого ребенка неработающему родителю без учета доходов предоставляется единовременное пособие 21 604,94 рублей (здесь и далее указана сумма, рассчитанная при районном коэффициенте 1,2). Работающим гражданам данное пособие выплачивается по месту работы.

Неработающим гражданам, в том числе обучающимся по очной форме обучения, без учета доходов предоставляется ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет. Размер пособия с 1 июня 2020 года (независимо от числа детей) составляет 8 102,40 рублей.    

При рождении (усыновлении) первого ребенка с 1 января 2019 года без учета доходов семьи предоставляется т.н. «дальневосточная» единовременная выплата в размере 24 130 рублей

Также при рождении (усыновлении) первенца с 1 января 2018 года неработающие граждане при доходе на 1 члена семьи ниже 2-х кратной величины прожиточного минимума трудоспособного населения за второй квартал 2019 года (ниже 24 000 руб.), имеют право на ежемесячную выплату в размере 12 065 рублей до достижения ребенком возраста 3 лет.

Малоимущие семьи с доходом на 1 члена семьи ниже одной величины прожиточного минимума (ниже 11 631 руб.), могут обратиться за пособием на ребенка, которая выплачивается на каждого проживающего совместно с ним ребенка до достижения им возраста 16 лет (на учащегося общеобразовательного учреждения, – до окончания обучения, но не более чем до достижения им 18 лет) в размере 226,80 руб.; пособие на детей одиноких матерей составляет 337,20 руб.; пособия на ребенка из многодетной семьи (на третьего и каждого последующего несовершеннолетнего ребенка) увеличивается на 73,20 руб.

Органами социальной защиты также выплачивается пособие на детей военнослужащих срочной службы (по призыву) в размере 296,40 руб. и пособие на детей, разыскиваемых родителей (пособие ДРР) – 296,40 руб.

Кроме того, при рождении (усыновлении) первого ребенка с начала 2020 года по линии Пенсионного фонда в рамках нацпроекта «Демография предоставляется материнский (семейный) капитал в размере 466 617 рублей.  

По нашим данным, за 10 месяцев 2020 года единовременная выплата при рождении (усыновлении) первого ребенка в размере 24 130 рублей предоставлена 2721 получателю на сумму 64,8 млн. рублей. Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в размере 12 065 рублей предоставлена 7782 гражданам республики на сумму 839 млн. рублей.

С перечнем документов и ссылками на Портал Госуслуг, необходимых для обращения за выплатами на первого, второго, третьего и последующих детей можно ознакомиться на официальном сайте Минсоцзащиты Бурятии ЗДЕСЬ → https://egov-buryatia.ru/minsoc/include/RUS/posobiya-i-vyplaty/
Семьям, в которых недавно родились дети и которые планируют впервые обратиться в органы социальной защиты сообщаем, что они имеют право обратиться за назначением выплат в течение 6 месяцев с даты рождения ребенка. В этом случае выплата будет назначена с месяца, в котором родился ребенок. По вопросам предварительной записи и всем другим возникающим вопросам можно обратиться:

- Call-центр Управления соцзащиты по г. Улан-Удэ: +7 (3012) 571-600; +7 (3012) 573-900;

- в районах республики – Адреса и телефоны клиентских служб по Республике Бурятия;

- телефон бесплатной справочной службы Бурятии «Наши дети»: 8-800-350-57-16;

- Сall-центр МФЦ: +7 (3012) 287-287. 
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С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Галлас Алла Владимировна, Базарова Светлана Гончиковна, Гарматарова Анна Андреевна тел. 44-19-27.

Официальный сайт Министерства http://egov-buryatia.ru/minsoc/ 
