· Ещё три пожилых человека в Бурятии нашли свою семью
 

 

·  

· Стационарозамещающая технология «приёмная семья для пожилых граждан и инвалидов» успешно действует в республике более десяти лет.
Приёмная семья для граждан пожилого возраста - это совместное проживание и ведение хозяйства лица, нуждающегося в социальных услугах и лица, оказывающего социальные услуги, но не являющегося его родственником. Мера помогает решить ряд социальных проблем, с которыми сталкиваются пожилые граждане.

- Основной мотивацией принять в семью пожилого человека чаще всего становится желание помочь. Такая ситуация более характерна для небольших сел, потому что здесь люди давно и хорошо знают друг друга, где сохранились тесные социальные связи между людьми. Об этом свидетельствует и многолетняя практика в нашем регионе, - говорит министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - По сравнению с домами престарелых и стационарным уходом приемная семья – наиболее приемлемый формат для пожилого человека.

Сегодня в республике в 99 приемных семьях проживает 101 гражданин старшего возраста. В первый день зимнего месяца в республике появились еще две приемные семья для трех пожилых граждан. Татьяна Сергеевна Якушева из с. Кабанск создала семью сразу для двух пожилых граждан. Все втроем они давно общались, Татьяна Сергеевна по мере возможностей помогала сестрам по дому. С годами в связи с ограничениями в передвижении самостоятельное проживание сестер стало затруднительным и Татьяна Сергеевна приняла решение создать для них семью.

- Благодарим Минсоцзащиты Бурятии за заботу о пожилых. Приятно, что обеспечивают нам достойную старость. Радует, что придумали такую социальную услугу. Под постоянным присмотром ощущаем себя под защитой государства, - сказала одна из сестер.

Новую приемную семью для пожилого человека в с. Шанай Тункинского района создала семья Мантуровых. Учитель Зун-Муринской средней школы Зоригма Валерьевна Мантурова с мужем и двумя сыновьями приняли в семью давнюю знакомую своих родителей. Инна Данзановна с легким сердцем переехала в другой населенный пункт родного района, поскольку ей стало трудно жить одной, особенно в длинные сибирские зимы.

Напомним, стационарозамещающая технология «Приемная семья для пожилых людей» реализуется в рамках федерального проекта «Старшее поколение», входящего в нацпроект «Демография». Указ, утверждающий этот документ, Президент России Владимир Путин, подписал 7 мая 2018 года. 

Принять человека в семью может любой совершеннолетний дееспособный гражданин не старше 60 лет, проживающий на территории Республики Бурятия. Членами приемной семьи могут стать одинокие и одиноко проживающие пожилые люди и инвалиды, не являющиеся близкими родственниками опекуну – родителями и детьми, дедушкой, бабушкой и внуками, братьями и сестрами.

Количество обслуживаемых в приемной семье не может превышать двух человек одновременно.

Финансирование оплаты опекунам, осуществляющим уход за гражданами, проживающими в «приемной семье для пожилых граждан и инвалидов», предусмотрено госпрограммой Республики Бурятия «Социальная поддержка граждан». С 2019 года размер ежемесячного денежного вознаграждения в республике увеличен до 6 тыс. рублей.

·  

·  

