В Бурятии начнет работу второй в республике частный пансионат для пожилых граждан
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Между Министерством социальной защиты Республики Бурятия и обществом «Империал Групп» заключено концессионное соглашение, в соответствии с которым в улусе Хошун-Узуур Мухоршибирского района в 2021 году откроется частный пансионат для людей старшего поколения. Учреждение рассчитано на 20 мест. Работа проводится по национальному проекту «Демография», которым предусмотрено создание системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами.
- В сфере оказания социальных услуг Бурятии - это второй пример государственно-частного партнерства, - отметила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Первый был реализован в 2016 году. Тогда начал свою работу частный пансионат «Горный воздух» в городе Закаменск. Реализация таких совместных проектов позволяет обеспечить нуждающихся в уходе граждан качественными социальными услугами.

Работы по реконструкции здания, в котором будет в ближайшем будущем функционировать пансионат, близки к завершению. На эти цели концессионер направил 3 млн рублей, а Минсоцзащиты Бурятии передаст права владения и пользования объектом на срок до 10 лет. В здании уже оборудована столовая для будущих постояльцев, оснащены комнаты для проживания, а также помещения для проведения досугового времени. 

По словам министра, представителям частного бизнеса и некоммерческим организациям, которые качественно оказывают социальные услуги и состоят в реестре поставщиков соцуслуг, оказывается поддержка на государственном уровне. За 2020 год выплачено 63 млн. рублей. Перечень организаций продолжает расширяться.

Участников программы «Социальный контракт» обучили финансовой грамотности

 

В Селенгинском районе прошло обучение по программе «Самозанятость». Участниками мероприятия стали 6 человек, которые получили государственную поддержку на основе социального контракта. Занятия по финансовой грамотности организованы Центром предпринимательства «Мой бизнес» при поддержке Главы Республики Бурятия и Министерства промышленности, торговли и инвестиций РБ.
Спикер семинара Татьяна Андреева – исполнительный директор БРО «Опора России», экономист-математик, магистр юриспруденции, бизнес-тренер, эксперт по финансовому планированию.

- В ходе обучения участники программы «Социальный контракт» изучили документы и отчетность, которую необходимо вести «самозанятым» гражданам. Им рассказали о налогах, которые действуют в связи с открытием своего дела – будь то индивидуальная предпринимательская деятельность, или же личное подсобное хозяйство. Это и налоговые ставки, расчёт налога, вычет, преимущества и недостатки налога на профессиональный доход, разобрали каждый момент на практических примерах. Также объяснили, какой контроль осуществляется со стороны налоговых органов, - рассказала спикер семинара Татьяна Андреева. - В завершение мы ответили на все интересующие вопросы.

Как сообщили в отделе социальной защиты по Селенгинскому району, кроме участников программы «Социальный контракт», которая реализуется по национальному проекту «Демография», обучение прошли малообеспеченные граждане. Они уже приняли решение развивать собственное подсобное хозяйство или же открыть индивидуальное предприятие. Сейчас ими формируется необходимый пакет документов, готовятся бизнес-планы.

- Уже скоро они станут получателями государственной помощи, получив на своё дело до 250 тысяч рублей. Это поможет им преодолеть трудную жизненную ситуацию и начать новый этап в своей жизни, - отметили в Минсоцзащиты Бурятии. – Новыми возможностями технологии «социальный контракт» за первое полугодие текущего года воспользовались 662 жителя республики на общую сумму более 58 млн. рублей.

Лучшие социальные практики в Дальневосточном федеральном округе

 

В учреждении Минсоцзащиты Бурятии – центре социальной помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Малышок», реализуется социальный проект – «Учимся онлайн вместе с «серебряным» волонтером».
- Этот проект осуществляется совместно с НКО «Справедливый мир». Он получил грантовую поддержку Минсоцзащиты Бурятии в форме субсидии из средств республиканского бюджета, - отметила директор «Малышка» Сэсэг Васильева. - Основная задача - социализация детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, через развитие института наставничества, предоставление услуг репетиторов, что оказалось особенно актуальным в период пандемии.

По замыслу авторов социального проекта посредством онлайн-площадки с ребятами из числа воспитанников центра «Малышок» общаются опытные педагоги, находящиеся сегодня на заслуженном отдыхе. Они выступают в роли репетиторов и наставников.

- Мы уверены, что индивидуальные занятия с опытными учителями, в режиме онлайн, помогут детям усвоить необходимые знания. Они будут вовлечены в регулярную и позитивную образовательную деятельность. Наставники – репетиторы будут содействовать повышению у воспитанников учреждения веры в себя, свои силы, доверию к миру взрослых и внешнему миру в целом, - считает председатель НКО «Справедливый мир» Баир Дармаев. – Уже реализован первый этап долговременной работы – знакомство воспитанников со своими наставниками. Впереди – большое количество совместных развлекательных и образовательных мероприятий, встреч как в онлайн режиме, так и в стенах «Малышка».

Вовлечение людей старшего поколения в активную общественную деятельность – одна из задач национального проекта «Демография». В Бурятии «серебряные» волонтеры создают ТОСы, самостоятельно реализуют социальные и благотворительные проекты, образуют группы по интересам, выступают на мероприятиях и площадках республики, а также за её пределами, занимаются туризмом и скандинавской ходьбой.

В Бурятии участники социального контракта постигают азы бизнеса
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По информации Минсоцзащиты Бурятии в республике участники программы «Социальный контракт» национального проекта «Демография» как будущие предприниматели и самозанятые граждане проходят обучение в Центре предпринимательства «Мой бизнес».
- Одними из востребованных направлений (мероприятий) получения государственной социальной помощи на основе социального контракта в этом году стали «Осуществление предпринимательской деятельности» и «Ведение личного подсобного хозяйства», - отметили в ведомстве. - Для реализации этих двух мероприятий участники социального контракта разрабатывают и защищают на комиссиях по рассмотрению вопросов об оказании социальной помощи, созданных в отделах социальной защиты населения, бизнес-планы предпринимательской деятельности или планы развития личного подсобного хозяйства.

Консультации, помощь в разработке бизнес-планов начинающим предпринимателям на безвозмездной основе оказывает Центр предпринимательства «Мой бизнес», работа которого организована в рамках реализации национального проекта «Малый бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Представительства Центра предпринимательства «Мой бизнес» работают в 14 районах республики и г.Улан-Удэ (https://msp03.ru/contacts/). На сегодня уже более 20 участников социального контракта воспользовались помощью Центра предпринимательства.

«Мой бизнес» также проводит обучения по различным программам, так, 28 июля в Селенгинском районе прошло обучение по программе «Самозанятость».

Приглашенными данного мероприятия стали не только действующие участники социального контракта, но и те, кто в будущем планирует открыть свое дело.

 

 

С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Алла Владимировна Галлас, Светлана Гончиковна Базарова, Анна Андреевна Гарматарова тел. 44-19-27.

Официальный сайт Министерства http://egov-buryatia.ru/minsoc/  
https://www.instagram.com/minsoc_buryatia/
https://vk.com/minsocrb
https://www.facebook.com/groups/1469755599938230/
https://ok.ru/group/55216656482416
Мы в Telegram: https://t.me/minsoc_buryatia
