В подведомственных учреждениях Минсоцзащиты Бурятии 100% сотрудников привиты двумя компонентами вакцины
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В подведомственных учреждениях Минсоцзащиты Бурятии продолжается вакцинация сотрудников и проживающих граждан. Она проходит в 15 домах-интернатах и в 20 организациях социальной помощи семье и детям. Кроме того, прививочная кампания стартовала и в негосударственных учреждениях из числа поставщиков социальных услуг.
- По состоянию на 1 марта 2022 года среди работников учреждений социального облуживания, подлежащих вакцинации от коронавирусной инфекции оба компонента прививки получили 2 363 человека. Показатель составил 100%, - озвучила статистику по вакцинации министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Из этого числа согласно наступивших сроков прошли дополнительную ревакцинацию 1397 человек или почти 60%. Среди проживающих граждан, подлежащих вакцинации, двумя компонентами привито 97,8%. Дополнительную ревакцинацию прошли 1997 человек – это более 81%.

По словам министра, принятие новых работников и граждан, поступающих на обслуживание, осуществляется при наличии отрицательных анализов на заболевание коронавирусной инфекцией, либо уже имеющих прививку.

В целом ситуация в отрасли находится под постоянным контролем и мониторингом. В Минсоцзащиты Бурятии постоянно действуют комиссии по вопросам ГО и ЧС, оперативные штабы.

 

В республике почти 3 млн рублей направили на совершенствование антитеррористической защищенности социальных объектов
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Важным направлением деятельности Минсоцзащиты Бурятии стало совершенствование антитеррористической защищенности подведомственных учреждений. В 2021 году в рамках постоянного мониторинга ведомством была определена потребность в оснащении всех государственных учреждений социального облуживания ручными металлодетекторами, актуализации системы видеонаблюдения.
- Правительством Республики Бурятия на эти цели было выделено 2,8 млн рублей. На сегодня во всех 35 государственных учреждениях закуплено 40 металлодетекторов на сумму 298 тыс рублей, также в 10 учреждениях установлено и монтировано оборудование по видеонаблюдению, осуществлен монтаж системы освещения, приобретено оборудование для контрольно-пропускных пунктов и турникетов на сумму 2,5 млн рублей, – сообщила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.

Другое важное направление работы учреждений - это создание безопасной и комфортной среды для маломобильной категории граждан.

В прошлом году для 7 учреждений в рамках мероприятий по доступной среде было приобретено специализированное оборудование: кресло-коляски, тактильные табло, звуковые сигналы, лестничные подъёмники, сделаны тротуарные дорожки, кнопки вызова, поручни на сумму 5,6 млн рублей. Кроме того, уже в этом году дополнительно доведено до учреждений и законтрактовано 1,5 млн рублей на приобретение оборудование по доступной среде.

 

 

Более 5,6 тысяч звонков поступило в феврале в call-центр
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В феврале 2022 года в call-центр Управления социальной защиты населения по г. Улан-Удэ (тел.573-900, 571-600) поступило 5632 звонка, что 2,2 раза меньше в сравнении с аналогичным периодом 2021 года. Тогда от горожан поступило 7915 звонков.
По-прежнему, чаще всего жители столицы Бурятии обращались в call-центр по вопросам предоставление мер социальной поддержки семьям с детьми - 55,4% от общего числа звонков или 3122.

Информацией по предоставлению мер социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг льготной категории граждан   интересовались 1045 горожан.

Консультацию специалистов call-центра о назначении и выплате субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в том числе о размерах назначенной и пролонгированной субсидии одиноко проживающим пенсионерам, получили 949 улан-удэнцев.

Вместе с тем 516 человек звонили, чтоб узнать о перечне документов на оформление справки на социальную стипендию, выдаче справки о размере среднедушевого дохода семьи, об оказании материальной помощи, оздоровления в реабилитационных учреждениях.

 

Руководитель Минсоцзащиты Бурятии приняла участие в оперативном совещании
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Итоги деятельности территориальных органов Минюста России, действующих в пределах Дальневосточного федерального округа, в 2021 году подвели 3 марта 2022 года в ходе оперативного совещания под председательством начальника Главного управления Минюста России по Приморскому краю Виктора Храброва. Участие в нём в режиме видеоконференцсвязи приняла министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. Она поделилась опытом работы ведомства с социально ориентированными некоммерческими организациями – исполнителями общественно полезных услуг.
В частности, министр сообщила, что в Бурятии утвержден Комплексный план мероприятий по обеспечению поэтапного доступа негосударственных организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам. Они выделяются на предоставление социальных услуг населению на 2021 - 2024 годы и направлены на поддержку в том числе и НКО.

- В реестре поставщиков социальных услуг Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия состоит 56 организаций, которые предоставляют социальные услуги, из них – 11 - социальные предприниматели, 9 - некоммерческие организации. Объем поддержки ежегодно растет. По сравнению с 2020 годом он вырос почти в 1,5 раза и составил 113 млн. рублей, - подчеркнула в ходе своего выступления Татьяна Быкова.

Также она отметила, что в республике некоммерческие организации являются участниками проекта по внедрению системы долговременного ухода национального проекта «Демография». За два года им перечислено за предоставленные услуги 30 млн рублей.

Согласно рейтингу субъектов Российской Федерации по итогам реализации механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций и социального предпринимательства, за 2020 год Республика Бурятия заняла 32 место из 85. Рейтинг составлен совместно с автономной некоммерческой организацией «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов».

 

 

Руководитель Минсоцзащиты Бурятии Татьяна Быкова поздравила женщин республики с 8 марта
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Дорогие женщины! Милые дамы!
 

Примите самые теплые и искренние поздравления с Международным женским днем – 8 Марта! Это праздник олицетворяет весну и несет новые надежды. 

 

Сегодня прекрасный повод поблагодарить всех женщин за великую вдохновляющую силу, душевную щедрость, умение делать окружающий мир светлее, лучше и радостнее. Вы бережете свои семьи, своих близких, достойно растите детей, храните в домах мир, порядок и уют, создаете комфорт и благополучие на работе. От вашей веры, оптимизма и надежды во многом зависит благополучие государства, настоящее и будущее нашей страны, нашей республики.

 

Особые слова признательности ветеранам, участницам войны, труженицам тыла за всё, что вы сделали для нашей страны. Без сна и отдыха вы работали на заводах, в совхозах, в школах и больницах. Посвятив себя труду, вы всегда помнили о самом главном в жизни - о семьях, воспитав замечательных детей, внуков, правнуков - настоящих граждан своего Отечества.

 

Милые женщины! В этот светлый день желаю вам хорошего настроения, радостных встреч, искренних признаний, крепкого здоровья, удачи и всего самого доброго! Пусть в ваших семьях всегда царят согласие, доверие, благополучие!

С уважением, 
министр социальной защиты населения РБ Татьяна Быкова
