В Бурятии помогут семьям военных, погибших в Украине и Сирии

16 Марта 2022

 

 

 

Глава Республики дал соответствующие поручения профильным министерствам и ведомствам.
Как помочь тем, кто потерял близкого человека. Все возможные варианты помощи от государства обсуждали в Правительстве Бурятии. Детей, жён и матерей военных, принимавших участие в специальных операциях на Украине и в Сирии, республика будет поддерживать. И не только сейчас, в это трудное для них время, но и в будущем.

Алексей Цыденов, Глава Бурятии:

- Создается специальное направление деятельности -патронаж этих семей погибших. Чтобы мы не только сегодня их вспомнили, а вообще дальше вели с ними работу. Вот мы в субботу-воскресенье похоронили пять человек в Улан-Удэ. У каждого двое детей осталось. У каждого из пятерых двое детей осталось.

Если женам военнослужащих нужна помощь в трудоустройстве, ее окажут, к этой работе подключатся все министерства Бурятии. В детские сады и школы дети погибших военнослужащих будут направляться без очереди. Соответствующие законопроекты оперативно подготовлены. Республика окажет поддержку также детям военнослужащих, которые готовятся поступать в высшие учебные заведения.

Валерий Поздняков, врио министра образования и науки Бурятии:

- Формат этой поддержки на сегодняшний день прорабатывается. То есть вплоть до того, что, в случае если ребенок не может поступить на бюджет, то за счет средств Республики мы можем направить его на целевое обучение.

Курировать основную часть вопросов будет министерство социальной защиты. Совместно с военкоматами составят регистр семей военнослужащих, погибших при исполнении воинского долга. В соответствии с этим регистром будут назначаться меры социальной поддержки.

Татьяна Быкова, министр социальной защиты населения Бурятии:

- Необходимо проверить и назначить все необходимые меры социальной поддержки, предусмотренные действующим законодательством — это выплаты на детей, меры по линии Пенсионного фонда и так дальше. То есть весь спектр льгот мы сегодня провентилируем, посмотрим и будем контролировать этот процесс.

Для семей тех, кто погиб в спецоперации, по поручению Президента России, будет выплачиваться единовременное страховое обеспечение, а также единовременное пособие в размере 7 миллионов 400 тысяч рублей. Кроме того, будет установлена дополнительная выплата для семей погибших военных и сотрудников силовых ведомств – 5 миллионов рублей.
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«Горит очаг семейный в юрте моей - Минии булын гуламта түрэл буусым элшэ»

17 Марта 2022

 

 

 

В 2021 году отдел социальной защиты населения по Хоринскому району стал победителем в номинации «Лучшая организация в социальной сфере РБ» ежегодной премии Главы Республики Бурятия в области развития бурятского языка «Yндэhэн хэлэнэй үлзы хэшэг»- «Священный дар родного языка».
 

- В связи с этим мы стали учредителем районного фестиваля семей «Горит очаг семейный в юрте моей - Минии булын гуламта түрэл буусым элшэ». Наши давние социальные партнеры – Центральная библиотека и центр народного творчества оказали огромную помощь в организации и проведении мероприятия. Основные цели и задачи фестиваля – сохранение и развитие традиционного народного праздника Сагаалган, повышение социальной и творческой активности семьи, укрепление роли семьи в сохранении и развитии бурятской культуры, языка, преемственности лучших семейных традиций, раскрытие творческого потенциала семьи, - рассказала начальник отдела соцзащиты по Хоринскому району Дарима Будаева.

 

В фестивале приняли участие семьи, говорящие на бурятском языке. Каждая семья представила членам авторитетного жюри пять конкурсных заданий по положению фестиваля.

 

Это - Бадмацыреновы Иван Дагбаевич, Дарима Сангажиевна, победители в номинации «Угаа хүндэлэн залгуулая» из села Хоринска представили очень интересную визитную карточку, видео-презентацию, красочный рассказ о своей семье, своем роде, именитых и прославленных родственниках.

 

Так, Ринчиновы Дымбрыл Ринчинович и Любовь Ринчиндоржиевна, победители в номинации «Угайм эрдэни- Реликвия моей семьи» из села Баян-Гол представили старинные реликвии своей семьи, передающееся из поколения в поколение, чем удивили и жюри и зрителей.

 

Ринчиновы Анатолий Дугарович и Любовь Мижитовна, победители в номинации «Сагаан hарын үреэл -Благопожелания с Белым месяцем» из села Хоринск поздравили всех гостей старинными уреэлами благопожеланиями.

 

Ринчиновы Содном Бальжинимаевич и Людмила Раднаевна, победители в номинации «Сагаан hарын хэшэг» из Амгаланты презентовали традиционное бурятское блюдо семьи, без которого не обходится празднование Белого месяца.

 

Молодая многодетная семья Цыбиковых Гатыпа Базаровича и Раджаны Жаргаловны из села Булум стали победителями в номинации «hаргама толон». Демонстрация вечернего наряда с элементами бурятского костюма и традиционного бурятского костюма хори-бурят поразила всех.

 

В районном фестивале, в работе жюри приняли участие известные в Бурятии люди - это театральный деятель, телеведущий «Буряад ТВ» Цырендоржо Дондокович Бальжанов, а также заместитель председателя Ассоциации землячеств Этнической Бурятии Нина Тожиловна Дашиева,

 

Вокальные группы ветеранов «Рябинушка» и «Хориин бургэдууд» порадовали всех прекрасными концертными номерами.

 

Будем помнить и гордиться

17 Марта 2022

 

 

 

В марте 2022 года во время выполнения специальной военной операции по освобождению территории Украины от неонацистов, выполняя свой воинский долг, погиб выпускник Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Звездный» Евгений Белобородов. Он служил по контракту воинской части № 69647.
- Женя родился 16 марта 2001 года в с. Сосново – Озерское Еравнинского района Республики Бурятия. Рано остался сиротой. Был определен под опеку в семью бабушки, проживал в п. Усть-Баргузин Баргузинского района. Женя хорошо учился, занимался лыжами, показывал высокие результаты на лыжных гонках районного и республиканского уровня, - рассказывает заместитель директора центра «Звёздный», хорошо знавшая Евгения Белобородова – Александра Сергеевна Молчанова.

По её словам, в 2016 году Евгений, в силу жизненных обстоятельств, попал детской учреждение Минсоцзащиты Бурятии, стал воспитанником семейной группы «Кристалл».

- Находясь в Центре, Женя не сломался. Продолжил учебу, не оставил спорт, особенно активно занимался хоккеем и футболом. Отличался добрым и справедливым характером, стремился вести здоровый образ жизни, у него было много друзей, за которых Женя стоял горой. По окончанию 9 классов, он поступил в Байкальский колледж туризма и сервиса, женился, у него родилась дочь.

В 2019 году Евгений Николаевич был призван в ряды Российской армии, проходил службу в г. Улан – Удэ.

По окончанию срочной службы, по велению души и сердца, заключил контракт, служил в г. Кяхта. В феврале 2022 года, стал участником военной операции по освобождению территории Украины от неонацистов.

- Выполняя свой воинский долг, погиб. Вечная память герою! Скорбим, помним, гордимся! – выразили общее мнение коллектив и воспитанники центра «Звёздный».

 

 

В Бурятии с начала года более 380 человек заключили социальный контракт

17 Марта 2022

 

В Бурятии заключить социальный контракт в рамках национального проекта «Демография» и получить государственную поддержку на его основе могут малоимущие семьи.

 

- С начала 2022 года участниками программы стали 384 жителя республики. На эти цели уже израсходовано более 56,7 млн рублей, - сообщила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. – Личное подсобное хозяйство решили развивать 21 человек, 152 - открыли своё ИП, 66 граждан выбрали направление «поиск работы». На иные мероприятия по социальному контракту израсходовано почти 11,7 млн рублей. Этим направлением воспользовались 140 граждан республики.
В Закаменском районе в 2021 году помощь на основании социального контракта оказана 69 семьям на сумму более 8 млн. рублей. В 2022 году 6 семей получили государственную поддержку.

Одной из успешных реализаций социального контракта на территории района является ИП Надежды Ендоновой, которая занимается пошивом и ремонтом бытовых изделий, а также производством готовых текстильных изделий.

- Я - мама двоих детей. Заключив социальный контракт, получила государственную поддержку в виде 250 тысяч рублей. На эти средства открыла ателье по пошиву и ремонту одежды, которое пользуется огромным спросом среди населения. Помимо этого, я провожу обучающие курсы и мастер-классы по изготовлению изделий из тканей, спортивной одежды, помогая всем желающим научиться шить, - рассказывает жительница Закаменского района. – Можно сказать, что моя мечта осуществилась, я занялась любимым делом и учу других тому, что умею сама. Интерес в глазах обучающихся, лучшая награда для меня.

Как ранее сообщали в Минсоцзащиты Бурятии, в республике самым востребованным направлением в развитии социального контракта является осуществление предпринимательской деятельности в области предоставления услуг в сфере красоты и дизайна, пошива одежды, обработка и изготовление деревянных изделий. С начала 2022 года своё дело открыли уже 152 жителя республики. Сумма оказанной им помощи составила более 38,3 млн рублей.

 

Клюевский социальный центр – победитель конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление»

17 Марта 2022

 

В 2021 году благодаря поддержке администрации сельского поселения «Клюевское», на базе учреждения Минсоцзащиты Бурятии – Клюевского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних было создано территориально общественное самоуправление «Лучик света». В него вошли все сотрудники и воспитанники центра.

 

- В прошлом году ТОС «Лучик света» впервые принял участие в Республиканском конкурсе «Лучшее территориальное общественное самоуправление» среди сельских поселений. Буквально в начале марта были объявлены итоги конкурса. Мы заняли 5 место с призом в 45000 рублей. На эти средства мы продолжим благоустраивать территорию нашего учреждения, - с гордостью рассказывает Наталья Галкина. - Выражаем огромную благодарность Ресурсному центру поддержки ТОС. Надеемся на дальнейшее сотрудничество!
 

 

В районах Бурятии работают пункты проката технических средств реабилитации
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С 2021 года Закаменский район является пилотной территорией по внедрению системы долговременного ухода – одного из этапов национального проекта «Демография». В районе создан координационный центр при отделе социальной защиты населения, открыт пункт проката технических средств реабилитации и ухода. Благодаря этому 10 сельчан, состоящих на социальном обслуживании, получили возможность воспользоваться опорными тростями, креслами-колясками, противопролежневыми матрацами и подушками и многим другим.
 

Одна из получательниц услуг пункта проката ТСР - жительница села Михайловка Закаменского района Галина Гомбожаповна Доржиева.

 

- Благодаря полученному из пункта проката креслу-коляске, я стала выходить на улицу, чтобы подышать свежим воздухом и принять солнечные ванны. Мне стало удобно передвигаться, чтобы, например, вместе пообедать. Я перестала чувствовать себя беспомощной, - говорит инвалид 1 группы Галина Гомбожаповна. – Кресло-коляску мне предоставили безвозмездно сроком до 1 года.

 

Технические средства реабилитации позволяют расширить возможность гражданам пожилого возраста и инвалидам самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности.

