В Бурятии граждан льготной категории обеспечивают жильем
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В Бурятии продолжается программа по обеспечению жильем многодетных семей, имеющих шесть и более детей, ветеранов боевых действий, семьи, имеющие детей-инвалидов, принятых на учет органами местного самоуправления Республики Бурятия до 1 января 2005 года. Все они получают единовременную денежную выплату на приобретение жилья. Для многодетных семей эта сумма составляет 3,5 млн рублей, для всех других – вышеперечисленных категорий – 1,38 млн рублей.

- С начала 2022 года единовременную денежную выплату на приобретение жилья уже получили 45 многодетных семей, из них 4 уже стали новосёлами. На эти цели предусмотрен 161 млн рублей. В очереди состоит еще 477 семей, - конкретизировала данные министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.

По словам министра, всего с начала действия программы жильем обеспечены 222 ветерана боевых действий, членов семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий. В настоящее время в Едином сводном списке граждан по Республике Бурятия на предоставление этой меры социальной поддержки состоит 45 человек. Единовременную денежную выплату с начала 2022 года получили 22 ветерана боевых действий, уже приобрели жилье пятеро из них, трое сделают это до конца года. Объем финансирования – более 24,5 млн рублей.
- Таким образом, в течение последующих 2-3 лет все ветераны боевых действий, принятые на учет до 1 января 2005 года, будут обеспечены жильем, - отметила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - В последние годы значительно увеличилось финансирование из федерального бюджета на обеспечение жильем данной категории граждан. В 2020 году средства, поступившие в республику, позволили обеспечить жильём 23 ветерана боевых действий. В 2021 году из федерального бюджета поступили средства, достаточные для обеспечения жильем 43 человек.

В очереди на улучшение жилищных условия состоит 199 инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, 55 семей охвачены единовременной денежной выплатой на сумму свыше 78,5 млн рублей, семеро из них уже освоили средства и приобрели жилье.

В Минсоцзащиты Бурятии напомнили о том, что дополнительно из республиканского бюджета ветеранам, получившим единовременную денежную выплату из федерального бюджета, выделяются средства на обеспечение жильем в размере 50% от размера единовременной денежной выплаты.
Ветераны боевых действий, вставшие на учет после 1 января 2005 года, обеспечиваются жильем в соответствии с жилищным законодательством Российской Федерации.
Более 80 опекунов прошли обучение в центре «Доверие»
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С 2021 года в учебно-методическом отделе Комплексного центра «Доверие» проводятся курсы повышения квалификации для опекунов и попечителей совершеннолетних недееспособных и не полностью дееспособных граждан.

 

- Программа курса знакомит с перечнем нормативных правовых актов в сфере опеки и попечительства в отношении недееспособных или не полностью дееспособных граждан, в программу включены вопросы о системе защиты их прав; об ответственности за жизнь и здоровье подопечных граждан, о потребностях, основах ухода за ними, о правилах обеспечения их безопасности как в доме, так и вне дома; о правах и обязанностях опекуна и попечителя, а также совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина, - говорит начальник учебно-методического отдела комплексного центра «Доверие» Раиса Чимитдоржина.
Слушатели курса, успешно освоившие программу, должны уметь использовать полученные знания на практике заботиться о здоровье подопечного гражданина; взаимодействовать с органами опеки и попечительства, с медицинскими организациями и организациями, оказывающими социальные услуги.

По результатам изучения программы проводится итоговая аттестация в форме тестирования, которая завершается выдачей удостоверения о прохождении программы подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан.

- В настоящее время образовательные курсы проходят опекуны и попечители совершеннолетних недееспособных и не полностью дееспособных граждан из г. Улан-Удэ, Иволгинского, Заиграевского, Селенгинского и Кабанского районов. Всего в нашей республике обучено 82 человека из пятнадцати районов Республики Бурятия, - отметила Раиса Самбуевна.

 

В «Журавушке» близится к завершению ремонт
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В конце апреля 2022 года в детском доме-интернате «Журавушка» начался капитальный ремонт крыши. Теперь вместо старого шифера на здании будет прочный и долговечный металл. Это стало возможным благодаря Министерству социальной защиты населения Республики Бурятии. Из республиканского бюджета на эти цели было выделено порядка 6,7 млн рублей.
- По результатам электронного аукциона выиграла фирма ООО «Рус-Байкал Строй». По условию контракта работа должна быть закончена через два месяца, но строители планируют сдать объект раньше срока. Главное, чтобы не подвела погода, - говорит директор учреждения Минсоцзащиты Бурятии Оксана Богатырева. - На период строительных работ наше учреждение переехало в здание центра «Малышок», где также продолжается образовательный процесс детей и работа по досуговой деятельности. На сегодня, в детском доме проживают 53 подопечных, из них четверо ребят отдыхают в детском лагере «Рассвет».

По словам директора «Журавушки» помимо кровельных работ, в учреждении полным ходом идет текущий ремонт групп и смежных помещений. Окончание всех работ запланировано на 30 июня, после комиссионной приемки воспитанники дома-интерната вернутся в обновленные группы.

 

 

В детских учреждениях Минсоцзащиты Бурятии прошли патриотические акции
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В День памяти и скорби, посвященный началу Великой Отечественной войны, во всех детских учреждениях Минсоцзащиты Бурятии прошли патриотические мероприятия.
Так, в Тарбагатайском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних состоялось мероприятие под названием «Никто не забыт, ничто не забыто». Ребята зажгли свечи памяти, накануне присоединились онлайн к акции на сайте деньпамяти.рф.

- В этот день мы вспоминаем всех погибших в боях, замученных в фашистских лагерях, умерших от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто погиб, выполняя свой долг, защищая нашу Родину от врага. Для детей был проведен мастер-класс по изготовлению белых журавликов, как символа скорби обо всех солдатах, погибших в Великую Отечественную войну, - рассказали педагоги учреждения.

Кроме того, воспитанники центра приняли участие в акции «Свеча памяти» у мемориала воинам-землякам на центральной площади с. Тарбагатай, посмотрели документальный фильм Президента фонда социального кино М.С. Комлева «Чтобы помнили».

В Республиканском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних дети также стали участниками Всероссийской акции «Свеча памяти», воспитатели провели беседы о Великой Отечественной войне, о подвиге советского народа. На мастер-классе, в технике «Объёмной аппликации» ребята своими руками сделали свечи. 

В Джидинском районе воспитанники центра «Баяр» посетили библиотеку, где её сотрудники в доступной форме рассказала малышам о начале Великой Отечественной войны.

- У памятника «Скорбящая мать» ребята почтили всех, кому пришлось пережить все тяготы и лишения, защищая нашу Родину минутой молчания. Дети читали стихи, пели песню «Кино идет». В заключение мероприятия все вместе исполнили песню «Я рисую голубя». Наши воспитанники считают своим патриотическим долгом сохранить историческую память о прошлом, отдать дань благодарности за героический подвиг – вечная слава и память нашим героям за честь и независимость нашего отечества, - отметили педагоги центра «Баяр».

Сотрудники и ребята Прибайкальского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних приняли участие в акции «Свеча памяти», которая состоялась на центральной площади с. Турунтаево.

- Мы возложили цветы, дети запустили в небо воздушные шары белого цвета,  символизирующие души  солдат, отдавших свои жизни за счастливое детство наших детей, за мирное небо над головой. После посещения памятников, наших ребят ждали сотрудники районной библиотеки. Библиограф Ольга Рустамовна Арапова рассказала детям о начале Великой Отечественной войны, книгах посвященным этим страшным событиям. Ребята с интересом рассматривали, читали книги: 100 лучших «стволов», «Друг капитана Гастелло», «А зори здесь тихие», энциклопедию «Всё для Победы» и др. Библиотекарь Ирина Петровна Линейцева рассказала о детях-героях. Ребята с интересом, внимательно слушали, о подвигах юных героев, своих ровесниках.

В Баргузинском центре «Звездный» в День памяти и скорби, прошла акция «Свеча памяти», у стелы Герою Великой Отечественной войны, легендарному партизанскому командиру на Смоленщине Гуражапу Ванюшкеевичу Очирову. На улице, названной в честь героя, находится детское социальное учреждение.

- Выпускники этого года, будущие защитники Родины, застыли в почетном карауле, со вступительным словом о необходимости помнить и чтить память Героев Великой Отечественной войны, погибших солдат, офицеров, мирных жителей и детей Советского Союза, к присутствующим обратилась заместитель директора нашего центра Александра Молчанова. Была объявлена минута молчания, зажжены свечи, малыши возложили к подножию стелы цветы. 30 сотрудников Центра присоединились к онлайн - акции «Свеча памяти». В семейных группах прошли воспитательные часы «Дети – герои Великой Отечественной войны. Будем помнить», - говорят сотрудник «Звёздного».

 

Инвалиды, сдавшие на водительские права, смогут получить компенсацию
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В Бурятии граждане с ограниченными возможностями здоровья имеют право на единовременную денежную компенсацию затрат на обучение вождению автотранспорта категории «В».
Компенсация затрат на обучение предоставляется в размере фактической стоимости обучения, но не более 20 000 рублей.

Так, с начала 2022 года компенсацию получили 5 граждан на сумму 96,5 тыс. рублей.

Условия: инвалиды, которые после 1 января 2014 года обучились на курсах вождения в организации, имеющей лицензию на право ведения образовательной деятельности по подготовке водителей автотранспортных средств, получили водительское удостоверение, и не имеют медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством.

Подробную информацию о получении компенсации можно получить в органах социальной защиты населения по месту жительства.

Для получения компенсации нужно представить следующие документы:

•   копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя с регистрацией прописки на территории Республики Бурятия;

• копию медицинской справки о допуске к управлению транспортным средством;

• копию договора об оказании платных услуг по обучению вождению, заключенного инвалидом с организацией, имеющей лицензию на право ведения образовательной деятельности по подготовке водителей автотранспортных средств;

• копии платежных документов, подтверждающих фактическую оплату за обучение вождению;

• копию водительского удостоверения. Если копии не заверены нотариально, копии документов представляются с предъявлением оригиналов.

 

