Два дня министр социальной защиты населения Республики Бурятия работает в Баргузинском районе
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Министр социальной защиты населения Республики Бурятия Татьяна Быкова в рамках дней Министерства в Баргузинском районе посетит участников социального контракта, встретится с замещающими семьями, воспитывающими детей-сирот, а также посетит Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей "Звездный и Баргузинский дом-интернат.

На совещании с активом района будут обсуждены вопросы предоставления мер социальной поддержки, опеки и попечительства несовершеннолетних  и оздоровления детей.

 

 

В Бурятии усыновителям детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предоставляется единовременная выплата

28 Июля 2022

 

Право на единовременное пособие имеют граждане, усыновившие на территории Республики Бурятия детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, после 1 января 2011 года.

За предоставлением разового пособия граждане имеют право обратиться по истечении трёх лет со дня вступления в силу решения суда об установлении усыновления (удочерения) ребёнка. При усыновлении (удочерении) двоих и более детей пособие выплачивается на каждого ребенка.   Получить пособие может один из супругов по их усмотрению. Также получить данное пособие может усыновитель, если совершеннолетие усыновленного (удочеренного) ребенка (детей) наступает до истечения 36 месяцев со дня вступления в силу решения суда.

- С 1 февраля произведена индексация единовременной денежной выплаты, исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Размер выплаты увеличен на 9,4% и в 2022 году составляет 289 910 рублей, - отметила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - С начала года выплата единовременного пособия произведена на 32 усыновленных ребенка на общую сумму 11,9 млн. руб.

За выплатой единовременного пособия необходимо обращаться в органы социальной защиты населения либо многофункциональный центр по месту жительства.

 

Первая ласточка от начинающего предпринимателя
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Альбина Владимировна Алексеева удивительный человек. Она давно подумывала о своем деле, но не всегда задуманное получается сразу, а тут судьба подарила возможность заключить социальный контракт. После заключения контракта, она выучилась на парикмахера и в п. Заиграево открыла свой салончик.

Первым делом молодая женщина в знак благодарности за оказанную государством помощь решила оказать услуги своего салона маломобильным людям почтенного возраста: не каждый может дойти до парикмахера из-за расстояния или ограничений в передвижении.

Альбина Владимировна совместно с куратором контракта от территориального отдела Минсоцзащиты Бурятии по Заиграевскому району организовала первый выезд на дом и результат - хорошая причёска и улыбка благодарности женщины, которой из дома выйти очень сложно.

- Мне очень сложно маму подстричь,- рассказывает Елена Викторовна, дочь клиентки Любови Алексеевны Семёновой. - Она у меня после инсульта и поэтому услуга мастера с выездом на дом, да ещё и бесплатно, очень удобно и приятно.

В услугах парикмахера нуждается каждый человек, а пожилые люди - особенно.   

- Первая ласточка полетела! Планирую каждую неделю посещать на дому хотя бы одного желающего получить порцию хорошего настроения, аккуратную стрижку и возможность пообщаться, - делится Альбина Владимировна. – Очень надеюсь, что тёплые слова и улыбки бабушек и дедушек поддержат меня в начатом деле, с ними вместе буду двигаться к вершинам мастерства.

В рамках нацпроекта «Демография» в Заиграевском районе с начала года заключено 104 социальных контракта с малоимущими гражданами, том числе по направлению «осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности» - 43.

 

