В Бурятии отметили Международный день снежного барса

28 Октября 2022

 
В Окинском районе в Саянской общеобразовательной школе прошло важное и интересное событие в рамках Международного дня снежного барса. Региональный Общественный Фонд «Фонд Изучения Сохранения Снежного Барса (Ирбис) и редких видов горной фауны г. Иркутск провел в образовательном учреждении фестиваль «Всемирный день снежного барса».

 
- Сотрудниками фонда были проведены различные мероприятия с детьми. Это и мастер-курс по горному туризму от научного сотрудника фонда Дмитрия Лаздина, и квест состоящий из 6 локаций, в каждой из которых ответственный сотрудник проводил занятия. Так же были подведены итоги творческих конкурсов, сочинение, поделки и рисунки, - рассказала директор Окинского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Эржена Сандакова.

На закрытии фестиваля сотрудники фонда вручили грамоты и призы победителям, а также угостили всех участников сладостями.

- Среди воспитанников нашего центра - II место заняла Анастасия П. ученица 7 класса за сочинение-сказку, III место у Никиты В. - ученика 4 класса, которого отметили в конкурсе рисунков, - озвучила итоги фестиваля Эржена Дансарановна.


 

В «Светлом» открылось полустационарное отделение в очном формате
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В реабилитационном центре «Светлый» начало работу в очном формате отделение полустационарной формы социального обслуживания. Здесь получают социальные услуги дети с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды от одного года до 18 лет.

Ребята в полустационарной форме обслуживания занимаются с узкими специалистами - психологом, логопедом, специалистом по адаптивной физической культуре, ручному труду, музыкальным руководителем, социальным педагогом.

- Наш центр оснащен современным оборудованием для реабилитации детей: Монтессори-кабинет, темная и светлая сенсорные комнаты, интерактивная песочница, интерактивный кабинет «Оживающие рисунки», сенсорно-динамический зал «Сова», интерактивный логопедический стол, – рассказала заведующая полустационарным отделением учреждения Цыцык Рабданова. -  Работа специалистов центра направлена на развитие и коррекцию  моторики, улучшения психо-эмоционального состояния ребенка, развитие коммуникативных личностных навыков, развитие речевого аппарата, исправление речевых дефектов. Совокупность этих инструментов и методик помогают нам эффективно проводить занятия для наших маленьких получателей услуг.

 

Выплаты на третьего ребенка в Бурятии получают более 14,6 тысяч семей
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В Бурятии в 2022 году на осуществление ежемесячной денежной выплаты, на третьего ребенка или последующих детей нацпроекта «Демография», инициированного Президентом России Владимиром Путиным, предусмотрен объем финансирования в размере более 2,05 млрд руб. С начала года на эти цели израсходовано порядка 1,8 млрд рублей. Число получателей выплаты по итогам 10 месяцев составило 14 673 семьи на 15 898 детей.

 

В одном из самых отдаленных районов республики – Тункинском этой мерой господдержки воспользовались 310 сельских семей на сумму более 51,6 млн рублей. У Зарбаевой Даримы Дашицыреновны, проживающей в улусе Хужиры, в 2021 году родился четвёртый ребенок.

 

- У нас наконец-то родилась долгожданная дочь. А до этого момента была футбольная команда из трёх сыновей, - улыбаясь говорит глава семьи Пурбо-Жап Сырен-Жапович Зарбаев. – Всегда мечтали о большой семье, и вот – случилось! Поскольку оба работаем в системе органов власти – я в финансовом управлении районной администрации, супруга - специалистом клиентской службы отделения пенсионного фонда, знали о том, какие выплаты и преференции полагаются семье при рождении третьего и последующих детей. Сегодня она составляет почти 15,5 тысяч рублей. Это очень ощутимая поддержка для нашей большой семьи.

 

Участники движения #МЫВМЕСТЕ помогают военнослужащим и их семьям

28 Октября 2022

 

Ярким примером способности российского общества к сплочению является движение #МЫВМЕСТЕ. Волонтерское движение #МЫВМЕСТЕ обновило работу сайта МЫВМЕСТЕ.РФ, заработали Горячая линия 8-800-200-34-11 и Горячая линия по оказанию психологической помощи 8-800-250-18-59.

 

В волонтерском движении принимают участие и студенты, и «серебряные» волонтеры. Волонтерские штабы принимают и обрабатывают заявки для выполнения адресной бытовой помощи семьям военнослужащих и мобилизованных граждан; оказывают психологическую и юридическую помощь; обеспечивают сбор и доставку гуманитарной помощи; организовывают донорские акции для обеспечения потребности медицинских организаций в запасах крови.

Зародившись в период распространения пандемии коронавируса, волонтерское движение успешно проявляет себя с первых дней проведения специальной военной операции. По требованию времени волонтеры реализуют длительное сопровождение семей военнослужащих, помогают в освоении детьми военнослужащих школьной программы, их подготовке к экзаменам и многое другое. Волонтеры – психологи готовы помочь справиться с паникой из-за возникших кризисных ситуаций в жизни, учат бороться со стрессом.

Сегодня, с приближением холодного периода, волонтеры оказывают адресную помощь семьям мобилизованных в решении их бытовых проблем. На сайте движения #МЫВМЕСТЕ можно Получить помощь и Предложить помощь.

 

В Бурятии о правилах пожарной безопасности рассказали детям социального центра
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Инструктаж, практическое и тренировочное занятия с детьми и сотрудниками Прибайкальского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних провели специалисты пожарной части № 38 с. Турунтаево.

 

Предварительно детям в доступной форме рассказали о возможных последствиях пожара: утрате имущества, причинении вреда здоровью и жизни людей. Маленьких граждан ознакомили с правилами пожарной безопасности и порядке эвакуации. Также были проведены инструктаж и практическое занятие с участием всех работников центра.

На следующий день в учреждении провели полноценное тренировочное мероприятие. При его проведении был полностью соблюден алгоритм действий в случае пожара и других внештатных ситуаций. Эвакуация прошла в пределах установленного временного норматива. Замечаний по действиям работников Центра не было.  

После тренировки инспектором ОГПН с детьми проведена беседа о действии во время пожара, всем детям вручены яркие памятки с указанием номеров телефонов пожарной части.

 

В Бурятии состоится прямой эфир на тему"Обеспечение граждан из числа детей-сирот жилыми помещениями"
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28 октября 2022 года в 14:00 ч. на официальной странице Министерства соцзащиты населения Бурятии (https://vk.com/minsocrb) в социальной сети «Вконтакте» пройдет прямой эфир на тему «Обеспечение граждан из числа детей-сирот жилыми помещениями».

Спикером выступит специалист ГБУ РБ «Семья»

Приглашаем принять участие в прямом эфире! Вопросы можно задать во время прямого эфира в комментариях.

Согласно Федеральному закону от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» жилые помещения по договорам найма специализированных жилых помещений предоставляются детям-сиротам по нормам предоставления площади жилого помещения по договору социального найма. Жилые помещения должны соответствовать условиям благоустройства конкретного населенного пункта и предоставляются без учета членов семьи. 

