Свыше 306 млн. руб. из средств материнского капитала семьи Бурятии направили на оплату обучения детей в университетах и колледжах 
Образование детей является вторым по востребованности направлением использования маткапитала после улучшения жилищных условий.  Только за последних два года на оплату обучения детей в университетах, колледжах, дошкольное образование родители Бурятии  направили  почти 80 млн. руб., а  с начала действия программы эта сумма превышает 306 млн. руб.
С сентября 2020 года отделения ПФР по всей стране начали заключать соглашения с вузами, колледжами и детскими  садами, чтобы запрашивать у них сведения по договорам на обучение. В итоге большинству родителей не приходится самим представлять эти документы в Пенсионный фонд. Сейчас 27 тыс. учебных заведений передают в ПФР данные об учащихся.
С 2022 года  возможности распорядиться  материнским капиталом по данному направлению снова расширены. На этот раз -  за счет оплаты  образовательных услуг, предоставляемых   индивидуальными предпринимателями. Главное условие  - наличие у ИП лицензии Рособрнадзора на образовательную деятельность.
При этом для семей оплата услуг предпринимателей практически не отличается от стандартного распоряжения материнским капиталом на обучение. Родителям нужно подать  в ПФР заявление и представить  договор с ИП на оказание услуг с расчетом стоимости. Отправить заявление можно через портал госуслуг или сайт Пенсионного фонда, а оригинал договора с ИП  предоставить  в клиентские службы ПФР  в течение 5 рабочих дней.
Напомним, что в 2022 году материнский капитал увеличился на 8,4 %. Размер поддержки на первого ребенка составляет 524 527 руб. А для семей, в которых первый и второй ребенок родились с 2020 года, общая сумма капитала  увеличилась  до 693 144 руб.
С 2020 года родителям не нужно обращаться в Пенсионный фонд                              за получением сертификата на материнский капитал. После рождения ребенка Пенсионный фонд автоматически присвоит на новорожденного СНИЛС, а затем проактивно оформит сертификат. Уведомление о выданном сертификате маме придет в личный кабинет на портале Госуслуг.
С 2007 года   в республике выдано более 119 тысяч сертификатов. На сегодня более 92 тысяч семей полностью либо частично распорядились средствами материнского капитала на общую сумму 37,5 млрд. руб. Самый востребованный способ использования маткапитала – это решение  жилищного вопроса. На погашение ипотеки, оплату первоначального взноса, приобретение или строительство жилья маткапитал направили 89,5 тысяч владельцев на общую сумму 36,9 млрд. руб. 
Услуга по распоряжению средствами материнского капитала также становится удобнее. К примеру, тем семьям, которые выплачивают ипотеку, а их большинство, Пенсионный фонд упростил процедуру погашения целевых кредитов. Владелец сертификата подаёт заявление о распоряжении МСК только  в кредитное учреждение. Приходить в Пенсионный фонд уже не нужно. Всю остальную работу сделают ПФР и банк.  От момента подачи заявления через банк до перечисления средств МСК  на погашение кредита проходит не более 5 рабочих дней.

