Новые услуги

08 Декабря 2022

 

5 декабря 2022 года в АУСО РБ «Мухоршибирский дом – интернат» состоялось торжественное открытие кабинетов по оказанию оздоровительных процедур. Для комплексного поддержания здоровья проживающих в интернате теперь есть своя соляная комната и комната, где установлена фитобочка. 

Соляная комната представляет собой помещение, в котором стены, потолок и пол выложены блоками из соли. Лечебный эффект достигается с помощью специальных установок, которые распыляют соответствующие растворы. Это позволяет создать в помещении особый микроклимат, который способствует лечению различных заболеваний, в частности, связанных с дыхательной системой. Фитобочка из кедра – герметичная емкость круглой, формы предназначенная для СПА-сеансов. Кедровая бочка – уникальное творение, сочетающее в себе древний и современный подходы к процедуре парения. Это своеобразная мини-сауна, оказывающая мощное благотворное воздействие на организм человека. Организм омолаживается, очищается от шлаков и токсинов, снимается ощущение хронической усталости, повышается иммунитет, восстанавливаются физические силы, появляется легкость и хорошее настроение.

На открытие были приглашены сотрудники, проживающие интерната, а также приглашенные гости: депутат Народного Хурала Петр Носков, заместитель руководителя администрации МО «Мухоршибирский район» Ирина Фетисова, помощник главы МО «Мухоршибирский район» Ольга Симухина, Начальник ОСЗН Лаптева Тамара, индивидуальный предприниматель Евгений Иванов. Все гости выступили с поздравительной речью, пожелали интернату развития, процветания и новых идей для воплощения.

 

Правовой урок для приемных родителей и попечителей
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02.12.2022 г. в рамках «Правовой недели», отдел социальной защиты населения по Баунтовскому району принял участие в родительском собрании — совещании с приемными родителями и опекунами. На собрании, которое проходило в актовом зале отдела образования, присутствовали представители пенсионного фонда, центральной районной больницы, федеральной службы исполнения наказания, федеральной службы судебных приставов, федеральной налоговой службы, комиссии по делам несовершеннолетних, отдела ЗАГС по Баунтовскому району.

В ходе встречи с родителями, специалист ОСЗН рассказала о положенных им мерах социальной поддержки и льготах.

- Спасибо огромное специалистам за предоставленную информацию. Услышала много полезной информации, также закрепила уже знакомую мне информацию. Специалисты ответили на все интересующие меня вопросы и подсказали куда обратиться. Очень довольна данной встречей, - поделилась своим мнением приемная мама Эржена Галсановна Лубсанова.

Всего данное мероприятие охватило 10 человек. Всем присутствующим были вручены буклеты и памятки.

 

 

Социальный туризм в Прибайкальском районе
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В Бурятском театре оперы и балета 1 декабря в рамках Всероссийского музыкального фестиваля «Запечатлённый ангел» прошел концерт, посвящённый 90-летию выдающегося композитора, музыканта, педагога, общественного деятеля Родиона Щедрина.

В рамках проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография», ОСЗН по Прибайкальскому району организовал выезд на концерт студентов факультета «Социальный туризм» «Университета третьего возраста» в Бурятский театр оперы и балета.

В программе концерта — прозвучали произведения юбиляра, в исполнении симфонического оркестра, хора и солистов театра прозвучали песня и частушки Варвары из первой оперы Р.К. Щедрина «Не только любовь», праздничная увертюра «Симфонические фанфары», посвященная 50-летию Октября, финал Концерта для фортепиано с оркестром №1, пьеса «В подражание Альбенису», посвященная выдающейся балерине Майе Плисецкой, в то время будущей жене композитора,  вокальный цикл «Три сольфеджио» и другие произведения молодого Родиона Щедрина, которые в настоящее время исполняются крайне редко. 

Любовь Иннокентьевна – одна из участниц поездки поблагодарила за организацию поездки, насыщенный вечер, за море впечатлений и положительных эмоций, полученных от посещения концерта. Выразила слова благодарности за предоставленную возможность, за внимание к пожилым людям. Всего в составе группы совершили выезд 13 человек.

 #минсоцбурятии #соцзащитабурятии #старшеепоколение03 #социальныйтуризм03

 

Минсоцзащиты Бурятии в числе лучших по продвижению в соцсетях среди органов исполнительной власти
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В Бурятии прошла республиканская премия в сфере рекламы и PR «Хрустальный валенок». Организаторы республиканской премии включили министерство социальной защиты населения Бурятии в число финалистов конкурса в номинации «Лучшая пресс-служба».

 

Хрустальный валенок – единственная профессиональная премия в сфере массовых коммуникаций Республики Бурятия. В этом году ей исполняется 16 лет. Она учреждена кафедрой «Медиакоммуникации» ВСГУТУ в 2007 году. За время своего существования она заслужила признание профессиональной и научной общественности своей непредвзятостью, объективностью, выверенным научным подходом к измерениям и определению победителей.

В этом году номинации премии представлены : «Лучшая реклама», «Лучшая прессслужба», «Лучшее продвижение в социальных сетях органов управления и муниципальных организаций г. Улан-Удэ», «Лучшее продвижение в социальных сетях исполнительных органов и республиканских организаций Республики Бурятия» «Лучшая телекомпания», «Лучшая радиостанция», «Лучшее сетевой издание», «Лучшая газета». 

Лауреатом конкурса этого года стало Минсоцзащиты Бурятии и отмечено «Дипломом III степени за лучшее продвижение в соцсетях органов исполнительной власти Республики Бурятия». Также ведомство удостоено специального приза от Центра управления регионом за лучшее ведение социальных сетей и работу с обращениями граждан (Госпаблики новой волны).

Награждение победителей состоялось 7 декабря 2022 года в Национальной библиотеке.

 

 

