В Бурятии почти 2,8 тысяч многодетных семей получают выплаты и компенсации на приобретение лекарств
 

В Минсоцзащиты Бурятии сообщили о том, что на Портале госуслуг изменился способ подачи заявления о предоставлении ежемесячной денежной выплаты на детей из многодетных семей и компенсации расходов на приобретение лекарств на детей в возрасте до 6 лет из многодетных семей. В республике получателями этой мерой государственной поддержки являются 2786 семей на 3697 детей. Из республиканского бюджета в 2022 году на эти цели израсходовано свыше 23 млн рублей.  
-  В настоящее время на Портале госуслуг государственная электронная услуга «Регистрация многодетной семьи, предоставление ежемесячных денежных выплат на детей из многодетных семей, компенсации расходов на приобретение лекарств для детей из многодетных семей в возрасте до шести лет» по ссылке https://www.gosuslugi.ru/19733/1 предоставляется в старой региональной портальной форме. В связи с этим Министерством цифрового развития России отключена кнопка «Получить услугу» по данной услуге, - пояснили в региональном ведомстве.
Новые единые портальные формы заявлений внедряются Министерством цифрового развития России только на получение массовых социально значимых государственных услуг.
В региональный перечень массовых социально значимых государственных услуг Республики Бурятия вошли 19 услуг Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия, в том числе государственная услуга «Установление статуса многодетной семьи (выдача, продление действия и замена удостоверения многодетной семьи в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации)».
В настоящее время посредством Единого портала государственных услуг государственная услуга «Установление статуса многодетной семьи (выдача, продление действия и замена удостоверения многодетной семьи в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации)» предоставляется по ссылке https://www.gosuslugi.ru/600164/1.
В связи с отсутствием единых портальных форм заявлений, разработанных Министерством цифрового развития России, на получение услуг «предоставление ежемесячных денежных выплат на детей из многодетных семей» и «предоставление компенсации расходов на приобретение лекарств для детей из многодетных семей в возрасте до шести лет» для подачи через Портал госуслуг заявления о предоставлении ежемесячных денежных выплат и компенсации расходов на приобретение лекарств рекомендуем по ссылке https://www.gosuslugi.ru/600164/1 «Установление статуса многодетной семьи (выдача, продление действия и замена удостоверения многодетной семьи в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации)» выбрать «Повторное обращение» - > «Иная причина» - > подгрузить документы (рецепт врача,  кассовый и товарный чеки, банковские реквизиты и т.д.) - > далее заполнить требуемые данные.
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Республиканский материнский капитал получили свыше 2,4 тысяч семей
 
В Бурятии семьям при рождении детей предоставляются меры социальной поддержки, в том числе выплаты по национальному проекту «Демография». В их числе – республиканский материнский капитал, право на который имеют семьи, в которых родился третий и последующий ребенок. В 2022 году этим правом воспользовались 2405 многодетных семей региона на сумму более 132,7 млн рублей.
- Если обратиться к данным двухлетней давности, то в 2020 году республиканский материнский капитал право на республиканский маткапитал в республике реализовали 1534 семьи. Объем финансирования из регионального бюджета составил порядка 78,4 млн рублей. По итогам 2022 года мы видим данные, которые говорят о том, что многодетных семей в Бурятии становится больше. Увеличивается и размер выплаты. Теперь он ежегодно индексируется с 1 февраля. В 2021 году маткапитал был равен почти 53 тыс рублей, в 2022 – почти 58 тысяч, - уточнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. – В этом году он снова повысился.
В Минсоцзащиты Бурятии напомнили о том, что средства республиканского материнского (семейного) капитала можно направить на строительство или ремонт жилья с привлечением собственных средств; на получение образования ребенком (детьми); оплату лечения ребенка (детей) в соответствии с медицинскими показаниями и проезда к месту лечения и обратно; приобретение продуктивных животных и бытовой техники, а также транспортного средства при условии привлечения собственных средств лица, получившего республиканский материнский (семейный) капитал.
Также средства можно направить на приобретение предметов первой необходимости для новорожденного ребенка (детей), включенных в перечень, определяемый Правительством Республики Бурятия. 
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Игорю нужна семья!
 
Каждому мальчишке необходима мама, чтобы научиться любить и принимать любовь, и папа, который поддержит во всех начинаниях. Пусть Игорь встретит любящих и ответственных родителей, которые подарят ему счастливое детство!
Улыбчивый и спокойный Игорь, 2010 года рождения, любит играть в подвижные игры, собирать конструктор «Лего». Увлеченно смотрит фантастические фильмы, увлекается компьютерными играми. Ко взрослым относится уважительно, всегда готов помочь. С ребятами отношения дружеские, легко идет на контакт. Братьев и сестер нет. Группа здоровья: 3-ая группа здоровья. 
Пусть Игоря увидят как можно больше хороших людей, среди которых обязательно будут его будущие родители! Анкета Игоря: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-bfr5
Телефон для консультации будущих родителей: 8(3012) 44-75-84 - Региональный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей, г. Улан-Удэ, ул. Хахалова, д. 4а.
Ознакомиться со сведениями о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, Республики Бурятия, Вы можете на федеральных сайтах: «Федеральный банк данных о детях - сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей» по ссылке http://www.usynovite.ru//, «Усыновление в России» по ссылке: http://усыновите.рф/ на официальном сайте Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия по ссылке: http://eqov-buryatia.ru/minsoc/ - вкладка «Каждому ребенку нужна семья!».
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