В Бурятии принято более 300 заявлений от детей-сирот на получение сертификата на жильё

01 Марта 2023

 

 

 

По информации Минсоцзащиты Бурятии, с начала года принято более 300 заявлений от граждан, состоящих в списке детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями на территории региона. На предоставление сертификатов этой категории граждан в 2023 году из республиканского бюджета предусмотрено 180 млн рублей. В среду, 1 марта завершился прием заявлений для получения социальной выплаты (сертификата) на приобретение жилья гражданам из числа детей-сирот.

В ведомстве напомнили, подать заявление на получение сертификата на жилье могут:

1) граждане из числа детей-сирот, принимавшие участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 г.;

2) граждане из числа детей-сирот, при соблюдении следующих условий:

- достижение возраста 25 лет;

- соответствие критериям, свидетельствующим об удовлетворительной адаптации (отсутствие судимости; не состоит на учете в психоневрологическом и наркологическом диспансерах; осуществление трудовой (служебной) деятельности не менее 12 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления, либо обучение по очной форме обучения; осуществление ухода за ребенком-инвалидом).

Решение о предоставлении или отказе в предоставлении социальной выплаты принимается жилищной комиссией, в которую входят представители Общественной палаты Республики Бурятия, Комитета по социальной политике Народного Хурала, общественной организации «Содружество выпускников детских домов», республиканского министерства социальной защиты населения, уполномоченный по правам человека.

За дополнительной информацией граждане могут обратиться в ресурсный центр «Семья» по адресу: г. Улан-Удэ, Бульвар Карла Маркса, 14Б, каб. 402 по телефонам: +7-950-380-24-53, +7-929-471-06-21.

#минсоц03 #дети_сироты03 #жильёдетям_сиротам033

 

 

С начала реализации нацпроекта «Демография» построено 38 социальных стационаров

02 Марта 2023

 

С начала реализации нацпроекта «Демография» с помощью федерального бюджета построено 38 социальных стационаров на 3875 мест. Строительство идет в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография», сообщил глава Минтруда Антон Котяков. На их строительство из федерального бюджета было направлено более 10 млрд рублей.

 

- Речь идёт, в первую очередь, о строительстве современных домов-интернатов для граждан пожилого возраста и инвалидов c условиями, близкими к домашним. В уже сданных по нацпроекту объектах и в строящихся зданиях созданы условия для комфортной жизни пожилых граждан в соответствии с их состоянием. Подобрана оптимальная структура как для независимого проживания, так и для ассистированного проживания, - отметил министр Антон Котяков.

Он также подчеркнул, что в 2023 году в рамках нацпроекта «Демография» планируется ввести в эксплуатацию 20 объектов стационарного социального обслуживания для размещения 2260 граждан.

Один из них пансионат для пожилых граждан и инвалидов, который строится в г. Улан-Удэ в мкр. Светлый. Его введут в эксплуатацию в июне этого года.

- Объект построили за 2,5 года, средства на реализацию проекта выделены в рамках национального проекта «Демография». Стоимость объекта с оборудованием 1,3 млрд рублей. Общая площадь здания более 21 тысячи кв.м.

На сегодняшний день выполнены строительные работы на 90%, ведутся финальные отделочные работы. Также на 90% выполнено благоустройство территории пансионат. Сейчас на объекте производятся отделочные работы и сборка мебели, - отметила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Подведены все сети, это отопление, электроснабжение, канализация, вода, всё смонтировано. Строительные работы по плану должны закончиться до 1 марта. Ввод учреждения в эксплуатацию планируется в текущем году и будет приурочен к 100-летию Республики Бурятия.
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Жителям Бурятии предоставляются льготы на оплату ЖКУ

02 Марта 2023

 

 

 

Как сообщили в Минсоцзащиты Бурятии, в республике отдельным категориям граждан предоставляются меры социальной поддержки по оплате ЖКУ. В их числе – ветераны труда, труженики тыла, репрессированные граждане и лица, пострадавшие от политических репрессий, квалифицированные специалисты.

 

- В 2022 году льготы на оплату ЖКУ получили 52 565 ветеранов труда, 859 тружеников тыла; 1047 репрессированных граждан и лиц, пострадавших от политических репрессий и 14 232 квалифицированных специалиста. Охват составил 68 673 человек на сумму порядка 1,4 млрд рублей, - уточнила статистические данные министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. – Вместе с тем отдельным категориям граждан – их в республике 50 094, назначается ежемесячная денежная выплата. Это ветераны труда, труженики тыла и лица, пострадавшие от политических репрессий и реабилитированные граждане.
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В детских учреждениях Минсоцзащиты Бурятии работают Службы сопровождения замещающих семей

02 Марта 2023

 

Специалисты отдела по работе с семьей и детьми РГУ «Центр социальной поддержки населения» побывали с рабочим визитом в Тарбагатайском социально-реабилитационном  центре для несовершеннолетних. Цель - оказание методической помощи специалистам службы сопровождения замещающих семей центра.

 

 

- Как сообщили специалисты социального центра, в 2022 году прошли полный курс обучения и получили свидетельство о прохождении подготовки на базе учреждения 8 человек, из них стали опекунами (попечителями) – 3 жителей района. Сопровождением охвачено 78 семей с 105 детьми, - рассказала начальник отдела Надежда Очирова. -  В службу в основном обращаются за психолого-педагогической помощью.

В ходе встречи специалисты обсудили вопросы подготовки и сопровождения замещающих семей: алгоритм взаимодействия кандидатов в замещающие родители, оказание консультативной помощи семьям, организация основных этапов сопровождения, использование инновационных технологий сопровождения замещающих семей, формы работы клуба замещающих родителей.

 

- Мы рекомендовали продолжить проведение общего районного родительского собрания опекунов в целях оказания своевременной правовой, социальной, психологической помощи со 100% охватом замещающих семей района. Также коллегам посоветовали активизировать межведомственное взаимодействие с органами опеки и попечительства, учреждениями образования, здравоохранения при оказании услуг замещающим семьям, - подвела итоги поездки Надежда Бадмажаповна.

 

Следующий выезд специалистов отдела по работе с семьей и детьми РГУ «Центр социальной поддержки населения» состоится в Кабанский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

#минсоц03 #замещающиесемьи03 #службасопровождениясемей03

 

 

Почти 300 жителей Заиграевского района получили помощь по соцконтракту

02 Марта 2023

 

 

 

В Заиграевском районе Республики Бурятия обсудили актуальные вопросы бизнеса, предоставления      государственной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям, меры    государственной поддержки по грантам. Одним из важных был вопрос реализации социального контракта в рамках национального проекта «Демография», который помогает сельчанам делать первые шаги в сельском хозяйстве и бизнесе.   

 

Один из примеров – Нина Мироновна Иванова из с. Унэгэтэй, которая сделала ставку на развитие личного подсобного хозяйства.

 

- Ни одного дня не пожалела, что сделала этот верный шаг. Благодаря социальному контракту теперь своё подворье – крупный рогатый скот, птица, - рассказывает свою историю жительница Заиграевского района. - Доход нашей семьи заметно увеличился, т.к. идет реализация молока, творога, сметаны. Причем, поставки мы начали осуществлять даже за пределы родного района.

 

Другой пример успешной реализации социального контракта – создание жительницей с. Эрхирик Людмилой Хамагановой. Средства, полученные от государства, она направила на открытие магазина-ателье «Злата».

 

- Как у любого человека, ступившего на новую стезю, были опасения – а вдруг ничего не получится. Но! Я зря волновалась. Начала с пошива постельного белья, потом перешла на спортивные костюмы и одежду всех видов. Пошли заказы, причем даже из г. Улан-Удэ. Решила параллельно организовать розничную торговлю тканями и фурнитурой. Это ведь удобно. Человек приходит что-то заказывать для себя, а в наличии есть всё, что понадобится для платья, пиджака, школьной формы, - уверенно говорит сегодня Людмила Петровна. – Благодаря социальному контракту у меня теперь есть современное оборудование, которое помогает мне воплощать пожелания моих заказчиков. Клиентская база расширяется, доходы постепенно растут.

 

Ещё один бизнес-план, который был поддержан и профинансирован на 250 тысяч рублей - детская развлекательная студия «Фиолетовый пудель», которую в п. Онохой открыла Ольга Наумова.

 

- Наш посёлок достаточно крупный. Много молодых семей, и соответственно детей. Огромный плюс моего бизнес-проекта является то, что не только в п. Онохой, но и во всём Заиграевском районе нет подобных заведений. Я постаралась предоставить широкий спектр услуг: зона для занятий киберспортом, игровые пакеты, зона тик-тока, комната творчества. Также мы проводим по заявкам для ребят разного возраста детские праздников. Желающие заниматься ментальной арифметикой, английским языком с нуля – получают эти услуги у нас. Мы готовим деток к школе, занимаемся репетиторством, в штате работает логопед, - с гордостью рассказывает о своём проекте Ольга.

 

По данным Минсоцзащиты Бурятии, в 2022 году в Заиграевском районе заключены 135 социальных контракта. Направлением «поиск работы» воспользовались 37 человек. Средства на ведение личного подсобного хозяйства получили 15 сельчан. Преодолеть трудную жизненную ситуацию помогли 31 жителю района. Предпринимательской деятельностью занимаются 52 человека. На все эти мероприятия было израсходовано более 20,8 млн рублей.

#минсоц03 #нацпроект_Демография03 #соцподдержкаграждан03 #социальныйконтракт03

 

 

В Закамне дети побывали в историко-краеведческом музее

02 Марта 2023

 

 

 

Сотрудники отдела социальной защиты по Закаменскому району организовали для школьников экскурсию в районный историко-краеведческий музей. Его коллектив проводит активную работу по патриотическому воспитанию.

 

- Очень важную роль в развитии нравственности играет посещение детьми музеев, уверены специалисты отдела соцзащиты. – Это мероприятие мы приурочили ко Дню защитника Отчеству. Экскурсовод Галина Михайловна Шелкунова рассказала ребятам много интересного о событиях Великой Отечественной войны, Афганской войны. Экскурсия проходила в формате викторины, где дети слушали экскурсовода, а затем отвечали на её вопросы, за что получали поощрительные призы. Ребята с большим интересом рассматривали экспонаты тех лет: это гранаты, каски и другие личные вещи участников войны. Также юным гостям были представлены стенды с фотографиями, письмами, документами и книгами.

 

Своими впечатлениями поделилась ученица 5 класса Анита Бадмаева.

 

- Мы увидели экспонаты, которым более ста лет! Среди них маслобойка, прялка, гончарные изделия, лапти, патефон и многое другое. Мы узнали о традициях и обычаях предков, познакомились со старинными предметами домашнего обихода, одеждой, мебелью. Это была незабываемая встреча с прошлым нашей малой Родины, - восторженно рассказала юная жительница г. Закаменск.

#минсоц03 #патриотическоевоспитание03

 

Специалисты семи субъектов РФ обсудили вопросы оказания психологической помощи участникам СВО и членам их семей

02 Марта 2023

 

 

 

На базе Центра психолого-педагогической помощи населению «Доверие» Забайкальского края состоялся вебинар на актуальную тему «Оказание психологической помощи семьям военнослужащих и мобилизованных граждан: опыт регионов ДФО». Мероприятие объединило 230 участников из 51 учреждения из семи субъектов РФ: Камчатского и Забайкальского краев, Еврейской Автономной, Амурской и Магаданской областей, республик Бурятия и Саха (Якутия). 

- Программа вебинара включала в себя рассмотрение непростых вопросов: профилактика кризисных состояний у участников СВО и их родственников; оказание психологической помощи и поддержки членам семей мобилизованных граждан - участников СВО, - рассказала начальник учебно-методического отдела центра «Доверие» Аюна Базарова. - Опытные специалисты из Забайкальского, Камчатского краев и Магаданской области поделились опытом работы межведомственного взаимодействия по сопровождению семей военнослужащих и мобилизованных граждан.

 

В частности, сотрудниками социальных учреждений был подробно раскрыт метод работы со случаем, когда за каждой семьей мобилизованного закрепляется специалист по сопровождению. Психологами были даны практические советы по использованию модели баланса, метода позитивной психотерапии. Приоритетным направлением работы кризисной службы также являются психогигиена и психопрофилактика.

 

- В завершении вебинара специалисты пришли к мнению, что необходимо работать совместно, делиться опытом работы по такому сложному и ответственному направлению работы, - подчеркнула Аюна Викторовна.

#минсоц03 #центр_Доверие03 #помощьучастникамСВО_03

 

На конкурс видеороликов «Сагаалган - 2023» поступило 40 работ из 11 районов республики и г. Улан-Удэ

02 Марта 2023

 

 

 

Как сообщили в Минсоцзащиты Бурятии, закончился прием заявок на участие в Республиканском конкурсе видеороликов «Сагаалган - 2023» для детей, воспитывающихся в замещающей семье.

Конкурс призван выявлению талантливых детей в области художественного творчества.

- Участники приготовили национальные блюда, рассказали о традиционной одежде и читали стихи на бурятском языке. Всего на конкурс поступило 40 видеороликов, из 11 районов республики и г. Улан-Удэ. В настоящее время идет работа жюри, где оценивается ораторское искусство, творческий подход, полнота и насыщенность раскрытия темы, оригинальность и операторское мастерство, - уточнили в ведомстве.

Компетентное жюри, в состав которого вошли специалисты Минсоцзащиты Бурятии, сотрудники МАУ ДО ЦДО «Малая академия наук», общественности, СМИ республики оценивают работы по таким критериям, как творческий подход, ораторское искусство, полнота и насыщенность раскрытия темы, оригинальность изложения темы, качество подачи темы, операторская способность.

Торжественное награждение победителей пройдет 3 марта 2023 г. в конференц-зале Министерства социальной защиты населения РБ, по итогам награждения детям будут вручены дипломы и памятные подарки.

В прошлом году по итогам конкурса "Сагаалган - 2022" по обоюдному согласию членов жюри Гран При было присуждено Валерии Егоровой (г. Улан-Удэ).

#минсоц03 #сагаалган_2023 #приемныесемьи03 #замещающиесемьи03

 

Воспитанники социального центра – победители Республиканских соревнований по авиамоделированию

02 Марта 2023

 

 

Воспитанники Республиканского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних показали хорошие результаты по итогам региональных соревнований по авиамоделированию. Участие в них приняли более 50 юных спортсменов. Побороться за призовые места приехали 12 команд из Улан-Удэ, Иволгинского, Тункинского, Курумканского и Мухоршибирского районов. Начинающие авиамоделисты состязались в двух возрастных группах: до 14 лет и старше.     

- «Малое авиастроение» - это проектирование, где требуются точные расчёты, умение чертить и главное, своими руками изготавливать модель со сложными системами управления. Наши ребята, пока только начинающие авиамоделисты, с помощью тренера ресурсного центра «Созвездие» спроектировали, выполнили чертежи, и изготовили модели летательных планеров, выполнили кропотливую, почти ювелирную работу, - рассказал директор учреждения Минсоцзащиты Бурятии Александр Цыдыпов. - Такие соревнования способствуют развитию технического творчества у детей.

- Одни планеры спускались плавно и красиво, дрейфуя в легких потоках воздуха, другие больше напоминали краш-тест. Главная задача - продержать планер в воздухе как можно дольше и не важно на какой высоте. Всего таких попыток три. Потом результаты суммировались и выявлялся победитель, - говорят со знанием дела юные авиамоделисты, воспитанники социального центра. 

Судьи оценивали дальность и длительность полета всех самоделок в каждой возрастной категории. По мнению судей республиканских соревнований, ребята  показали хорошие результаты. Лучшие спортсмены были награждены дипломами, медалями и призами. Команды-призеры отмечены дипломами, кубками и ценными призами.

