В Бурятии более 26,8 тысяч семей получают выплату от 3 до 7

07 Марта 2023

 

 

 

По информации Минсоцзащиты Бурятии, по состоянию на 1 марта 2023 года 26 815 семей получают выплату от 3 до 7 лет на 32 950 детей. Объем финансирования этой меры государственной поддержки с начала года составил более 513,5 млн рублей.

 

- В 2023 году повышен размер практически всех детских пособий, как федеральных, так и региональных. Увеличение выплат произошло за счет индексации с 1 января прожиточного минимума на 3,28% и МРОТ на 6,3%, - напомнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. – В республике семьи с детьми, среднедушевой доход которых не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, с учётом имущественной и финансовой обеспеченности получают её в следующих размерах: 50 % – 8003 рубля; 75 % – 12004,50 рублей; - 100% -16 006 рублей. Заявление может быть подано через портал Госуслуги, в МФЦ или непосредственно в органах соцзащиты по месту жительства заявителя.

 

Ранее, министр сообщала, что в республике за последние 5 лет число получателей социальных выплат увеличилось на 160 тысяч и составило 373 тысячи семей. Финансирование социальных выплат увеличилось с 4,8 млрд рублей в 2017 году до 18,7 млрд рублей в 2022 году или почти в 4 раза. Увеличение объемов связано с введением ряда новых выплат семьям с детьми, социальной доплаты к пенсии, ежегодной индексацией.

#минсоц03 #выплатынадетей03 #соцподдержкаграждан03

 

 

Праздник Белого месяца в центре «Добрый»

07 Марта 2023

 

 

В Центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Добрый»  отметили Белый месяц. Для ребят устроили  мастер-класс по приготовлению вкуснейших боов, в котором дети приняли активное участие .

- Сначала нам рассказали, что лепёшки боовы являются ритуальной пищей в буддийских дацанах. Их подносят гостям по праздникам и в знак уважения. Потом мы учились заводить тесто, раскатывать его, и изготавливать формочки, - поделились впечатлениями от мастер-класса дети.

Так же была подготовлена выставка рисунков ребят на тему «Сагаалган-живая традиция».

- В рамках вечерней программы, воспитателями была подготовлена праздничная программа «Сагаалган - 2023», дети и работники центра нарядились в национальные костюмы,  пели песни, рассказывали стихи, с интересом поучаствовали в национальной бурятской игре  «шагай наадан», станцевали народный танец «Ёхор».  И в  конце по традиции праздника дети  всех присутствующих угостили сладостями, - сообщила директор учреждения Минсоцзащиты Бурятии Туяна Самбуева.

#минсоц03 #дети_сироты03 #центр_Добрый03 

 

 

Диплома III степени удостоен педагог центра «Звёздный»

07 Марта 2023

 

 

 

Коллектив  сотрудников  Центра «Звёздный»  принял участие в региональном этапе «Первого Межрегионального смотра – конкурса  на лучшую презентацию профессионального мастерства среди работников учреждений культуры и социальной сферы – 2023»,  в номинации «Лучший номер художественной самодеятельности».

Учредителями конкурса выступили  Межрегиональная общественная организация «Московская Ассоциация предпринимателей» и Международная Академия развития  образования.

- Художественный номер, видеоролик  «Песня – гимн «Таежная, озерная, степная»», с творческой  группой работников учреждения  подготовила и представила на конкурс музыкальный руководитель  центра Людмила Николаевна Ламуева.  Педагогу вручен Диплом третьей степени, - рассказал директор учреждения Минсоцзащиты Бурятии Олег Цыремпилов. - Региональный этап успешно завершен.  Мы – в полуфинале. Ура!

Теперь,  видеоролик  центра «Звёздный»  будет транслироваться на интернет – канале Оргкомитета  «Страна. ТВ», 4 раза в сутки, 7 дней в неделю. Всего запланировано 28 показов.

- Победители  и призёры окружных соревнований будут приглашены в Москву, на очный финал  Третьего  Чемпионата России на лучшую презентацию профессионального мастерства 2023 года, - отметил руководитель центра.

#минсоц03 #дети_сироты03 #центр_Звёздный03

 

В Селенгинском районе под патронажем Службы замещающих семей находятся 41 семья

07 Марта 2023

 

 

 

На базе Селенгинского центра социальной помощи семей и детям с 2011 года работает служба сопровождения замещающих семей. За последние 5 лет устроены в семьи опекунов и приемные семьи - 60 несовершеннолетних детей. На сегодняшний день под патронажем специалистов состоит 41 семья, в которых воспитываются 82 ребенка.

 

- Мы регулярно проводим мероприятия для замещающих семей, и детей, принятых на воспитание. Это и поездки в г, Улан-Удэ, где семьи с детьми посещают Русский драматический театр, и кукольный театр Ульгэр, кинотеатр, боулинг, Бурятский театр оперы и балета. Ребята развлекаются в парке с аттракционами, совершают экскурсии, например, в музей декабристов с. Новоселенгинск, - рассказала директор учреждения Светлана Киргизова. – В дни празднования Белого месяца мы решили впервые объявить конкурс рисунков и поделок среди детей, воспитывающихся в замещающих семьях. Данный конкурс проводится с целью знакомства с традициями и обычаями бурятского народа, и приобщения родителей к совместному творчеству с детьми.

В мероприятии приняли участие ребята из трёх замещающих семей г. Гусиноозерска.

 

 - Первое место заняла Карина Г., которая воспитывается в опекунской семье. Ей 12 лет, она увлекается техникой тестопластика. Именно эту технику она использовала при изготовлении своей поделки – флага Республики Бурятия, - говорят специалисты службы сопровождения замещающих семей. – Карина получила грамоту победителя и подарок, хотя мы постарались поощрить всех участников – каждый из них был награждён памятным подарком и сертификатом за участие.

#минсоц03 #дети_сироты03 #службасопровождения03 #замещающиесемьи03 

 

Руководитель Минсоцзащиты Бурятии поздравила женщин с 8 марта

07 Марта 2023

 

 

 

Милые женщины, жительницы Республики Бурятия!
 

Примите поздравления с весенним праздником, Международным женским днём – 8 марта!

 

Дорогие женщины! Большого уважения заслуживает ваш ежедневный труд во благо семьи. Вы дарите жизнь, воспитываете детей, вдохновляете на ратные, трудовые, творческие свершения, бережно храните домашний очаг. Вы щедро дарите родным свою заботу и душевное тепло! Вы оберегаете мужчин от невзгод, придаёте им силы и уверенность.

 

Особые слова признательности ветеранам, участницам войны, труженицам тыла за все, что вы сделали для нашей страны. Вы идете по жизни рядом с нами, поддерживаете добрым словом, помогаете мудрым советом и вдохновляете на новые свершения и победы.

 

Милые дамы! Спасибо вам за поддержку, за сердечное тепло, за умение оставаться прекрасными вопреки любым жизненным обстоятельствам. Спасибо за всё, что вы делаете для своей семьи и близких, не жалея ни времени, ни душевных сил.

 

Пусть вместе с этим замечательным праздником у вас в сердце наступит весна, а благодаря вниманию самых дорогих людей - надолго сохранится радость!

С уважением, 
министр социальной защиты населения Бурятии Т.А. Быкова 
 

·  

·  

·  

Объявлен XIV Всероссийский конкурс журналистских работ «В фокусе – детство»

07 Марта 2023

 
 

 
В 2022 году Фонд поддержки детей проводит XIII Всероссийский конкурс журналистских работ «В фокусе – детство». Его девиз – «Семья – мой главный жизненный проект». Конкурс стал частью масштабной Информационной кампании, направленной на популяризацию и продвижение традиционных семейных ценностей, а также на поддержку и защиту семьи, материнства, отцовства и детства.Конкурс призван привлечь внимание к проблемам семьи и тиражировать лучшие практики, направленные на преодоление детского и семейного неблагополучия.

 На конкурс принимаются печатные и интернет-публикации, телевизионные и радиосюжеты на русском языке, которые выходили в федеральных, региональных и муниципальных СМИ в период с мая 2022 года по сентябрь 2023 года.

 

Конкурсные номинации:

 

— «Жизнь замечательных семей»: работы, посвященные успешным, социально активным семьям (в том числе участникам и победителям конкурса «Семья года»), жизненный опыт которых способствует продвижению семейных ценностей и популяризации семейного образа жизни.

 

— «Родителями становятся»: работы, посвященные ответственному родительству, примерам конструктивного решения проблем в детско-родительских отношениях и воспитании детей разного возраста.

 

— «Помощь рядом»: работы, посвященные историям семей с детьми, которые получили помощь семейных многофункциональных центров, семейных диспетчерских и других современных социальных служб и сумели преодолеть трудную ситуацию.

 

— «Поддержка семей с детьми-инвалидами»: работы, посвященные историям семей, воспитывающих детей с инвалидностью и детей с ограниченными возможностями здоровья, примерам успешного преодоления трудностей в социальной и бытовой адаптации, в развитии особенного ребенка. В номинации также оцениваются работы, способствующие формированию отношения к детям с инвалидностью как к равным участникам всех сфер общественной жизни.

 

— «Мы вместе»: работы, посвященные историям семей мобилизованных граждан, добровольцев, военнослужащих, участвующих в специальной военной операции (в том числе примерам оказания социальной, психологической и иной поддержки таким семьям), способствующие укреплению гражданского единства.

 

— «Дети в трудной жизненной ситуации»: работы, посвященные историям воспитанников детских домов, подростков, вступивших в конфликт с законом, и других детей и подростков, нуждающихся в особом внимании и поддержке, примерам их успешной адаптации в современном социуме при поддержке специалистов системы профилактики, а также специалистов учреждений системы социальной защиты и социального обслуживания.

 

— «История рода»: работы, посвященные многопоколенным семьям, примерам изучения родословных, историям предков, которые становятся жизненным ориентиром для молодого поколения.

 

В состав оргкомитета в 2023 году вошли руководители социальных министерств Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Орловской, Курской, Ульяновской областей, Приморского края.

 

Подробности о порядке проведения конкурса, в том числе подачи заявок, можно найти в положении.

 

Контакты кураторов конкурсных отборов в субъектах Российской Федерации будут опубликованы на сайте фонда до 30 марта 2023 года.

