При Министерстве социальной защиты населения Республики Бурятия формируется новый состав Общественного совета

13 Марта 2023

 

В соответствии с Положением, утверждённым приказом Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия от 05.03.2014 № 931, Общественный совет является постоянно действующим совещательно-консультативным органом общественного контроля.

 

Членом Общественного совета может быть гражданин Российской Федерации старше 18 лет, имеющий среднее профессиональное или высшее профессиональное образование, проживающий на территории республики. В биографической справке необходимо указать сведения об опыте общественной, научной и иной деятельности в сфере социальной защиты населения.

 

Членами Общественного совета НЕ могут быть: государственные и муниципальные служащие; лица, входящие в состав Общественного совета при ином органе исполнительной власти; работники учреждений Минсоцзащиты Бурятии; лица, признанные недееспособными на основании решения суда; имеющие неснятую или непогашенную судимость.

 

Документы для участия в конкурсе (заявление, биографическая справка, согласие на обработку персональных данных) принимаются до 10 апреля 2023 года по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Гагарина, д. 10, каб. 201, в понедельник-четверг с 9:00 до 17:00, в пятницу с 9:00 до 16:00. Перерыв на обед с 12:00 до 13:00, выходные дни – суббота и воскресенье.

 

Дополнительная информация по тел.: 8(3012) 46-42-43.

 

#минсоц03 #минсоцбурятии

 

 

Чуть больше двух недель осталось до концерта «Дети и Звезды»

14 Марта 2023

 

 

 

В Бурятии продолжается подготовка к концерту «Дети и звёзды», который запланирован на 30 марта 2023 года. В это день на сцене Городского дома детского и юношеского творчества выступят именитые артисты республики и 25 детей из числа воспитанников подведомственных учреждений Минсоцзащиты республики.     

В их числе трое воспитанников Курумканского центра социальной помощи семье и детям Ольга, Вероника и Милана выступят с вокальными номерами. Девочки с успехом прошли первый этап подготовки к концерту, а теперь  усердно репетируют в свободное время.

- Детки очень стараются, их не приходится уговаривать репетировать номера, наоборот - они сами спрашивают: «Когда будем снова готовиться к концерту?». Все ребята очень усердные, трудолюбивые, старательные. Каждый из них с нетерпением ждёт дня концерта, чтобы выйти на сцену и продемонстрировать свои вокальные способности, - говорят педагоги центра.

Улыбчивой и ласковой Оле 6 лет. Она активный участник культурно-досуговых мероприятиях и различных творческих конкурсов. Очень хорошо учит стихи, в том числе на бурятском языке. Артистично их декламирует, занимает в конкурсах призовые места.  В садике Олю называют «светлой» девочкой, потому что она стремится сделать  все по правилам. Любит раскрашивать, собирать пазлы, смотреть мультфильмы. На концерте Оля исполнит песню группы Фабрика kids – «В облаках».

Так же в концерте участвует старшая сестра Оли – Вероника.

- Наша Вероника обучается в 5 классе. Она во всем помогает своим младшим брату и сестрёнкам. С удовольствием посещает класс «Хоровое пение» в Детской школе искусств, любит выступать на сцене. Трудолюбивая, хорошо справляется с поручениями. У Оли и Вероники есть братья и сестренка: Никита, Гордэн и Любовь, - рассказывают о детях их наставники. - Ребята сильно привязаны друг к другу, очень скучают, когда кого-то нет рядом. Проявляют заботу друг о друге. Детям очень нужны Папа и Мама, которые будут поддерживать, оберегать, помогать находить себя и свой путь и просто – любить.

 

Ознакомится с анкетами ребят:

Анкета Никиты: https://www.usynovite.ru/child/?id=7taae-c4ow
Анкета Вероники: https://www.usynovite.ru/child/?id=7taae-bs1s
Анкета Гордэна: https://www.usynovite.ru/child/?id=7taae-blq8
Анкета Ольги: https://www.usynovite.ru/child/?id=7taae-b934
Анкета Любови: https://www.usynovite.ru/child/?id=7taae-bfeo
 

Ещё одна участница предстоящего концерта «Дети и звёзды» - восьмилетняя  Милана. Как говорят педагоги, она очень любознательная девочка, с удовольствием читает книжки, интересуется окружающим миром.

 

- Энергичной и общительной Милане нравится выступать на сцене, она хорошо поет и танцует. Посещает класс хореографии в Детской школе искусств, участвует в художественных постановках. С удовольствием занимается рисованием, ручным трудом, охотно помогает взрослым. Мечтает стать врачом. На концерте Милана исполнит песню Анастасии Стоцкой – «Оранжевая песня». У Миланы есть старший брат – Никита и младший брат – Владимир,  между собой дети дружные, заботятся друг о друге, - сообщили в учреждении, где сейчас воспитывается участница концерта. - Пусть талантливых девочек  увидят как можно больше хороших людей, среди которых обязательно будут их будущие родители!

 

Ознакомится с анкетами ребят:

Анкета Никиты: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-jr5
Анкета Владимира: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-we9
Анкета Миланы: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-q2p
 

 

Первый выезд в 2023 году совершила мобильная бригада в Селенгинском районе

14 Марта 2023

 

 

 

В село Ехэ-Цаган Селенгинского района Республики Бурятия отправилась мобильная бригада, которая доставила в центральную Гусиноозёрскую больницу 9 пожилых граждан. Эта работа проводится в рамках национального проекта «Демография». Людям старшего поколения помогли пройти спирографию и диспансеризацию.

 

Удобство и организацию мобильной бригады оценила жительница села Ехэ-Цаган Дулма Максимовна Бадмацыренова, которая в канун 8 марта прошла медицинское обследование.

 

- Наша деревня находится в 40 км от райцентра. На автобусе доехать до больницы пенсионерам тяжело – здоровье уже не то, да сопровождение требуется. Довольна, что теперь можно на проверку своего здоровья добраться в г. Гусиноозёрск бесплатно, да и без особых временных проволочек сразу посетить всех необходимых врачей. Приятно даже, что все организовано. В больнице по кабинетам нас сопровождала медсестра. И все это проходит без какой-либо очереди. Спасибо, что думают о старшем поколении, поддерживают наше здоровье. Я и мои односельчане остались очень довольны, - делится своими впечатлениями Дулма Максимовна.

 

Бурятии в 2019 году были переданы 15 автомобилей с подъемником, они действуют при районных отделах социальной защиты населения в тесном взаимодействии с учреждениями здравоохранения.

 

- Благодаря прохождению диспансеризации повышается уровень и качество жизни пожилых граждан, так как вовремя назначенное обследование и лечение улучшает здоровье. Тем самым решается одна из основных задач национального проекта «Демография» - увеличение продолжительность жизни, - говорит министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - В 2022 году мобильные бригады доставили в медицинские учреждения 5305 пенсионеров, проживающих в отдалённых сёлах республики. Специалисты осуществили 730 выездов в 611 населенных пункта. Непосредственно в Селенгинском районе мобильные бригады обслужили 252 человека.

#минсоц03 #нацпроект_Демография03 #старшеепоколение03 #мобильнаябригада03

 

«Авто ВАЗ» подарил центру «Звёздный» автомобиль

14 Марта 2023

 

 

 

Воспитанники учреждения Минсоцзащиты Бурятии - баргузинского центра «Звездный» вновь стали участниками ежегодного фестиваля скорости «Байкальская миля», который состоялся в минувшие выходные в с. Максимиха на льду озера Байкал.

- Ежегодно наши друзья  ООО «Энтузиасты скорости» Дмитрий Хитров, Сергей Мальцев и Елена Кузнецова приглашают детей, оставшихся без попечения родителей на фестиваль скорости. Этот год не стал исключением, - рассказывает директор центра «Звёздный» Олег Цыремпилов. -  Ребят очень хорошо встретили, во время  экскурсии,  организаторы фестиваля показали детям  все виды гоночных транспорта, провели с воспитанниками  игры, подарили каждому подарок - шапочки и наклейки с логотипом  фестиваля, накормили вкусным обедом.

Но, самый главный сюрприз, ждал ребят впереди. При активном участии «Энтузиастов скорости», центр «Звёздный» получил сертификат на автомобиль «LADA»  от руководителя АвтоВАЗа Максима Соколова.

- Искренне от всей души наш коллектив и дети благодарим организаторов, участников, партнёров фестиваля скорости за плодотворное сотрудничество и ощутимую поддержку детей-сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей, - сказал Олег Аюшеевич. - В свою очередь, воспитанники  центра подарили членам  команд ООО «Энтузиасты скорости»,  сувениры – обереги для водителей-гонщиков, от чистого сердца поблагодарили замечательную команду благотворителей за помощь и поддержку.

- Это был лучший день в моей жизни, - отметил  воспитанник  семейной группы «Кристалл» Максим. - Мы говорим огромное  спасибо  нашим  друзьям, за помощь и общение. Вы – самые классные люди на Земле. Благодарим и ждем в гости!

Как отметил Олег Цыремпилов, представители ООО «Энтузиасты скорости» помогли учреждению со сбором средств - 1 миллиона рублей, на которые была построена спортивная площадка для воспитанников «Звёздного». Кроме того, эта команда не первый год выступает в роли  щедрого  Деда Мороза. В этом году 30 воспитанников Центра получили замечательные подарки - спортивные костюмы и обувь, телефоны, экологически чистую подростковую косметику, одежду молодежных трендов, бальные платья,  игрушки  -  сладкие подарки и многое другое.

#минсоц03 #дети_сироты03 #центрЗвёздный03 #байкальскаямиля03

 

#ВамЛюбимые, #ЛюбимЗащитим

14 Марта 2023

 

 

 

В Курумканском районе поздравили Надежду Цоктоевну Ринчино - маму  троих детей. Её сын в рамках частичной мобилизации был призван в ряды Российской Армии, сейчас он принимает участие в СВО.

 

- Мы вручили нашей землячке памятный  и сладкий подарки, тюльпаны - символ весны. Пожелали  крепкого здоровья,  поблагодарили за сына, который  выполняет сейчас боевые задачи, приближает нашу общую Победу, - поделилась информацией начальник отдела социальной защиты населения по Курумканскому району Лариса Элбенова. - Отмечу, дочь Надежды Цоктоевны - Любовь Олеговна, активно занимается сбором гуманитарной помощи для ребят, которые сегодня находятся на передовой.

Вместе с тем, администрациями  сельских поселений Могойто и Улюнхан-эвенкийское проведены концерты, на которые  приглашены жительницы  села, родители и жены участников СВО. Проведено награждение и вручение подарков женам, родителям и активным женщинам этих поселений, оказывающим благотворительную помощь военнослужащим. Они шьют тактические носилки, вяжут носки, варежки и балаклавы.

Волонтеры «ДоброДома» с.Элэсун вручили Анне Шагдуровне Раднаевой письмо - поздравление от внука Эрдыни - участника СВО, отправленного по полевой почте.

 

- Желаем Всем здоровья, благополучия, мирного неба над головой, чтобы все семьи дождались своих родных и близких! - пожелали в отделе соцзащиты.

