Клуб 60+. Чем занимаются пенсионеры в Бурятии
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В этот клуб вступить могут далеко не все. Вот одни из критериев: быть очень активным, инициативным и, не менее важный пункт, старше 60 лет. Речь об университете третьего возраста, который реализуется благодаря нацпроекту «Демография». Там старшее поколение занимается всем, что душе угодно: спортом, туризмом, а кто-то даже осваивает компьютерные технологии. В следующем сюжете вы узнаете, чем живут пенсионеры в Тарбагатайском районе.

Материал ТК "АТВ", сюжет ТК "АТВ"

 

С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Алла Владимировна Галлас, Светлана Гончиковна Базарова, тел. 44-19-27.


Все новости на сайте и в социальных сетях, а также в Телеграм-канале
Официальный сайт Министерства http://egov-buryatia.ru/minsoc/  
https://vk.com/minsocrb
https://ok.ru/group/55216656482416
Мы в Telegram: https://t.me/minsoc_buryatia
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Добрый день!
Министерство социальной защиты населения Республики Бурятия направляет информационные материалы для возможной публикации в ваших изданиях/на ваших сайтах. Заранее благодарим.
 

 

Инновационный проект социального педагога центра «Светлый» в десятке лучших по России

16 Марта 2023

 

 

 

Минсоцзащиты Бурятии и коллектив реабилитационного центра «Светлый» поздравляют свою коллегу - социального педагога Валентину Зарипову, которая приняла участие в Первом межрегиональном смотре-конкурсе на лучшую презентацию профессионального мастерства среди работников учреждений культуры и социальной сферы – 2023». Её практика вошла в первую десятку лучших инновационных работ с проектом «Дистанционное психолого-педагогическое сопровождение детей с особенностями развития и детей- инвалидов».

 

- Этот проект в нашем учреждении реализуется с 2020 года, и благодаря ему за это время 247 детей из 11 районов Бурятии получили психолого-педагогическое сопровождение в дистанционном формате, - с гордостью озвучивает успехи специалиста директор центра «Светлый» Елена Мироманова. – Цель её практики – создание условий для сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья и детей - инвалидов в дистанционном формате, обеспечение их эмоционального благополучия, эффективное развитие способностей ребёнка. Среди задач - развитие психомоторики и сенсорных процессов, речевое развитие у детей с ОВЗ, а также формирование психолого-педагогических знаний и умений родителей, повышение их воспитательской компетентности.

 

#минсоц03 #дети_инвалиды03 #центр_Светлый03 

 

 

В Прибайкалье провели республиканский онлайн конкурс чтецов и встречу с ветеранами отрасли

16 Марта 2023

 

В дни празднования Сагаалгана специалисты отдела социальной защиты населения по Прибайкальскому району организовали и провели Республиканский онлайн-конкурс видеороликов «Лучший чтец Белого месяца» произведений поэтов-классиков на бурятском языке.

 

- Основные цели нашего мероприятия – это повышение интереса у детей к творчеству бурятских поэтов-классиков, духовной культуре, выявление талантливых чтецов среди ребят и создание условий для их самореализации; развитие исполнительской культуры, - рассказала начальника отдела соцзащиты Наталья Сумкина. – В наш адрес поступило 5 конкурсных видео-работ от ребят из Прибайкальского и Окинского районов в возрасте от 6 до 17 лет. 

Конкурс проводился по трем возрастным категориям: младшая группа - 6-8 лет; средняя - 9-11 лет; и старшая - 12-17 лет.

- На днях мы подвели итоги. Все дети талантливы, их работы получились яркими и эмоциональными. В состав жюри конкурса вошли специалистов отдела соцзащиты, учителя бурятского языка Турунтаевской средней школы №1. В итоге, в младшей группе победили Ксения Шангина – Прибайкальский район и Самира Зоригтоева – Окинский район. В возрастной группе 9-11 лет лучшими стали Даврюна Хумаева – Окинский район и Мария Серебренникова Прибайкальский район. Среди детей 12 – 17 лет была отмечена Алима Хумаева - Окинский район. Победители конкурса награждены дипломами и призами, - отметили в отделе соцзащиты.

Ещё одно мероприятие «Встреча гостей в Сагаалган» прошла в стенах отдела. Её участниками стали ветераны отрасли социальной защиты населения по Прибайкальскому району.

- В знак почтения, дружбы и благопожелания, мы с коллегами подарили памятные подарки приобретенные за счет собственных средств, а также сувениры изготовленные детьми Турунтаевской (коррекционной) общеобразовательной школы-интернат в рамках акции «Тепло детских рук». Мы угостили наших уважаемых ветеранов традиционными бурятскими блюдами, - рассказали специалисты отдела соцзащиты.

#минсоц03 #соцзащита03

 

Названы лучшие практики в работе с детьми-сиротами

16 Марта 2023

 

 

Их представили 11 учреждений Минсоцзащиты Бурятии, безоговорочную поддержку получил Кабанский социальный центр, занявший первое место…

 

Реабилитационный центр «Светлый» гостеприимно принял коллег-участников выставки-форума «Лучшие практики реализации социальных проектов с детьми-сиротами и детьми, оставшимся без попечения родителей». Свои работы представили 11 детских учреждений, подведомственных министерству социальной защиты населения Бурятии.

 

- Все практики разные, многогранные, интересные. Главное, что они направлены на разностороннее развитие детей, оставшихся без попечения родителей. Мы должны организовать работу по профессиональному самоопределению, формированию семейных ценностей, правовой, гражданской и патриотической культуры ребят, наставниками и друзьями которых являются наши педагоги, воспитатели, психологи! – отметила в ходе ознакомления с проектами министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. – Отмечу, каждая практика заслуживает похвалы!

 

Компетентное жюри в лице руководства Минсоцзащиты Бурятии, доктора медицинских наук, профессора, заведующей кафедрой «Социальные технологии» ВСГУТУ Юлии Юрьевны Шурыгиной, заведующей кафедрой «Теория социальной работы» БГУ Надежды Сергеевны Антоновой, президента Ассоциации по развитию экотуризма в Республике Бурятия «Большая Байкальская тропа - Бурятия» Андрея Яковлевича Сукнева, оценили проекты и определили победителей.

 

- Лучшая тройка практик определена! Третье место у Центра помощи детям «Добрый». «Серебро» забирает Закаменский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Лидерство у Кабанского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей! Искренне поздравляю коллег!

 

Этот новый формат обмена опытом теперь станет ежегодным, - отметила Татьяна Быкова. – Всем участникам вручены сертификаты. Уверена, многое из того, что было презентовано на выставке-форуме, коллеги возьмут на заметку, а некоторые практики будут растиражированы в других учреждениях.

#минсоц03 #дети_сироты03 #лучшиепрактики03 #центр_Светлый03

 

В Минсоцзащиты Бурятии состоялась встреча с негосударственными поставщиками социальных услуг

16 Марта 2023

 

 

 

В Министерстве социальной защиты населения Республики Бурятия проведено очередное совещание по организации работы с негосударственными поставщиками социальных услуг в стационарной форме для пожилых граждан и инвалидов, не состоящими в реестре поставщиков социальных услуг республики.

 

На совещании присутствовали сотрудники ведомства, представители контрольно-надзорных органов: Аппарата Уполномоченного по правам человека, Прокуратуры РБ, Управления Роспотребнадзора РБ, Управления МЧС России по РБ, Управления Росздравнадзора по РБ, руководители и представители негосударственных поставщиков социальных услуг в стационарной форме, не состоящих в реестре Минсоцзащиты Бурятии.

 

Также на совещании выступила директор АУСО РБ «Улан-Удэнский комплексный центр «Доверие» Богатых Ольга Ильинична с докладом и видеопрезентацией, где подробно рассказала о работе учреждения, поделилась опытом, что является очень полезным для организаций, осуществляющих предоставление социальных услуг в стационарной форме.

 

- Мы обсудили ряд важных вопросов, возникающих при предоставлении социальных услуг, получили рекомендации от контрольно-надзорных органов. Сотрудниками Министерства постоянно проводится мониторинг данных организаций, а также работа по включению в реестр поставщиков социальных услуг, - отметила начальник отдела социального обслуживания ведомства Людмила Дорофеева. - В четвёртом квартале 2022 года совещание было проведено на базе пансионата для пожилых людей «Комфорт», в начале года на основании представленных документов пансионат включен в реестр поставщиков социальных услуг.

