В Бурятии семьям при рождении детей оказывается государственная финансовая поддержка

17 Марта 2023

 
В Тункинском районе в 2022 году 91 семья стала получателем единовременной выплаты при рождении первого ребенка на сумму более 2,7 млн рублей. С начала текущего года уже обратились 4 семьи, и выплата в сумме составила 128 тыс рублей.

Маленькой жительнице Тункинского района Александре всего 3,5 месяца. Артем и Намсалма Чойдоновы сыграли свадьбу прошлым летом, а в декабре родилась доченька. Намсалма Лопсоновна - квалифицированный востоковед, Артем Аркадьевич – преподаватель.   

- Так получилось, что обратились за единовременной выплатой в связи с рождением Сашеньки недавно, 6 февраля, - с улыбкой рассказывает Намсалма. – Рады были, когда поступили 32 тысячи рублей. Сразу купили хорошее автокресло для нашей принцессы! Малышка очень быстро растет, поэтому пополнили её гардероб вещами на вырост, запаслись предметами гигиены, в том числе подгузниками. 

 - С 2019 года в республике реализуются мероприятия по нацпроекту «Демография», в рамках которого семьям при рождении детей оказывается государственная финансовая поддержка. Одна из них – единовременная выплата при рождении (усыновлении) первого ребенка. Её размер рассчитывается как двухкратная величина прожиточного минимума для детей, установленной в Бурятии, и на сегодня составляет 32 012 рублей, - напомнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.   

Данная выплата предоставляется без учета доходов семьи. За назначением можно обратиться на портале Госуслуги, подразделения МФЦ или в Клиентскую службу органа соцзащиты по месту жительства заявителя.

Подробную информацию об условиях предоставления выплат семьям с детьми можно узнать на сайте Дети03.РФ, либо по телефону горячей линии «Наши дети»: 8-800-350-57-16.

Yхибyyд – эжы, баабайн жаргал, Буряад нютагай баялиг! Дети – это счастье родителей и богатство родной земли!

#минсоцбурятии #соцзащитабурятии #нацпроект_Демография03  

 

Жители Бурятии с инвалидностью могут получить образование в российских вузах
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Жители Бурятии с инвалидностью могут получить образование в российских вузах, находящихся в ведении Минтруда РФ. По данным федерального ведомства в списке образовательных организаций среднего профессионального образования, числятся 11 учреждений, где граждане с инвалидностью могут обучиться и получить специальность на бесплатной основе. Студенты обеспечиваются проживанием, им выплачивается стипендия.

 

В их числе, например, «Курский музыкальный колледж-интернат слепых», который за период своей деятельности дал путёвки в жизнь более чем 2000 человек. Они стали руководителями различных коллективов художественной самодеятельности, солистами музыкально-эстрадных объединений и филармоний. Ежегодно порядка 70% выпускников трудоустраиваются.

 

В «Сиверском техникуме-интернате бухгалтеров», который находится в Ленинградской области, жители республики с инвалидностью смогут получить специальность бухгалтера в различных отраслях, менеджера, кассира, преподавателя специальных дисциплин и аудитора.

 

«Новокузнецкий государственный гуманитарно-технический колледж-интернат» готовит специалистов в сфере информационных систем, операционной деятельности в логистике, рекламы, радиомеханики и других.

 

«Ивановский радиотехнический техникум-интернат» предлагает обучиться по специальности - «Техническое обслуживание и ремонт радиоэлектронной техники» (по отраслям).  

 

С вузами, находящимися в ведении Минтруда России, можно ознакомиться здесь https://egov-buryatia.ru/minsoc/include/RUS/grazhdanam-s-invalidnostyu/index.php.

#минсоц03 #инвалиды03 #образованиеинвалидов03

 

 

Сотрудники «Светлого» прошли обучение по программе «Сиделка»
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Специалисты комплексного центра «Доверие» реализовали очный цикл обучения по обновленной программе профессионального обучения сиделок учреждений социального обслуживания населения. В лекционных и практических занятиях приняли участие 34 сотрудника из центра «Малышок», дома-интерната «Журавушка», реабилитационного центра «Светлый», комплексного центра «Доверие».

- Младшие воспитатели отделения «На дому. Передышка» и педагоги полустационарного отделения – всего 15 человек, начали обучение на курсе «Тренер по долговременному уходу», который проводит учебно-методический отдел центра «Доверие». Для сотрудников полустационарного отделения и отделения нестационарного обслуживания, которые работают в семьями, воспитывающими детей-инвалидов, были проведены занятия. На практике им показали, как правильно ухаживать за маломобильными гражданами, - говорит директор центра «Светлый» Елена Мироманова. - Впереди у участников курса выполнение самостоятельных заданий и итоговый экзамен. По окончанию курса всем участникам будет присвоена квалификация «Сиделка».

На лекциях были рассмотрены вопросы организации деятельности по уходу за лицами, нуждающимися в постороннем уходе, основы профессиональной этики сиделки. Психологи сектора ознакомили слушателей с социально-психологическими особенностями пожилых граждан и инвалидов, провели тренинг по профилактике профессионального и эмоционального выгорания.

- Особенностью обучающей программы является ее практикоориентированность, - начальник учебно-методического отдела отмечает Аюна Базарова. - Большая часть очных занятий проводится в форме интерактивных практикумов, на которых изучаются правильные способы позиционирования и перемещения маломобильных и немобильных граждан в кровати, алгоритмы гигиенического ухода, кормления, сопровождения на улицу. Все технологии ухода демонстрируются, а затем отрабатываются слушателями друг на друге, с использованием специальных технических средств реабилитации и ухода, а также с помощью подручных материалов. 

По словам Аюны Викторовны, особое внимание на практических занятиях уделяется повышению качества предоставления социальных услуг подопечным, гигиене движений и выполнению требований охраны труда сиделки на рабочем месте.

С 10 марта начался заочный этап обучения, предполагающий выполнение заданий самостоятельной работы. Успешное выполнение всех заданий является допуском к сдаче квалификационного экзамена, который состоится в начале апреля. 

#минсоц03 #обучениесиделок03 #центр_Доверие03 #центр_Светлый03 

 

 

В Заиграевском районе пенсионеры создали свой театр

17 Марта 2023

 

В Заиграевском районе Республики Бурятия в Университет третьего возраста начал действовать новый факультет - театральный кружок. Активных пенсионеров объединяет любовь к актёрскому искусству. Работа проводится в рамках национального проекта  «Демография».

 

 

- Мы создали театр «Лестница» и наши пенсионеры впервые сыграли в спектакле из двух действия по произведению Николая Гоголя «Женитьба», - рассказала начальник отдела социальной защиты населения по Заиграевскому району Светлана Сапожникова. - Под руководством режиссёра  и председателя  Совета  Ветеранов  Очировой  Елены  Ивановны почти шесть  месяцев  изучали сценарий, заучивали текст, каждый день  репетировали. И вот в долгожданный, волнительный  день более  ста человек пришли  на премьеру. Судя по аплодисментам, спектакль и игра начинающих актёров произвели фурор!

 

Весёлая  комедия  с  искромётными шутками и юмором в течении двух  часов  заставила  зрителей   смеяться  от души, сопереживать  вместе  с героями в разных ситуациях, наслаждаться  светскими беседами, удивляться  утончённым манерам не только  барышень, но галантности мужчин.

 

- Когда я получил роль, приступил к репетиции, а потом вышел с премьерой на сцену - на каждом этапе испытывал непередаваемые эмоциональные ощущения, - признаётся самый старший участник театра «Лестница» Анатолий Иванович Казаков. - Радуешься тому, что  востребован и интересен зрителям, волнуешься ведь надо ещё  и показать, что возраст делу  не помеха!

 

Большинство  людей  почтенного  возраста    считают,  что жить  нужно  в их  возрасте  ради  детей  и внуков, это  смысл  их  жизни, но  когда   слышат   аплодисменты  и крики «Браво!» из зала понимают, что  у них  впереди   очень интересная  и насыщенная  жизнь.

 

- Наши  артисты играют  как настоящие  столичные актёры. Спектакль прошёл на  одном  дыхании, заодно вспомнили  творчество  Николая  Васильевича  Гоголя. Отдохнули и получили огромное удовольствие, много  новых  впечатлений  и эмоций, - говорили после спектакля первые зрители.

