Дылгер Галсанович Аюшиев - юбиляр Курумканского района

31 Мая 2023

 
 

 
По информации Минсоцзащиты Бурятии, в Курумканском районе 27 мая поздравили с 95 - летним юбилеем одного из долгожителей сельского  поселения  "Арзгун" Дылгер Галсановича Аюшиева. Он - уроженец улуса Угнасай. 

 

За плечами юбиляра интересная и насыщенная событиями жизнь. Трудовую деятельность начал в совхозе "Дыренский" в должности бухгалтера, затем управляющим совхоза "Аргадинский", потом заместителем директора совхоза "Гаргинский".

За заслуги перед государством награждён орденом Трудового Красного Знамени, медалью "За доблестный труд", медалью «В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ленина»  и   многими  другими.

 

Сейчас Дылгер Галсанович счастливо  живёт в г. Улан-Удэ в окружении 5 детей, 16 внуков, 22 правнуков, праправнучки,  но приезжает часто в  родное  село.  

- В юбилейный день рождения имениннику вручили поздравительные открытки от президента Российской Федерации Владимира Путина, главы республики Алексея Цыденова, сертификат на единовременную выплату, благодарственное письмо от главы МО "Курумканский район". Также в  день юбилея приехали поздравить земляки - ветераны труда: заслуженный инженер Республики Бурятия Александр Дамдинович Цыденов, заслуженный ветеринар Республики Бурятия Гажидма Цыбиковна Аюшеева, многочисленные родственники, - рассказали в районном отделе соцзащиты населения.

#минсоц03 #ветеран03 #выплатыветеранам03

 

В Закамне «серебряные» волонтеры навестили воспитанников центра

31 Мая 2023

 

 

 

Старшее поколение Закаменского района с активной жизненной позицией помогает воспитанникам местного социально-реабилитационного центра своим общением и опытом. Эта дружба продолжается на протяжении нескольких лет.

В очередной раз «серебряные» волонтеры побывали в гостях у ребят. И, как обычно, не с пустыми руками и не просто так.

- Наши бабушки принесли с собой свой игровой инвентарь. Воспитанники с огромным удовольствием поиграли «Шагай наадан», закрепили навыки вязания крючком и выполнили своими руками поделки из природного материала. А после продуктивного творческого процесса, устроили традиционное совместное чаепитие с пышным пирогом, приготовленным в мастерской «Юный ресторатор», с интересными рассказами о трудовой жизни и планами на будущее.         

- Как много интересного я услышал и узнал от бабушек, к тому же научился играть в шагай. Наши встречи с серебряными волонтерами с каждым разом становятся всё интереснее и продуктивнее, - рассказал один из воспитанников Владик Г. 

#минсоц03 #дети_сироты03 #серебряныеволонтеры03

 

 

Проведено очередное заседание Общественного совета

31 Мая 2023

 

 

 

В Минсоцзащиты Бурятии состоялось заседание Общественного совета. Здесь обсудили вопросы заключения контракта между ведомством и Обществом с ограниченной ответственностью «Центр гуманитарных, социально-экономических и политических исследований-1» на оказание услуг по проведению экспертизы деятельности учреждений социального обслуживания на территории Бурятии.

- Эта организация по результатам конкурса стала оператором для проведения независимой оценки в 2023 году. «Центр гуманитарных, социально-экономических и политических исследований-12 имеет многолетний опыт в данной сфере, который подкрепляется профессионализмом ее сотрудников, - прокомментировала итоги заседания министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Их задачей станет независимая оценка деятельности 23 социальных учреждений республики.

По словам министра, в этом году независимую оценку качества проведут в 23 подведомственных учреждениях ведомства.  

- Напомню, она проводится по пяти показателям. В их числе - открытость и доступность информации об организации; комфортность условий предоставления услуг, в том числе время ожидания предоставления услуг; доступность услуг для инвалидов; доброжелательность, вежливость работников организации; удовлетворенность условиями оказания услуг, - отметила Татьяна Быкова. 

#минсоц03 #учреждениясоцзащиты03 #независимаяоценкакачества03

 

 

