Социальное обслуживание нуждающихся в уходе граждан обсудят в прямом эфире
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В эту пятницу, 21 июля, в 16:00 пройдет прямой эфир с Кирилловым Анатолием Николаевичем, заместителем министра – председателем Комитета по организации социального обслуживания населения Министерства социальной защиты Республики Бурятия.

Темой прямого эфира будет социальное обслуживание нуждающихся в уходе граждан: заместитель министра ответит на вопросы о работе пансионатов, о домашнем и полустационарном обслуживании.

Трансляция состоится на официальной странице Правительства Республики Бурятия (https://vk.com/wall-75580809_51944) при поддержке Центра управления регионом.

 

В Кяхтинском районе 90-летний юбилей отметила труженица тыла

20 июля 2023

 

В Кяхтинском районе специалисты отдела социальной защиты поздравили участника трудового фронта, ветерана труда Надежду Васильевну Крайнову. 

Именинница родилась в г. Кяхта, во время войны с братом работала на мясокомбинате. В мае 1944 года была направлена в г. Москву на учебу, получила профессию ткачиха, работала на подмосковной фабрики «Пролетарка». 

- Это время как раз пришлось на годы войны, и когда она закончилась Победой, меня направили в г. Улан-Удэ, где я работала на ткацкой фабрике. Через какое-то время решила вернуться в родной город, где продолжила свою трудовую деятельность в качестве работницы обувной фабрики.  В 1950г. вышла замуж за Крайнова Юрия Васильевича, родила и воспитала четверых детей. С 1968 года работала в горторге, потом в общепите,  откуда и ушла на пенсию. Мои дети - сын и дочь проживают в г. Тюмень, ежегодно навещают меня. Сейчас мы проживаем вместе с моим внуком, - рассказала о себе труженица тыла.

В свой юбилейный день рождения Надежде Васильевне вручили персональные поздравления от Президента РФ В.В. Путина, Главы РБ А.С Цыденова и сертификат на получение единовременной выплаты. 

Как ранее сообщало Минсоцзащиты Бурятии, чествование ветеранов проходят в рамках акции «Юбиляр – 2023». Мероприятие отвечает целям и задачам проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография».

В этом году юбилейный дни рождения 90, 95 и 100 лет отмечают 538 жителей республики.

- В их числе долгожителей свыше 100 лет – 44 человека. Больше всего долгожителей проживает в г. Улан-Удэ – 21 человек, в Кабанском районе - 5 жителей отметят вековой юбилей, в Кяхтинском - 4 человека в Курумканском, Селенгинском, Тункинском – по 2 человека. Вместе с тем, поздравления со 100-летним юбилеем будут принимать 6 жителей Бичурского, Еравнинского, Заиграевского, Закаменского, Северобайкальского Баргузинского районов, - отметила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.

#минсоц03 #нацпроект_Демография03 #страшеепоколение03 #ветеран03

 

 

Мера поддержки семей с детьми по нацпроекту «Демография»

20 июля 2023

 

 

 

Размеры регионального материнского (семейного) капитала на вторых детей с 01.02.2023г по Республике Бурятия.

 - на второго ребенка, рожденного до 01.01.2020г. – 176 084,02 руб.
 - на второго ребенка, рожденного после 01.01.2020г. – 232 688,48 руб.

 Окончательный расчет размера регионального капитала производится подразделением РГУ на дату подачи заявления о распоряжении региональным капиталом.

Как отметил Председатель Правительства Михаил Мишустин, индексация пособий и выплат – необходимая часть системы социальной защиты граждан, которые нуждаются в дополнительной поддержке. В Правительстве ведется работа по обеспечению своевременных выплат в полном объеме.

Увеличение социальных выплат в России происходит ежегодно на основе фактического индекса потребительских цен за предыдущий год. В 2023 году индексация социальных выплат была произведена на 11,9 процента.

 

 

Бурятия славится своими любящими и многодетными семьями
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В этом году, в честь 100-летия Республики Бурятия состоялось чествование 100 супружеских пар, являющихся образцом верности и семейных традиций, воспитавших достойных граждан России. 
Одной из них является семья Цыдыповых.

Бадма Дамбаевич и Елизавета Жамсарановна в счастливом браке прожили 65 лет и воспитали 10 детей, которые подарили родителям 32 внука и 30 правнуков.

Несмотря на возраст семья Цыдыповых полна сил и энергии и продолжает радоваться жизни. А главное - супруги передают своей дружной семье важные ценности – любовь, верность, трудолюбие и почитание национальных традиций.

- Крепкая, дружная семья, в которой царит взаимопонимание, родительская забота, растут счастливые дети, – главное богатство и успешное будущее России. Именно благодаря маме и папе формируются нравственные, духовные, интеллектуальные основы ребенка, воспитывается трудолюбие, ответственность, уважительное отношение к старшим, - отметил Председатель Правительства Михаил Мишустин в своем поздравлении.

Национальный проект «Демография» - семья важнее всего!

Ролик Минсоцзащиты Бурятии
 

 

Жизнь после
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Герой нового выпуска программы «Жизнь после» попал в тюрьму по 228 статье УК РФ. По его словам, за решетку мужчину посадили не люди в форме, а его же «друзья». Эта серия - очередной пример того, как оступившийся однажды, все еще может наладить свою жизнь…

Материал подготовлен ТК "АТВ", выпуск 5.

 

