Курсы по Школе ухода состоялись во ВСГУТУ

 

Тренеры из числа специалистов комплексного центра «Доверие», которые прошли обучение благодаря президентскому национальному проекту «Демография», теперь делятся опытом с коллегами в системе здравоохранения. Напомним, на базе учреждения внедряется система долговременного ухода за пожилыми гражданами и инвалидами, в рамках которой работает Школа ухода. Обучение проводится на постоянной основе.

Так, в ноябре на базе кафедры социальных технологий ВСГУТУ стартовали курсы повышения квалификации для специалистов социальной работы медицинских учреждений Республики Бурятия по программе «Социальная работа в здравоохранении».

- Сектором обучения в системе долговременного ухода учебно-методического отдела комплексного центра «Доверие» были проведены занятия по Школе ухода для тринадцати слушателей данных курсов. Начиная с 2022 года обучение прошли 30 специалистов. Программа практикума была рассчитана на 6 часов непрерывной работы в группе и включала в себя отработку около 20 технологий общего ухода за гражданами с дефицитом самообслуживания, - рассказала начальник учебно-методического отдела центра «Доверие» Аюна Базарова.

В первый день обучения слушатели прошли три обширных блока по уходу. Рассмотрели гигиенические процедуры, сопровождение, кормление, на себе опробовали смену нательного и постельного белья. Во второй день был дан завершающий блок.

- Завершающий блок по позиционированию и перемещению подопечных, как показала наша практика более информативен и полезен для каждого слушателя. Знание приемов и методов постурального ухода позволит слушателям нашего курса безболезненно и безопасно для себя осуществлять правильный, качественный уход за своими близкими. Лечит врач, а вылечивает ухаживающий, - рассказала тренер Антонида Арьяева

- Мы искренне благодарны нашим тренерам за усилия, старания, высокий профессионализм, доброту сердца и большое мастерство, - поделилась своими впечатлениями Людмила Шангина. - По окончании работы Школы ухода всем нам - специалистам учреждений здравоохранения были выданы сертификаты об участии в модуле курса.

Делегация Бурятии прибыла в Москву для участия в выставке «Россия» на ВДНХ

 

 

Экспозицию  «Семья. Работа. Долголетие» открыли на международной выставке-форуме  «Россия» в выставочном пространстве Минтруда РФ. Здесь представлены те направления работы, которые объединены реализуемым по поручению Президента национальным проектом «Демография»: поддержка семей с детьми, содействие занятости, развитие проектов «Активного долголетия». 

Более 600 мастер-классов, лекций, встреч, кинопоказов и детских мероприятий подготовили на период выставки для гостей павильона. 

В ходе выставки поделятся своими мастерством и опытом и представители из Республики Бурятия. Активистки из числа пожилых людей из Баргузинского, Закаменского и Тарбагатайского районов выступят на ВДНХ 15 ноября в День Республики Бурятия в павильоне С.

Так, слушательница Университета из Баргузинского района - Надежда Феликсовна Бадмаева проведёт мастер-класс по знакомству с бурятским национальным костюмом.

- Для этого в Москву я привезу два костюма – мужской и женский. Гостям павильона я расскажу о значении атрибутов и символов, национальных обрядах. Очень горжусь тем, что умею играть на национальном бурятском инструменте морин хуур, буду демонстрировать свои навыки посетителям выставки. Также все желающие смогут обучиться национальной игре «Шагай наадан», - говорит Надежда Феликсовна.

Жительница Закаменского района Тогтохо Прокопьевна Бадмаева на международной выставке-форуме «Россия» проведет мастер-класс для его участников и продемонстрирует технику сухого валяния из шерсти.

Ещё одна участница выставки - Мария Тимофеевна Петрова из Тарбагатайского района. Она проведёт мастер-класс «Оздоровительная гимнастика 60+».

- Сначала будет экскурс в программу, затем я продемонстрирую комплекс упражнений: оздоровительный; оздоровительно-развлекательный для сельской женщины. Расскажу о том, что у каждого человека должна быть собственная методика самоконтроля: дневник самоконтроля, тест-контроль оценки физической подготовки на гибкость, выносливость, координацию, силу, трекер - контроль здоровых привычек, - раскрывает суть своей презентации Мария Тимофеевна.

Следите за расписанием мероприятий на стенде Минтруда России и на странице Минтруда России на сайте «Россия».

Выставка открыта с 10 часов утра до 9 вечера по вторникам-четвергам и с 10 часов утра до 10 вечера с пятницы по воскресенье.

День правовой помощи прошел в Селенгинском социальном центре

 

 

В рамках проводимой всероссийской акции «День правовой помощи детям» на базе Селенгинского центра социальной помощи семье и детям состоялась встреча в формате круглого стола. Её основная тема - оказание бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребенка на воспитание в семью.

- Это мероприятие мы провели совместно со специалистами районного органа опеки и попечительства. Также в работе круглого стола приняли участие 12 замещающих семей, родители детей-инвалидов. Среди выступающих присутствовали: нотариус, член коллегии адвокатов, специалисты отдела социальной защиты населения по Селенгинскому району, юрисконсульт Центр гигиены и эпидемиологии, представители Роспотребнадзора, подразделения по делам несовершеннолетних и других структур, - рассказала директор социального центра Светлана Киргизова. - Все семьи получили консультации по интересующим их вопросам относительно прав и интересов ребенка.

По словам начальника отдела опеки и попечительства Лилии Яньковой, сегодня в Селенгинском районе 198 детей из замещающих семей.

- Из этого числа в 52 приемных семьях 52 воспитывается 92 ребёнка, 82 опекунские семьи со 106 детьми. Каждый родитель, взявший на себя ответственность за судьбу ребенка, нуждается в поддержке и содействии. Мы стараемся помочь всем, кто обращается к нам по разным вопросам. Вот и в ходе круглого стола, родителей получили консультацию по целому спектру вопросов. Это и имущественные права, и вопросы опеки, усыновления, кто-то нуждался в совете адвоката, кто-то нотариуса. Такие встречи нужны, и в первую очередь самим родителям, - отметила Лилия Янькова.

Экспозиция продлится с 4 ноября до 12 апреля!

 

На Совете Народного Хурала Бурятии рассмотрели вопросы социального обслуживания пожилых граждан и людей с инвалидностью

 

 

Заседание Совета Народного Хурала Бурятии состоялось вчера. С докладом перед депутатами выступила министр социальной защиты населения Республики Бурятия Татьяна Быкова. Она рассказала о ходе реализации регионального закона «О реализации полномочий по социальному обслуживанию граждан на территории Республики Бурятия» в части пожилых граждан и людей с инвалидностью.
 

Сегодня в республике социальное обслуживание в стационарной форме пожилым гражданам и людям с инвалидностью предоставляют 23 организации. Количество получателей социальных услуг ежегодно увеличивается. За 5 лет рост составил 680 человек. На сегодня в учреждениях постоянно проживают 2697 человек.


-  Мы постоянно работаем над повышением качества социальных услуг: Отмечу, в рамках исполнения закона принято более 20 республиканских и ведомственных нормативных правовых актов. Одним из ключевых направлений деятельности Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия является выработка новых и эффективных технологий при предоставлении социального обслуживания нуждающимся гражданам в стационарной и полустационарной формах, а также на дому. Закон продемонстрировал свою результативность. Совместно мы работаем над тем, чтобы  качество и эффективность предоставляемых социальных услуг улучшалось., - отметила в своём выступлении министр.

Вместе с тем, в системе социальной защиты населения существует стационарное многопрофильное учреждение - Республиканский клинический госпиталь для ветеранов войн, где проходят лечение ветераны Великой Отечественной войны, участники боевых действий, в том числе получившие ранения и травмы в ходе специальной военной операции.

- В учреждении реализуется Программа комплексной медицинской и психологической реабилитации. А также лечение проходят участники войн, в т.ч. участники боевых действий. На сегодня 122 бойца СВО получили консультирование в поликлинике Госпиталя, из них 97 прошли стационарное лечение, - подчеркнула в своём выступлении Татьяна Быкова. 
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