Подведены итоги Всероссийского конкурса «Спасибо интернету - 2023»
 
Представители «Ростелекома», Социального фонда России, АНО «Цифровая экономика» и Российской ассоциации электронных коммуникаций подвели итоги IХ Всероссийского конкурса «Спасибо интернету - 2023».
Всего с 2015 года в конкурсе приняли участие более 35 тысяч пенсионеров из 79 регионов России, 227 человек стали победителями и призерами конкурса. В 2023 году активное участие в конкурсе приняли граждане старше 90 лет - 15 человек из восьми регионов. Одна из конкурсанток, 99-летняя жительница Кургана, принимает участие в конкурсе второй год подряд, а участнице из Костромской области исполнилось уже 100 лет.
- Республика Бурятия заняло 32-е место в номинации "Самый активный регион", - сообщили организаторы конкурса. - От пенсионеров республики поступила 21 работа. Список авторов - призеров конкурса размещен на  портале www.azbukainterneta.ru.  Вручение призов планируется провести в регионах в январе-феврале 2024 года.
Всего на конкурс поступило 5,5 тысяч заявок, из них 5261 работа из 77 регионов прошли первый этап конкурса и были размещены на сайте «Азбука интернета» в разделе «Конкурсы». 
В топ-10 активных субъектов РФ в 2023 году вошли:
1. Республика Татарстан — 875 (16,63%);
2. Оренбургская область — 394 (7,49%);
3. Республика Крым — 384 (7,3%);
4. Московская область — 371 (7,05%);
5. Республика Башкортостан — 361 (6,86%);
6. Санкт-Петербург — 253 (4,81%);
7. Ульяновская область — 228 (4,33%);
8. Красноярский край — 218 (4,14%);
9. Ростовская область — 153 (2,91%);
10. Кемеровская область — 128 (2,43%).  
От жителей средних и малых городов, а также сельских районов поступило 83% работ. Пользователями портала госуслуг являются 75,4% участников конкурса, особо отмечают удобство работы с порталом жители сельских населенных пунктов. 40% участников — работающие пенсионеры. Среди участников старше 80 лет наиболее востребованными сервисами оказались видеосвязь, социальные сети и мессенджеры.
 
Центр «Звёздный» запустил новый проект «Мой край – Бурятия»
 
 
Воспитанники семейной группы «Успех» Центра «Звездный» побывали в гостях  у детей  и сотрудников  Кабанского  центра  помощи детям. Поездка  состоялась,  в  рамках реализации проекта «Посткроссинг, как средство  патриотического воспитания  и развития познавательного интереса  у детей». Тема проекта, автором которого выступила педагог  дополнительного образования  Центра «Звездный» Людмила  Ламуева, «Мой край – Бурятия».   
- Поскроссинг – проект по обмену почтовыми открытками, письмами из разных стран мира и разных уголков  своей страны и республики, в которых люди делятся историей, традициями и обычаями своего края, - говорит Людмила  Ламуева. - Наши ребята написали   первые  письма своим  сверстникам, в  центры для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Кабанский, Селенгинский и Кяхтинский районы Бурятии. Ребята рассказали о богатой   истории Баргузина, которая  началась в далеком 1648 году, о декабристах, которые изменили историю  нашего края, в лучшую сторону. Поведали о  достопримечательностях села и Баргузинской долины,  рассказали  о достойных людях-земляках и предложили  переписку, обмен открытками и письмами, в которых будет рассказано  об истории их малой  родины.
Первыми откликнулись кабанцы. И в ответ на письмо, пригласили ребят «Звездного» в гости.
В поездку отправились дети  семейной группы «Успех», которые занимаются  изучением истории Баргузина, входят в состав волонтерского отряда  «Добрые сердца» и помогают  Ветеранам труда  села в решении бытовых вопросов. Программа  встречи была рассчитана на 3 дня.
- Для нас провели экскурсию в Кабанскую библиотеку и музей. Мы посетили   новогоднее представление, стали участниками игровой программы «Семья», весело провели время в спорткомплексе, на катке и в бассейне. А ещё был новогодний квест-игра, мы узнали  много интересного и поучительного из истории Кабанского края, обрели новых друзей, получили массу положительных эмоций. И, конечно, пригласили наших новых друзей к себе в гости! - рассказали довольные поездкой воспитанники центра «Звёздный». 
 
Свыше 700 жителей Бурятии получили помощь от фонда «Старость в радость»
 
 
Министерство социальной защиты населения Республики Бурятия совместно с благотворительным фондом «Старость в радость» реализует проекты, направленные на оказание помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам.
В рамках проекта «Неотложка» благотворительным фондом выделена помощь одиноким и одиноко проживающим гражданам пожилого возраста и инвалидам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации в виде продуктовых наборов и твердого топлива.
- В 2023 году помощь оказана 350 гражданам продуктовым набором на сумму 3,4 млн рублей и 200 гражданам на твердое топливо на сумму 4,8 млн рублей. По проекту «Накормить и обогреть», получившему поддержку фонда президентских грантов, помощь оказана 140 гражданам пожилого возраста, оказавшимся в трудной жизненной ситуации по обеспечению твердым топливом на сумму 3,4 млн рублей, - уточнили в Минсоцзащиты Бурятии.
Помощь направлена следующим категориям граждан:
- среднедушевой доход, которых ниже или равен величине прожиточного минимума для пенсионеров;
- имеющих кредитные, долговые обязательства, расходы на приобретение лекарств, проведение лечения, найм жилья или иные расходы, необходимые для жизнеобеспечения, после оплаты которых остаток средств в среднем на члена семьи не превышает величины прожиточного минимума, установленного в регионе их проживания;
- не способных самостоятельно реализовать свои права и законные интересы в силу физических или интеллектуальных особенностей или иных обстоятельств.
В 2024 году работа и сотрудничество с фондом «Старость в радость» будет продолжена.
 
Ответы на вопросы жителей, поступившие во время прямого эфира от 11 января
 
 
11 января 2024 года на странице Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия во Вконтакте проведен прямой эфир о социальном контракте. 
Ответы на вопросы, поступившие во время прямого эфира в социальной сети «Вконтакте».
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Орфография и пунктуация авторов вопросов сохранены.
Роману нужна семья!
 
У Романа есть мечта – жить в большой и любящей семье, в которой его будут ценить и поддерживать во всем! Рома мечтает обрести надежных и ответственных родителей!
Роман, 11 лет. Энергичный и жизнерадостный Роман занимается боксом. Мальчик общительный, легко идет на контакт как с детьми, так и со взрослыми. Любит рисовать, лепить, с увлечением собирает паззлы, конструктор. Любимый предмет в школе – математика.
Анкета Романа: https://www.usynovite.ru/child/?id=7taae-p4le
Видеоанкета: https://changeonelife.ru/videoprofiles/roman-m-respublika-buryatiya-3
Возможные формы устройства: опека, попечительство
Братьев и сестер нет.
Пусть Романа увидят как можно больше хороших людей, среди которых обязательно будут его будущие родители!
Телефон для консультации будущих родителей:
Региональный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей, 8(3012) 44-75-84 (г. Улан-Удэ, ул. Хахалова, 4а).
Ознакомиться со сведениями о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, Республики Бурятия, Вы можете на федеральных сайтах: «Федеральный банк данных о детях - сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей» по ссылке http://www.usynovite.ru//, «Усыновление в России» по ссылке: http://усыновите.рф/ на официальном сайте Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия по ссылке: https://egov-buryatia.ru/minsoc/projects/about_the_projects/bank-dannykh-detey/ - вкладка «Каждому ребенку нужна семья!».
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