День добра и уважения отметят в Бурятии
 
 
В рамках региональной программы «Старшее поколение» национального проекта «Демография» и в преддверии Дня добра и уважения Правительство Бурятии утвердило план мероприятий, которые пройдут в течение всего месяца с 1 по 30 октября. С ним можно ознакомиться ЗДЕСЬ.
- Так 1 октября в театре Русской драмы состоится торжественное собрание общественности с чествованием ветеранов отраслей народного хозяйства и социальной сферы республики «День добра и уважения». Для гостей мероприятия в фойе театра будет играть джазовый оркестр ВСГАКИ «Академик Биг Бэнд», танцевать ансамбль «Вдохновение». В зеленом зале первого этажа будет работать выставка портретов родителей участников СВО «Защитники Отечества», а в фойе второго этажа – стационарная и интерактивная фотозоны, - уточнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. – Здесь же будут подведены итоги Республиканского фотоконкурса «Доброта и мудрость» и объявлены победители в пяти его номинациях. Для всех присутствующих на сцене театра выступят творческие коллективы города и республики, а также любимые артисты.
В этот же день пройдёт блицтурнир по волейболу, Всероссийский фестиваль спорта и здоровья, акция «День добра и уважения» для пенсионеров и пожилых граждан, в ходе которой им вручат сертификаты на платные сервисные услуги Регионального центра Президентской библиотеки. 
- На 1 октября назначен День открытых дверей  в Художественном музее им. Ц.С. Сампилова на экспозиции «Русское искусство XVIII-нач. XX вв.», «Серебряные небеса», «Времена года. Осень», а также в Этнографическом музее народов Забайкалья, - поделилась информацией министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - В середине октября в парке «Юбилейный» будет организован городской конкурс красоты и таланта среди мужчин «Король серебряного возраста 55+». Всего план включает в себя более 30 крупных масштабных мероприятий.   
В подведомственных учреждениях Минсоцзащиты Бурятии мероприятия, приуроченные ко Дню добра и уважения стартовали уже 24 сентября. Дети в социальных и реабилитационных центрах приступили к изготовлению поздравительных открыток «Подарки для бабушек и дедушек». В комплексном центре «Доверие» для проживающих организовали мастер- класс «Золотая осень» с использованием материала фоамиран, конкурсы, вручение подарков, праздничный обед. А в Бабушкинском доме-интернате состоялся шашечный турнир, «Весёлые старты 2024» и приготовили плов в казане на костре.
- В плане более 190 мероприятий, среди которых концерт «День мудрости, добра и уважения» и фотоконкурс для детей сотрудников «Осени яркий румянец», которые пройдут в пансионате «Нарата». В центре «Шанс» состоится тематическая программа «Не надо печалиться, вся жизнь впереди», посиделки «За чаем не скучаем!» и даже дискотека под названием «Кому за 50!», - рассказала Татьяна Быкова. – Ребята центра «Баяр» навестят проживающих Джидинского дома-интерната, поздравят их и вручат сувениры и открытки. В Посольском доме-интернате проведут ретро-вечер «Оставайтесь всегда молодыми». В Тарбагатайском социально-реабилитационном центре организуют фотосессию «Чтобы жизнь повторилась сначала, загляните в семейный альбом…».
 
 
Волонтеры отряда «Свежий ветер» организовали праздник для детей
 
 
Студенты Гусиноозерского энергетического техникума, входящие в волонтерский отряд «Свежий ветер» посетили ребят Селенгинского центра помощи семье и детям.  Они приехали не с пустыми руками, закупили для ребят школьные принадлежности и канцелярские товары. А еще одним приятным моментом стал дополнительный подарок, волонтеры пригласили аниматора из анимационного агентства «Время праздника».
- Не оставило равнодушным никого из детей шоу аниматора. Веселые песни и танцы совместили и с познавательной программой: аниматоры провели мероприятие в формате «Мульти-Пати». Ребят ожидали конкурсы, связанные с персонажами различных мультфильмов. Мульт-имя, мульт-фильм, мульт-селфи, мульти-танец. Танцы с главными героями популярных мультсериалов. Дети получили массу приятных впечатлений, заряд бодрости, смеха и веселья на целый учебный год, - рассказала директор учреждения Минсоцзащиты Бурятии Светлана Киргизова. - Дети в свою очередь поблагодарили волонтеров, пожелали отличной учебы и успехов!
В Бичуре продолжается реализация проекта «Преемственность поколений»
 
 
Два учреждения Минсоцзащиты Бурятии, расположенные в селе Бичура - дом-интернат и детский социальный центр, для обмена знаниями и навыками в рамках реализации национального проекта «Демография» с 2023 года реализуют совместный социальный проект «Преемственность поколений».  Очередным его этапом стал шашечный турнир, который состоялся на базе Бичурского дома-интерната. Он стал значимым событием для всех его участников - детей, оставшихся без попечения родителей и получатели социальных услуг дома-интерната. 
- Спортивное мероприятие проходило в дружеской обстановке и стало ярким примером интеллектуального потенциала и единства всех участников. Турнир оставил яркие впечатления у всех его участников и стал новым шагом в развитии шашечного движения в районе. Работа в рамках реализации проекта «Преемственность поколений» будет продолжена, - утверждает директор учреждения Минсоцзащиты Бурятии Николай Бубеев. - Два раза в неделю к ребятам, проживающим в социальном центре, приезжает проводить занятия по шахматам и шашкам Александр Истомин, проживающий в Бичурском доме-интернате для пожилых и инвалидов.
Человек невероятной энергии, Александр Михайлович - кандидат в мастера спорта СССР по международным шашкам и шахматам, семикратный чемпион Республики Бурятия, чемпион Читинской области, серебряный призер Иркутской области, неоднократный победитель межрегиональной спартакиады по русским шашкам и шахматам, участник чемпионата России.
- Знакомство с удивительным человеком увлекло ребят. Алексей Михайлович без устали делится с ребятами своими знаниями о шашках и шахматах, поведал им много интересных фактов об этих играх, - убеждена и.о. директора социального центра Анастасия Перелыгина.
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